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Cn SM a” CrisMa - Quality for Everyday Life. M ARK® Mark Twain - Timeless Elegance
——————— CrisMa offers thoughtfully designed products that blend TW AIN for Today’s World
functionality, durability, and style. From giveaways Mark Twain combines the charm of the past with
to bags and suitcases - perfect for work, travel, and the class of today. Our writing instruments, bags,
sports. Reliable companions that simplify your day. and accessories are more than mere companions

- they tell stories. Stories of authenticity, supreme
quality, and a style that never fades. For those

7z Z .o Ferraghini - Sporty. Timeless. ltalian. who seek the extraordinary in everyday life.

Ferraghini combines ltalian elegance with dynamic Mark Twain - Stories that last.
design. Our watches, bags, and accessories embody

style and practicality - perfect for those who love speed

and never compromise on class. Experience Ferraghini.



DRINKWARE

HOME ACCESSORIES

TOOLS & MORE

290-322

182-211

LEISURE, SPORTS & GAMES

®
STANDARD < ;D
100 AE EZY
19.0.79660 —
Habassene T
wwiw.oeko-tex.com FAIRTRADE o

When it comes to environmental responsibility, we always want to stay up to date.

We are confident that our strategy will help to strengthen customer confidence
and at the same time take an environmentally friendly approach with our promotional products.
Our packaging is made from recycled paper and can be disposed of in waste paper,

as they are produced without plastic additives.
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F193

Ferraghini writing set with a ball pen and a rollerball pen
Classically elegant Ferraghini writing set consisting of a ball pen with twist mech-
anism and a rollerball pen (both blue-writing) in a black folding box*.

X19,3x74x3,2cm |EHL43x0,7 |HK

Q%m%/mp @® BIG BLUE REFILL

F241

Writing set

Ferraghini writing set consisting of a pen and a rollerball (writing colour blue)
made of metal with a ribbed surface. We will engrave your logo on both writing

instruments next fo the clip.
%17,6x56x3cm |EL43,5%0,6 | HK

(%%W@ @ BIG BLUE REFILL

F124

Ferraghini metal writing set

Classy Ferraghini metal writing set, consisting of a black-writing ball pen and
a blue-writing rollerball in a wonderful case. We will engrave your logo on the

clips of the pens.
X16x6x2,3cm|EL42x0,3|HK

%ﬂ%ﬂﬁ ® BIG BLUE REFILL

F242

Ferraghini writing set matt

Ferraghini writing set in elegant matt brushed metal. The set consists of a blue
twist action biros and a rollerball. We will engrave your logo on both writing
instruments next to the clip.

X18,1%x8,6x3,7cm |EL42,5%0,6 | HK
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W’E @ BIG BLUE REFILL

F263

Ferraghini metal twist action pen

Elegant twist action biros from the Ferraghini brand made of met-
al with silver applications and a large capacity refill that writes
in black. We will engrave your logo on the opposite side of the
Ferraghini logo.

Xe1,2x14,3cm |BHL23x0,6 | HK

Tersaghind”

F101
Ferraghini Writing Set with Rollerball and Fountain pen

Ferraghini writing set, consisting of a roller and a fountain pen made of alumin-
ium. The set comes with a matching case. Your logo will be engraved onto both

writing instruments.
X16x7%x3,6cm|EHL43,5x0,6 | HK

W%ﬁ @ BIG BLUE REFILL

F210

Ferraghini ball pen with twist mechanism with cloth cover in ar-
tificial leather case

Luxurious Ferraghini ball pen with twist mechanism. The combination of
black-lacquered surface and cloth cover in braided design is highlighted by
occasional chrome accents. The blue-writing metal ball pen is stored in a velour
padded artificial leather case with magnetic closure. We will engrave your logo
to the right of the clip.

Xe1,2x14,5cm |EHL23x0,6 | HK




MARK"
TWAIN @ BIG BLUE REFILL

13856

Mark Twain writing set

Mark Twain writing set consisting of a twist pen and a rollerball
made of metal with a black, matt barrel and shiny black applica-
tions, packed in a gift box. Your logo will be engraved on both
writing instruments.

X19,4x57x3cm|EL43x0,6 | HK

MARK’
TWAIN @ BIG BLUE REFILL

13392

Mark Twain writing set

Mark Twain writing set in a black case, consisting of a blue-writing
ballpen with twist mechanism and a fountain pen with rubberized
shaft. We will engrave your logo on the clip - the engraving price
is per writing instrument.

%X19,5%x7,8x3,7cm |EL43,5x0,6 | HK



MARK"
TWAIN @ BIGBLUEREFILL 4 EXPRESS

13463 | ob €19,29

Mark Twain Schreibset

3-eiliges Mark Twain Metall-Schreibset bestehend aus einem Filllfederhalter
inkl. Konverter (auffiillbare Patrone), einem Kugelschreiber mit blau schrei-
bender Metall-GroBBraummine und einem blau schreibenden Rollerball.
Das dlles in einer schdnen Box mit weiBen Néhten. lhre Werbung lasern
wir neben dem Clip, der Gravurpreis versteht sich fir alle drei Schreibgeréite.

X18,2x8,3%x4,8cm|EL54x0,6 | HK

Stiick 250 100 50 25 10
€ 19,29 20,19 20,79 21,49 22,49
Laser/St. 2,06 2,25 3,75 7,35 18,15

Werbevorkosten €49,50

MARK"
TWAIN @ BIGBLUEREFILL 4 EXPRESS

10759 | ob €11,49

Mark Twain Schreibset Kugelschreiber und Rollerball
Hochwertiges Metall-Schreibset bestehend aus einem blau schreibenden
Kugelschreiber und einem Rollerball in einer Acrylverpackung. Thre Wer-
bung wird rechts vom Clip gelasert. Die Laserkosten verstehen sich fir beide

Schreibgeréite.
K17,8x54x3cm |BL44%0,6 | HK
Stick 500 250 100 50 25
€ 11,49 12,19 12,59 12,89 13,49
Laser/St. 1,37 1,43 1,56 2,54 5,25

Werbevorkosten €49,50
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MARK’
TWAIN @ BIG BLUE REFILL

13903
Mark Twain writing set

Mark Twain writing set consisting of a rollerball and pen made of
metal with a dark blue finish (writing colour blue). We will engrave
your logo on both writing instruments next to the clip.

X19x56x2,6cm|EL43x0,6 | HKS

MARK®
TWAIN G) BIG BLUE REFILL

12619

Mark Twain writing set, in a wooden case

Mark Twain writing set consisting of a blue twist ballpoint pen and
a fountain pen made of metal in carbon look. This set is delivered in
a noble, high-quality wooden box. Your logo will be engraved on
both writing instruments.

%18,5x8x3,8cm|EL43,5%0,6 | HK



MARK’
TWAIN @ BIG BLUE REFILL

10898
Mark Twain writing set

Mark Twain writing set, includes one ballpen with large blue-writing
refill and one fountain pen made of metal with wooden barrel. The
set is delivered in a black box and also includes a case. We will
engrave your logo to the right of the clip (on both pens.)

X17x11,6x1,9cm | EH1L43,5%0,6 | HK

MARK®
TWAIN G) BIG BLUE REFILL

12532

Mark Twain writing set

High-quality Mark Twain writing set consisting of a blue twist ball-
point pen with a large refill and a metal rollerball with a wooden
body. The set is packed in a natural wooden box. Your logo will be
lasered to the right of the clip, the price for the engraving is for both
writing instruments.

®17x51%x2,4cm|EL43,5%0,6 | HK
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@ BLUE REFILL

12575

Bamboo wrting set

Writing set consisting of a blue-writing ballpoint pen and a me-
chanical pencil made of bamboo with silver applications. The set is
delivered in a cardboard box. Your logo will be engraved on both
writing instruments to the right of the clip (engraving price for both
writing instruments).

X17,2x52%x2,2cm | EL64x0,6 | HK

(@ BLUE REFILL

14453

Bamboo pen with twist in bamboo case

Bamboo ball pen with twist action and a blue-writing Crosssystem
refill. Supplied in a matching bamboo case. We will engrave your
logo on the biros.

%X16,8x4x2,4cm|EHL23x0,6 | HKS

@ BIG BLUE REFILL

11474

Cork writing set

Metal writing set with cork coating, including a twist ballpen with
large capacity refill and a rollerball. Both pens are delivered in a
cork box. Your logo will be engraved to the right of the clips, laser
costs are for both pens.

%X17,5%x53%x2,5cm |EL44x0,6 | HKS



12581

Writing set (brass and wood)

Mini writing set consisting of a fountain pen and a rollerball made
of wppd and brass, the capsules can be screwed onto the back of
the writing instruments as an extension. The set is delivered in a card-
board box. Your logo will be engraved on both writing instruments
(engraving price for both writing instruments).

%10,7x6x2,5cm | EL43,5x0,6 | HKS

(D BLUE REFILL

14015

Rosewood pen set in case

Wooden writing set consisting of a blue-writing ball pen with met-
al system refill and a fountain pen including a blue cartridge in a
wooden box* with brass finish and ball pen stand.

X17x55x%x2,4cm |EHL35x3 |HK

(@ BLUE REFILL

14016

Rosewood pen set in stylish case.

Wooden writing set consisting of a blue-writing ball pen with met-
al system refill and a fountain pen including a blue cartridge in
a wooden box *with ball pen stand. We will print your logo on
the box.

X17x54x2,4cm|EL35x3 |HK

11
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10761

Writing set with ball pen and rollerball pen

Aluminium wrtiting set, with 1 blue-writing ball pen and 1 rollerball.
We will engrave your logo to the right of the clip. Laser costs are
for both pens.

X17,5%x57%x22cm |EL64x0,6 | HK

04

05

/
\_ypﬂ\\- @® BLUE REFILL

12558

Bamboo writing set

Writing set consisting of a blue ballpoint pen and a rollerball made
of bamboo with silver and coloured applications. The set is deliv-

ered in a cardboard box. Your logo will be engraved on both writ-

ing instruments to the right of the clip (engraving price for both
writing instruments).

X17,2x%x52x%x21cm |EHL64x0,6 | HK
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\-\OT//DEA" ® BIG BLUE REFILL

13330

Metal pen & pencil set

Metal pen & pencil set in a black paper box. The pen comes with
alarge blue-writing refill. We will engrave your logo on both pens.

%X17,5%x57%x2,2cm |EHL64x0,6 | HK

(D BLUE REFILL

12644

Aluminium wrting set with pen and pencil with bam-
boo gripzone

Aluminium writing set consisting of a blue-writing ballpoint pen and
a pencil, both with bamboo gripzone. We will engrave your logo
to the right of the clip of both writing instruments.

%15,5%x4,8x1,3cm |HL64 % 0,6 | HKS



&» RECYCLED (D BLUE REFILL

14426

Writing set with pen and hanical pencilmade from
recycled aluminium

Writing set consisting of a biro with blue-writing semi-gel refill and
a mechanical pencil made of recycled aluminium, with metal clip
and bamboo pusher in an environmentally friendly box. Your logo
will be engraved on both writing instruments to the right of the clip.
(Engraving price for both writing instruments)

%17,7x58x21cm |EL64 x0,6 | HKS

¢ RECYCLED (D BLUE REFILL

14706

Writing set with pen and rollerball made from recy-
cled aluminium

Writing set consisting of a biro with blue writing semi-gel refill and a
rollerball made of recycled aluminium, with metal clip and bamboo
pusher in an environmentally friendly box. Your logo will be en-
graved on both writing instruments to the right of the clip. (Engraving
price for both writing instruments)

%17,8x5,8x2,2cm|EL64 x0,6 | HKS
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(@ BLUE REFILL

14383

Metal writing set

Writing instrument set consisting of a biro and a rollerball made
of shiny chrome metal in black gift packaging. Both writing instru-
ments write in blue. We will engrave your logo on both writing
instruments next to the clip.

X17,5%x55%x2,6cm|EL43x0,6 | HKS

(D BLUE REFILL

13544

Metal pen set

Metal pen set with a blue-writing ball pen and a pencil, nicely
packed in a carbon optic box. We will engrave your logo onto
the pens.

%16,5%4,7x2,5cm |EHL44x0,7 |HP




CrisMa  ® Bic BLUE REFILL

14991

CrisMa stainless steel pen

Twist action biros made of metal and rubberised surface in a classic
design with a large capacity refill that writes in blue. The biros is
supplied in a black case. Your logo will be engraved on the biros.

Kellx14cm|EHL23x0,6 | BK

CrisMa ® BiG BLUE REFILL CrisMa @ sic BLUE REFILL

15165 15127

CrisMa twist action pen made of stainless steel CrisMa twist action pen made of stainless steel, matt
Black stainless steel twist action biros in matt design and large ca- grey . . o . . .
pacity refill with blue ink. Your logo is engraved to the right of the Grey stainless steel twist action biros in matt design with black appli-
. cations and blue writing large capacity refill. Your logo is engraved

to the right of the clip.

Xo1x14cm|EL23,5x 0,6 | HKS
m 50,61 Xolx14,5cm |EL23 x 0,6 | HKS

15
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MARK"®
TWAIN @ BIG BLUE REFILL

10576

Mark Twain ballpen

Mark Twain metal ballpen with dark chrome-plated applications,
rubberfinish and a large blue-writing refill. Delivered in a noble
case. We will engrave your advertising to the right of the clip.

Xe1,2x14,5cm | BL23,5%0,7 | HK

MARK®
TWAIN (D BIG BLUE REFILL

17841

Mark Twain ball pen in carbon design

Mark Twain ball pen with twist mechanism, in a silver carbon design
with a large blue metal refill, comes in a matching pen case*. We
will engrave your logo to the right of the clip.

Xo1,3x14,7cm |EL24x0,6 | HK

MARK"®
TWAIN (D BIG BLUE REFILL

13034

Ball pen Mark Twain

High-quality Mark Twain copper ball pen with twist mechanism and
large blue-writing refill that makes a difference. The matching case
convinces with its black-lacquered design. We will print your logo
on the box.

Xo1,1x14,6cm|EHT45 3 | HK



MARK"
TWAIN @ BIG BLUE REFILL 4 EXPRESS

10612 | ob €8,99
Mark Twain Kugelschreiber aus Metall

Mark Twain Drehkugelschreiber aus Metall mit dunkel verchromten Appli-
kationen und einer blau schreibenden GroBBraummine. Geliefert wird er in
einem edlen Etui. lhre Werbung wird rechts vom Clip gelasert.

Xo1,1x14,4cm |EHL23,5%x0,6 | HK

Stiick 500 250 100 50 25
€ 8,99 9,39 9,69 9,99 10,49
Laser/St. 0,72 0,75 0,83 1,20 2,25

Werbevorkosten €49,50

MARK'
TWAIN @ BIGBLUEREFILL 4 EXPRESS

13383 | ab €8,39

Mark Twain Kugelschreiber in Geschenkbox
Hochwertiger Mark Twain Kugelschreiber aus Metall mit Drehmechanik.
Durch seine schlichte Eleganz sowie seine ansprechende Acrylverpackung™
zeichnet sich dieser Kugelschreiber aus. lhre Werbung wird per Lasergravur
rechts vom Clip angebracht.

Xo1,2%x13,8cm|EL23,5%x0,6 | HK

Stiick 500 250 100 50 25
€ 8,39 8,69 8,99 9,29 9,69
Laser/St. 0,72 0,75 0,83 1,20 2,25

Werbevorkosten €49,50

MARK"

TWAIN @ BIGBLUEREFILL 4 EXPRESS

13855 | «b €6,19

Mark Twain Drehkugelschreiber

Mark Twain Kugelschreiber aus Metall mit mattem Schaft, Applikationen aus
Gun-Metal und einer Parker-Mine aus Metall. lhre Werbung wird auf den
Kugelschreiber graviert.

X19,4x39x3cm|EHL23x0,6 | HK

Stick 500 250 100 50 25
€ 6,19 6,39 6,59 6,99 719
Laser/St. 0,72 0,75 0,83 1,20 2,25

Werbevorkosten €49,50

17
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@® LED & LASER ( BLUE + RED REFILL (D INCL. BATTERY

12798

4-in-1 Laser pointer

4-in-1 metal laser pointer + LED, with ball pen (blue and red-writ-
ing) in attractive metal box*. We will engrave your logo on the

upper area.
Xo1x154cm|EL23,5%0,6 | HK

( BLUE REFILL

13494

twist function ballpen

Twist function ballpen made of metal with gold ap-
plications and blue-writing refill. Your logo will be
engraved fo the right of the clip.

Xe1,3x14,6cm|EHL14%x0,6 |EHP

15318

@ LED & LASER ® BLUE REFILL (© INCL. BATTERY

Laser pointer and LED Pen

Metal laser pointer with LED, and blue-writing ball pen in a beautiful
wooden box*. We will engrave your logo to the right of the clip.

Xe209x%x13,6cm|HL24%x0,6 |EHK

(@ BLUE REFILL

12537

Metal pen with bomboo appliquees

Matt twist ballpoint pen made of metal with a blue
refill and bamboo appliquees on both sides. Your
logo will be engraved on the ballpoint pen.

X14,8x1,1x1,6cm|[EL14x0,6 | HKS

77 95 98

(@ BLUE REFILL

12614

Aluminium push pen, shiny metalic
Aluminium ballpoint pen in shiny metallic colours.
We engrave your logo to the right of the clip.

XKe1x14,2cm |BL14%0,6 |BP



@® TOUCH FUNCTION ( BIG BLUE REFILL

18510

Metal ball pen with touch pad function

Rotary ball pen made of metal in classical design with blue-writing
large refill and touch feature for smartphones or tablet PCs. We will
engrave your logo below the clip.

Xe1,4x149cm |EHL13,5%x0,6 |HP

@ BIG BLUE REFILL

10611
Ballpen with silver top

Elegant metal ballpen with silver top and large blue-writing refill.
The ballpen comes in a cardboard gift box *. Your logo will be
engraved to the right of the clip.

Xel1%x14,4cm |EHL23,5%0,7 | HKS

(@ TOUCH FUNCTION (D BLUE REFILL

13636
Aluminum twist ball pen

High-quality aluminium twist ball pen with blue-writing refill, silver
applications and touch function in an eco-friendly case. Your logo
will be engraved on the right side to the right of the clip.

X14,4x21cm | EL13,5%x0,6 | HK

® BIG BLUE REFILL

17481
Metal ball pen in a box

Exclusive metal ball pen with twist mechanism, blue-writing large
metal refill and a black metal box*. We will engrave your logo to
the right of the clip.

Xe12x14cm |EHL23,5%x0,7 |EHK

19



@ BLUE REFILL

18446
Floating pen with matching chrome base.

Chromed metal ball pen (blue-writing metal system refill) with mag-
netic base made of plastic. High-quality design. We will engrave
your logo on the base or on the pen.

Xe6x12,6cm|EHL23x0,8 | HK

(@ BIG BLUE REFILL

11808

CrisMa Metal Design pen

Metal drop-action ball pen manufactured in the highest quality.
You'll love it! We will engrave your logo onto the clip.

Kel1x14,6cm|EHL21,7x0,3 | HK

20
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13648

Inkless paper pencil

Endless paper pen with erasable writing. Infinitely usable. Your logo
will be printed on the pencil.

%157%x1,8x09cm |ET14x0,5|EHN

@ INKLESS

12617

Inkless Aluminium Pen

Inkless pen made of aluminium with matching case. A specially al-
loyed lead oxidizes. The written can be erased. Your logo will be
engraved onto the pen.

Xe0,8x156cm|[EHL14%0,5]|HE

@ INKLESS

12538
Inkless pen
Inkless pen made of bamboo with an alloyed lead that oxidizes on

the paper. Your logo will be engraved on the shaft.
%13,8x209cm|XHL14%x0,6 |HN

21



( BLUE REFILL
@ TOUCH FUNCTION (@ INKLESS

13874

2in1 pen and endless refill

2in1 bamboo writing instrument consisting of a blue
writing pen, touch function, an erasable endless refill
and a matching eraser. Your logo is engraved on the
writing instrument.

Xo11x14,8cm |EHL15%x0,6 |EHN

\.\OT//DEN' ( BLUE REFILL

22

12527
Wooden ball pen

Ballpoint pen made of lacquered wood with a
blue-writing refill and silver applications. Your logo
will be engraved to the right of the clip.

X14,3x01cm |EL14%x0,6 |EHP

<OTDEAL

/ @ BLUE REFILL

13765
Bamboo ball pen

The bamboo biros with blue writing refill and metal
clip fits comfortably in the hand thanks to its triangu-
lar shape. We engrave your logo next to the clip.

Xo11x14,3cm |EL14x0,6 | HKS

(@ TOUCH FUNCTION () BLUE REFILL

13239

Bamboo ballpen with touch function

Bamboo ballpen with touch function, silver appli-
cations and blue-writing refill. Your logo will be en-

graved fo the right of the clip.
Ko11x14,2cm | BL14x0,6 | BKS

T/DEAL

\-\O/ (® BLACK REFIL

11291

Wooden ballpen with black plastic cap
Black writing ballpen made of wood with black plastic
cap. Your logo will be engraved.

Xe0,7x151cm |EHT14x0,6 |HP

(D BLUE REFILL

11495
Bamboo ballpen with sharp clip

Plastic ballpen with bamboo coating, silver appli-
cations, blue-writing refill, and extravagant clip.
Your advertisement will be engraved to the right
of the clip.

Xo1,2x14,4cm |EL14x0,6 | HKS



€5 RECYCLED (D BIG BLUE REFILL

11496
Metal twist ballpen with bamboo coating

Metal twist ballpen with bamboo coating, blue-writ-
ing refill, and silver applications. Your advertisement
will be engraved to the right of the clip.

Xe1,4%x154cm | EL13,5%0,6 | HKS

( BLUE REFILL

13158

Wooden ballpen with metal applications
Wooden ballpen with twist mechanism, metal ap-
plications and blue-writing refill. Your logo will be
engraved on the right to the right of the clip.

Rel1x14,4cm | EL14x0,6 | HKS

‘_\OT//DEAL @ BIG BLUE REFILL

12190

Ballpen with wooden coating

Ballpen with push mechanism and wooden coating,
blue-writing big refill and golden applications. Your
logo will be engraved right from the clip.

X14,2xo1cm |EL14x0,6 | HKS

(@ BLUE REFILL

13236

Twist-ballpen metal and cork

High-quality twist-action metal ballpoint pen with
cork coating, blue-writing refill in a case that is also
made of cork. Your logo will be engraved to the
right of the clip.

X17,5%x55%x2,5cm |EL24 x 0,6 | HKS

01 13

( BLUE REFILL

12550
Wooden ball pen

Wooden ballpoint pen with a blue refill, silver ap-
plications and two notches arround the barrel. Your
logo will be engraved to the right of the clip.

X14,8xo1cm |EHL14%x0,6 |HP

23



@ BIG BLUE REFILL €5 RECYCLED (D BIG BLUE REFILL
11366

Cork ballpen

High-quality cork ballpen with blue-writing refill. Your
logo will be engraved next to the clip.

Xo1x14,5cm |HL14x0,6 |HP

13793
Paper ball pen

Ball pen made of recyceld paper with three decora-
tive rings and blue writing large capacity refill. We
print your logo on the barrel.

XKe1x13,6cm|BET14x0,6 |EHN

01 03 04 05 09

¢ RECYCLED (© BLUE REFILL

10866
Carboard pen

Cardboard ball pen with blue-writing refill. We will print your logo
on the pen.

X20,7%x139cm |EHTI4%0,5|EN

24
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(D BLUE REFILL

13935

Paper pen

Blue-writing pen with paper barrel and metal clip. We print your
logo on the barrel.

Xol1x14,4cm |ET14%0,6 |EHN
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< RECYCLED (© BLUE REFILL < RECYCLED (O BLUE REFILL
10397 12565
Paperpen Paper pen
Paper pen made from recycled paper with blue-writing refill. Your blue-writing ballpoint pen made from recycled paper, the coloured
logo will be printed below the clip. applications are made from corn. Your advertisement will be printed
Kel1x14,3cm |EHT14x0,6 |HP to the right of the clip.

X14,5%x209cm |EHT14x0,5|EHN

25
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@ BIG BLUE REFILL (D TOUCH FUNCTION

12194

Ballpen with bamboo coating

Ballpen with push mechanism and bamboo coating, blue-writing
big refill, anthracite applications and Touch-function. Your logo will
be engraved right from the clip.

X149xe1,1cm |EHL14%x0,6 |EHN

03 04 05 06 09 10

@® BLUE REFILL

1321

Wheatstraw and bamboo ballpen

Retractable bamboo ballpen with coloured wheatstraw applica-
tions and a blue-writing refill. Your logo will be placed to the right
side of the clip.

Rel1x14,2cm |ET14%0,6 |EHN
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(@ TOUCH FUNCTION (@ BLUE REFILL

13581

Ball pen with bamboo grip zone

Ball pen made of aluminium with blue-writing refill, touch function,
matte silver applications and a bamboo grip zone. Your logo will
be engraved on the right side to the right of the clip.

Xel1x149cm |EL14x0,6 |HP

02 03 04 05 06 07 09 10 11 24 29

HOT//DEAL (® TOUCH FUNCTION (D BLUE REFILL

13690

Ball pen with cork grip zone

Metal ball pen with golden applications, blue-writing refill and cork
grip zone. Your logo will be engraved to the right of the clip.

Xelx15cm|EHL14%0,6|HP

(@ BLUE REFILL

12643

Aluminium push pen with bamboo gripzone
Retractable ballpoint pen made of aluminium with a bamboo grip
zone and a blue refill. We engrave your logo fo the right of the clip.

Xel1x14,5cm |EL14 x0,6 | HKS

27
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15245

Recycled aluminium pen incl. bamboo window
Recycled aluminium ballpen with black metal clip, blue refill, bam-
boo pusher and bamboo window at the height of the clip. We en-
grave your logo in the bamboo window.

Ke1x14,7cm | EL13,5%0,6 |BP

03 04 05 06 09 77

/
‘w & RECYCLED (O BLUE REFILL
13991
Pen with rubberised surface
Recycled aluminium pen with rubberised surface and blue gel refill.
We engrave your logo next to the clip.
Xel1x14,3cm |HL14%x0,6 |EHP

28
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15178
pen made from recycled aluminium with bamboo
pusher
Recycled aluminium biros with bamboo pusher, metal clip and large
capacity refill with blue ink. Your logo is engraved to the right of
the clip.
Xol1x14,2cm |HL14%x0,6 |HP

03 04 05 06 08 09 10 1 14

¢ RECYCLED (® BLUE REFILL

13845
Ball pen made from recycled aluminium

Recycled aluminium ballpen with metal clip, blue refill and bamboo
pusher. Your logo will be engraved below the clip.

Kel1x14,5cm |BL15%0,6 |HP

24
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10418

Metal-Touchpen

Twist metal ball pen with touch function and blue-writing refill, with
8 engraved rings that make writing more convenient. Your logo will
be engraved below the clip.

X209x%x12,8cm |EHL14x0,6 |HP

06 10 11 12 24 29

HOT//DEN' ® TOUCH FUNCTION (D BLUE REFILL

18786

Plastic ball pen with touch function

Rotary ball pen made of plastic in elegant slim shape, with blue-writ-
ing refill and practical touch pad for effortless handling of smart-

phones and tablet PCs.
X00,7%x13,7cm |EHAT14x0,4 |EHP

30
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13873

Rubberised ballpoint pen

Rubberised pen with rose gold-coloured applications, blue refill,
extravagant clip and touch function. Your logo is printed to the right
of the clip.

Xel1x153cm |EDCO4x0,5|HP

03 04 05 06 08 09 10

( TOUCH FUNCTION () BLUE REFILL

10964

Metal ballpen with rubber coating and touch function
Slim metal pen with rubberized coating, blue-writing refill, and
touch function. We will engrave your logo to the right of the clip.

X208x14,5cm |EHL16x0,5|HP



(@ TOUCH FUNCTION (D BLUE REFILL

13689

Ball pen with pattern

Aluminium balll pen with silver applications, blue-writing big refill,
touch function and patterned grip zone. Your logo will be engraved
to the right of the clip.

Xel1x14,5cm|HL14x%0,6 |HP

03 04 05 06 08 09 10 1 12 24 29 44 77 99

03 04 05 09 10 44 77 99

® TOoucH FUNCTION (@ BIG BLUE REFILL

13238

Aluminium ball pen

Aluminium ballpen with rubber finish, touch function and big
blue-writing refill. Your logo will be printed to the right of the clip.

Xe1x14,8cm |HDCO4x0,6 |EHP

31
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14469

Recycled aluminium pen

Ballpen in slim shape made of recycled aluminium, with blue refill
and three decorative rings. We engrave your logo next to the clip.

X20,8x14,2cm |EL14x0,5|EHP

03 04 05 06 09 03 04 05 06 09 10 44
(D BLUE REFILL ( BIG BLUE REFILL
10419 10716

Metal ball pen
Metal ball pen in different colours, with silver applications and
blue-writing refill. We will engrave your logo to the right of the clip.

Metal ball pen

Slim aluminium ball pen with blue-writing refill. Your logo will be
engraved below the clip.

X208x14,3cm|EHL14x0,6 |HP Xo1x14,5cm |EHL14x0,6 |HP

32
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11747 10715

Rubber coated ball pen Rubber coated ball pen

Slim, rubberized metal ball pen in different colours, with silver ap- Slim, rubberized metal ball pen in different Colours, with silver ap-
plications and black-writing refill. We will engrave your logo on the plications and blue-writing refill. We will engrave your logo to the
right side to the right of the clip. right of the clip.

X208x14cm|EL13x0,6|HP X20,8x14cm|ELI3x06|HP

YOURLOGO

03 04 05 06 08 09 10 11 12 24 29 44 77 99

( BLUE REFILL

13680

Slim ball pen
Slim metal retractable ball pen with silver applications and
blue-writing refill. Your logo willl be engraved to the right of the clip.

X20,8x142cm |EHL14%0,6 |EHP

3!
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HOT//DEAL (@ BLUE REFILL

10971

Retractable ballpen made of metal

Metal ballpoint pen with blue-writing refill and fancy grip zone.
Your advertisement will be engraved to the right of the clip.

X20,9x15cm|EL14x%0,5|HP

02 03 04 05 06 08 09 10 11 12 14 24 29 44 77

&% RECYCLED (© BLUE REFILL

14440

Semi gel pen

Rubberised Soft Touch ball pen made from recycled aluminium and
blue semi-gel refill. With a line width of 0.5 mm, you have a thin yet
soft writing style. We will engrave your logo to the right of the clip.

Xeol1x14,6cm|BL14%0,6 |EHP

02 03 04 05 06 08 09 10 11 12 14 24 29 44

( BLUE REFILL

10945

Plastic ballpoint pen with metal clip

Plastic ballpoint pen with blue-writing refill, coloured shaft and met-
al clip. Your advertisement will be printed on the barrel.

Xelx14cm|EBT14x0,6 |EHN



02 03 04 05 06 08 09 10 11 12

/
\_yDEN' ® METALLIC  (© BIG BLUE REFILL
13339
Metal ball pen
The ultimate metal ball pen for your company, with large blue-writ-
ing refill and anodized surface. Your logo will be engraved below
the clip.

Xol1x13,6cm|EHL14x0,6 |HP

02 03 04 05 06 07 08 09 10 1 12 14 24

HOT//DEAL @O LACQUERED ( BIG BLUE REFILL

13639

Metal ball pen

Fully lacquered metal ball pen with 3 decorative rings and blue-writ-
ing refill with large capacity. Your logo will be engraved to the
right of the clip.

Xel1x14,2cm |HL14%0,6 |EHP

29

29

44

77

77
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13782

Aluminium ball pen

Ball pen made of aluminium in great metallic colours and blue writ-

ing large capacity refill. We engrave your logo next to the clip.
Xol1x14,5cm |EHL14x0,6 |HP

03 06 07

¢ RECYCLED (D) BLUE REFILL

13887

Ballpoint pen made from recycled aluminium

Pen made from recycled aluminium with blue-writing semi-gel refill
for particularly pleasant writing. We print your logo next to the clip.

XKel1x15cm |EBT14x0,6 |EHN

(D BLUE REFILL

10871
Slim metal ballpoint pen

Slim retractable pen in metal with blue-writing refill. Your logo
will be engraved to the right of the clip.

X209x13,8cm |EHL14%x0,6 | HP



03 04 05 06 10 1

(@ BLUE REFILL

10488

Metal ball pen KING

Make your customer a KING with this royal ball pen including a
Swarovski crystal. We will engrave your logo below the clip.

X208x14,4cm |EHL13,5%x0,4|HP

03 04 05 06 07

( BLUE REFILL

17605

Elegant metal ball pen “slim line”

Elegant metal ball pen in a slim shape with chromed clip and
blue-writing refill. We will engrave your logo to the right of
the clip.

X20,7x13,3cm |EL13,5%0,4 |HP

03 04 06

( BLUE REFILL

13405
Plastic ball pen Slim Line

Twist mechanism ball pen made of plastic with blue-writing refill.
Thanks to its slim shape, this ball pen is perfectly suitable for note-

book loops. We will print your logo to the right of the clip.
X208x13,4cm |ET14,5x0,5|HP

37
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( BLUE REFILL

13758

Ball pen

Plastic ball pen with blue writing refill and extraordinary clip. We
print your logo on the barrel or on the clip.

Xolx14cm|ETI4%0,6 |HP

YOURLOGO

04 05 06 08 09 10

( BLUE REFILL

18656

White plastic ball pen with coloured clip

Trendy push-button ball pen with blue-writing refill. The white of
the barrel highlights the colour of the clip. We will print your logo
on the shaft.

Xo1x14,3cm|EBETI4%x0,6 |HP

YOUR LOGO

03 04 05 08 09 10

(@ BLUE REFILL

12618
Solid plastic ball pen

Trendy push-button ball pen with blue-writing refill. We will print
your logo to the right of the clip.

Xe1x14,3cm |ETI4x0,6 |HP

03 04 05 08 09 10

( BLUE REFILL

17899
Plastic ball pen with white shaft and rubber grip zone
Ball pen with push mechanism, rubber grip zone, blue-writing refill,

metal pusher and tip. We will print your logo on the shaft.
Xo1x14,2cm |EHT14x0,6 |EHP



03 04 05 06 07 09 10 1 12 14

@ BIG BLUE REFILL

17717
Plastic ball pen with sparkling dot grip zone

Plastic ball pen with sparkling dots grip zone and large blue refill.
We will print your logo on the barrel.

Xol1x142cm |ET14%0,7 |HP

04 05 06 07 08 09 10 11 29

< RECYCLED (O BIG BLUE REFILL

14989
pen made from recycled plastic

Retractable biros made of recycled plastic with coloured applica-
tions and large capacity refill that writes in blue. Your logo is printed
to the right of the clip.

Xo1x14,3cm |EHTI4%x0,6 |EHN

03 04 05 09

(@ BLUE REFILL

17959
Frosted plasticball pen with grooved rubber grip zone

Plastic ball pen with push mechanism, blue-writing refill, and soft
rubber grip zone. We will print your logo on the barrel.

Xo1,1x14,7cm | ET14%0,6 |HP

05 06

(@ BIG BLUE REFILL

10694
Plastic ball pen with patterns

Plastic ball pen with transparent applications, large blue-writing refill,

and patterned barrel. We will print your logo on the clip.
Xol1x14,4cm |[BT13%0,5|HP

39
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13538

Plastic ball pen

Colourful plastic ball pen with a jumbo blue-writing refill and silver
applications. We will print your logo on the barrel.

Xol1x14cm |ET14,5%0,6 | BN

04

05 09

CrisMa  © ToucH FUNCTION () BLUE REFILL

13415

Smile hand ball pen

Flexible smile hands ball pen with blue-writing refill and touch func-
tion (smartphone and tablet). We will print your logo on the shaft.

XKe1x17,8cm |ET14,5%0,5|HP

03 04 05 08 09 10

@ BIG BLUE REFILL

13537

Plastic ball pen
Plastic ball pen with a jumbo blue-writing refill and colourful appli-
cations. We will print your logo on the barrel.

Xol1x14,6cm|ET14,5x0,6 | HP
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(@ BLACK, BLUE or RED REFILL () ERASABLE

14338

Erasable plastic gel pen

Erasable plastic gel pen with matching eraser on the outside of the cap. The pen
colour matches the writing colour. We print your logo on the writing instrument.

Xe1x149cm |ET13,5%0,6 |HP

03 04 05 06

@ BLUE REFILL

13875

Plastic rollerball pen with ink

Plastic rollerball pen with lockable cap, plastic clip and large blue
ink cartridge. Your logo is printed to the right of the clip.

Xe1,1%x14,3cm |ETI3x0,6 | BN
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HOT//DEAL ® BIG BLUE REFILL

11683

Plastic ball pen

Plastic ball pen with white barrel, metal clip, blue-writing refill, and
coloured rubber grip. We will print your logo to the right of the clip.

Xo1,3x%x14,5cm |EHT04x0,6 |HP

03 04 05 06 08 09 10

\-\OT//DEAL @ BIG BLUE REFILL

11679

Plastic ball pen with metal clip

The classic in multicolour version, plastic ball pen with metal clip
and blue-writing large refill. We will print your logo to the right
of the clip.

Xo1,3%x14,5cm |EHT04x0,6 | HP

42
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11682

Transparent ball pen with rubber grip

Transparent ball pen with silver metal clip, rubber grip zone and
blue-writing large refill. We will print your logo to the right of the clip.

Xe1,3x14,5cm |EHT04x0,6 |HP

02 03 04 05 08 09 10 11 12

\-\OT/}AL @ BIG BLUE REFILL

11681

Ball pen with satin finish
Ball pen with satin finish, rubber grip zone, and blue-writing large
refill. We will print your logo to the right of the clip.

Xo1,3x14,5cm |ET04%0,6 | HP

43
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12557

RPET pen

Transparent ballpoint pen made of RPET with a large blue refill,
curved clip, slightly offset grip zone and RPET logo. Your logo will
be printed to the right of the clip.

X14,8x01,1cm |KHT14x0,5 |HP

€5 RECYCLED () BLUE REFILL

11532

Corn pen

Environmentally friendly ballpen in the shape of a corn cob, made
of recycled plastic mixed with corn and with blue-writing refill.
Your logo will be printed on the pen.

Xo1,1x11,5cm |EHT13,5%0,6 | HN

24 66

€% RECYCLED ¢{»RPET@in» () BIG BLUE REFILL

12552
RPET pen

Classic ballpoint pen made of RPET, transparent with silver appli-
cations, rubber sleeve and large-capacity blue refill. The advertise-
ment will be printed to the right of the clip.

X14,6 x01,2cm |EHT14x0,6 | EHN

(@ BLUEREFILL () MAGNETIC

21292

Mobile phone holder with magnetic function, includes
metal ballpen

Mobile phone holder with anti-slip base, magnetic function, and
blue-writing metal ballpen. Your logo is printed on the front.

X7x85x157cm | EHT33x2 |HK



(® BLUE REFILL

1776

Twistpen with sprayer

Translucent Twistpen with silver trims and blue-writing refill. The
sprayer is refillable - perfect for perfume or desinfection fluids We
will print your logo on the right side next to the clip.

Xo1,4%x16,5cm | IDCO5 x 0,5 | HP

03 04 05 06

(@ TOUCH FUNCTION () BLUE REFILL

13876
Fidget pen made of aluminium

Fidget pen made of aluminium with blue refill, touch function and
rotating fidget. Turn the fidget instead of clicking! Your logo is en-

graved to the right of the clip.
Xol1x15cm |EL14x0,6 | HKS

( BLUE REFILL

13915

Decision Maker pen

YES - NO - MAYBE Just ask your Decision pen. The metal pen an-
swers your questions with the twist-action fidget underneath the
push-button. With blue refill. We will engrave your logo on the
barrel.

Xelx15cm|EBL14x0,6 | HKS

45



46

13535
Highlighter

Highlighter with 2 different neon colours. Whichever colour you
need is now quickly available. We will print your logo on the barrel.

Xelx14cm |ET14,5%0,6 |HP

¢ RECYCLED £» RPETaimmp-

13952
RPET highlighter

in a transparent casing. We print your logo on the casing.
X11,8x2,6x1,8cm|EHT24x1]1HEN

08 10 11 24 29

(@ BLUE REFILL

10965

Plastic ballpen with highlighter and touch function

Plastic ballpoint pen with highlighter, rubberized sheath, blue-writ-

ing refill, and touch function. We will print your logo to the right
of the clip.

Xo11x14,5cm | EDCO3,5%0,6 | HP

Highlighter made from recycled plastic with yellow marking colour



0000

23486 24721

Mini highlighter set

Highlighter set consisting of 4 different colours (yellow, blue, green
and orange), packed in a cardboard box. Ideal for the desk or book
bag. We will print your logo on the box.

K7x1,8x72cm |EBT24 %2 |HK

Highlighter flower
Highlighter flower with 5 coloured highlighters. Ideal for your desk.
We will print your logo on the white surface of the flower.

®K1,3x1,6x6em|EBT133,5x2|HN

€» RECYCLED ¢ RPET@IllD

13883
Highlighter triangle

Triangular highlighter made of recyceled plastic in the colours yel-
low, green and pink. The triangle is ideal for your logo imprint.
X9x1x8cm|HT23x3 |HN

47
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10923

Carpenter’s pencil

Large, rectangular carpenter’s pencil in wood and graphite HB
mine (delivered unsharpened.) We will print your logo on the pencil.

X25x1,2%x0,7cm |BT14%x09 |EHN

05 06 08 11 we

10620

Pencils with different heads

Wooden pencil with various rubber heads and colours. We will
print your logo on the shaft.

Xe20,7%x19,3cm |ET14x0,5 |EHP

13740

Set of 4 crayon highlighters

The set of 4 crayon highlighters in neon colors is a durable and
sustainable alternative to conventional highlighters. Your logo is
printed on the packaging.

X176 x3x1cm | HT24 x1 | HK

01 03 04 05 07 09

10393

Pencil with rubber

Wooden pencil with eraser on the top. An inexpensive gift, that suits
everyone. We will print your logo on the pencil.

Xe20,7%x191cm |EHT14x0,3 |EHN



13579

Writing set in metal box

16 differently coloured crayons with eraser and sharpenerin a lock-
able metal box. Your logo will be engraved on the box.

Xe4,7x91cm |EHL2¢3,5|EHN

21558

Writing set with ruler, eraser, sharpener, pencil and
rollerball

Writing set including ruler, eraser, sharpener, pencil and a roller
ball, in an environmentally friendly cotton pouch. We print your
logo on the pouch.

X18,3x7,8x1,6cm |ETTI10x4 |EHN

23216

Writing set

Writing and drawing set including 3 pencils with different degrees
of hardness, ruler, eraser and sharpener. Your logo will be placed
on the box.

X17,8x5%x1,2cm | BIT23 x 3 |HK

49
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13164

12-piece crayon set

Wooden crayon set in cardboard packaging with 12 different
coloured crayons. Your logo will be printed on the packaging.

X18x89x0,8cm|ET23x3|HK

53944

Wooden Pencil box

Wooden box* with 8 coloured pencils. The draw-out cover works
at the same time as a ruler with cm and inch indication. Your logo
can be printed on a side of the box.

X21x4x3cm |ET35x%1,8 | HKS

14459
coloured pencil set 12 piece

12-piece coloured pencil set in paper packaging. Perfectly organ-
ised and always ready to hand. We print your logo below the re-
cess.

K8,7x0,9x9cm |EHT25x3|HK

23863

Bamboo ruler

Bamboo ruler with centimetre scale (up to 30 cm). Your logo will be
engraved on the ruler.

%30,7%x2,8%x0,3cm |EHL210x1,5|EHN



14454
12 piece coloured pencil set

Practical coloured pencil set in a cylindrical paper storage box.
With 12 different colours, there are no limits to your imagination.
We will print your logo on the box.

X23,5%x10,3cm | ET24x1|HN

11824

12 coloured pencils in a tube

12 coloured pencils in a round paperboard case with sharpener.

We will print your logo on the case.
X83,5%19,4cm|BET125x1,5|EN

11128

4 colouring pencils set

Mini carboard pencil box, with 4 different colouring wooden pen-
cils. We will print your logo directly on the box*.

X6x32x09cm |ETI3x1|HK

56091

Paperboard quiver with 7 pencils

7 long wooden coloured pencils in a round paperboard case. We
will print your logo on the case.

Xe2,5%x187cm |ET25%1|HN
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58619

Chalks in box

Chalks in 6 different colours, packed in a box*. We will print your
logo on the box.

X14,2x2,5x14cm | HT25x2 |HK

14464

Wax crayon set

6-piece wax crayon set in paper packaging. We will print your logo
on the packaging.

X51%x09x%x91cm |ET23 x4 |HK

53679

Chalk eggs in cardboard box

Chalk eggs in yellow, orange, red, green, blue and purple in an
egg cardboard box. Your logo will be printed on the cardboard.

X15x10x7cm | T3 5 x 5 | HKS



50493
Colouring book

Colouring book, comes with é colouring pencils, sharpener and
eraser. The colouring block comes with 30 sheets, perfect for the
young artists. Your logo will be printed on the cover.

%20,5x20,7x1,5cm |EIT35x5|HN

23590
Coloring book with 12 colored pencils

Colouring book with 12 coloured pencils and 40 pages (12 pages
with motives to colour, 28 blank pages). Your logo will be printed
on the cover of the colouring book.

®9,5%x1,6x10,7cm |EHT124 x4 |EHN

24378
Colouring set in felt case

Children’s colouring set with 12 coloured pencils, an eraser, a sharpener and 50
different motifs to colour in. We will print your logo on the outside of the felt case.

X17x22x1,7cm | BTT310x 10 |EHN

53
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03 13

10929 | «b€0,35
Verpackung fir einen Kugelschreiber
Verpackung aus Karton fiir ein Schreibgerdt.

X18x4x2cm | EHT35x%1,5 | HN

Stiick 10000 5000 1000
€ 0,35 0,36 0,38
Druck/St. 0,23 0,26 0,30

Werbevorkosten €49,50

23588 | ab €1,29

Schlampermé&ppchen aus Baumwolle

500
0,39
0,33

250
0,41
0,41

Schlamperméppchen aus Baumwaolle (300 g/m?) mit viel Platz fir Bunt-und
Bleistifte, Kugelschreiber, Filler, Spitzer, Radiergummi, etc. lhre Werbung

wird auf eine Seite gedruckt.
Xo75%x22,5cm|EHTT112x4 |EHN

Stiick 5000 1000 500
€ 1,29 1,34 1,39
Druck/St. 0,49 0,55 0,58

Werbevorkosten €49,50

250
1,44
0,60

100
1,49
0,65

14043 | b €0,13

Veloursetui
Schwarzes Veloursetui fiir ein Schreibgert.

X16x3x0,1cm |EHTT18x1|HP

Stick 25000 10000 5000
€ 0,13 0,14 0,14
Druck/St. 0,44 0,47 0,49

Werbevorkosten €49,50

04 05

20414 | «b €1,04
Schlamperrolle 600D Polyester

1000 500
0,15 0,15
0,55 0,58

Schlamperrolle aus 600D Polyester. Hier findet sich viel Platz fir Kugelschrei-
ber, Holz- und Buntstifte, Radiergummi, Spitzer usw. lhre Werbung wird auf

eine Seite gedruckt.
Xo85x21cm |[HTTINN x3 |EHN
Stick 5000 1000 500
€ 1,04 1,09 1,14
Druck/St. 0,49 0,55 0,58

Werbevorkosten €49,50

250 100
1,19 1,23
0,60 0,65



€% RECYCLED  £» RPET@ilD:

23859

Case for writing instruments

Case made from recycled felt and bamboo lid. The lid also serves
as a smartphone holder and as a ruler with cm indication. We will
engrave your logo on the lid.

X20%x6,3x52cm|EL210x2 |HK

€» RECYCLED ¢£» RPET@IlD

23964
Pencil case made from recycled felt

Pencil case made of RPET felt with zip offers space for lots of writing
instruments. We will print your logo on the case.

X268x21cm |BTTI11x3 BN
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28865

Small ring-binder with sticky notes

This small ring-binder provides coloured memo strips (25 pcs each
colour), as well as yellow, pink, and green sticky notes (25 pcs each
colour), thus you have the adequate marking for each note. We will
print your logo on the cover.

%9,5x3,4x77cm|ET24 x 3 | HKS

80
| LNeDPAGES

24471
Sticky note set with spiral pad

Sticky note set with different sticky markers and notes (25 sheets
each), ruler edge in spiral notepad (80 lined pages). We print your
logo on the transparent cover.

X13,6x7,2x1,3cm |ET25 = 3 | HKS

20583

Notepad Smile face

Notepad with spiral binding, 50 checkered pages, various sticky
notes and a smiley face on the cover sheet. Your logo will be print-
ed on the cover.

X8,1x1,5x%x152cm |ET25x3 | HKS



28711

Sticky markers, natural look

Practical sticky marker set in a natural look with coloured sticky
markers (25 pieces per colour) and yellow sticky notes (25 pieces).
We will print your logo on the cover.

X9x1%x92cm|HT25%x2|HN

23775
Sticky marker book

Sticky marker set consisting of 50 large natural coloured sticky
notes, 25 coloured sticky notes and 25 small natural coloured sticky
notes. We will print your logo on the cover.

X8x1,3x10,5cm |EIT25 = 3 | HKS

24226
Bookmark with sticky notes

Bamboo bookmark with sticky notes (25 pieces each) and cm
scale. We engrave your logo in the circle.

X21,5%6,6x0,4cm|EBL203|HKS

70

BLANK PAGES

23779

Notebook with pen and sticky notes

Notebook with 70 pages and blue writing ball pen. For marking,
another 25 large and small sticky notes are included, as well as
25 coloured sticky markers each. We print your logo on the cover.

%10,1x1,2x14,1cm | B3T25 x 3 | HKS
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22843
Sticky marker

Practical sticky notes set - the ideal product for any desktop, with
200 yellow and blue sticky notes and 200 adhesive labels in 6 dif-
ferent colours, and additional compartment for e.g. business cards.
We will print your logo on top of the lid.

%10,2%12,9x2,8cm | HT35x2 | HP

21283
Sticky note set

Sticky notes and markers in a white hard cover book. The perfect
compact note set. Contains 100 note sheets and 25 of each co-
loured markers. We will print your logo on the cover.

X8,5x10x2cm |ET35 x4 |HKS

21354
Sticky marker and sticky note book in a cork envelope
Notebook in a cork cover with 5 different coloured sticky markers

(25 pieces each), yellow sticky notes (25 pieces) and a pad with
200 pages. Your logo will be printed on the cover.

X8x1,8x10,5cm |EITT15 x5 | HKS



22387

A5 Notebook with ruler and sticky notes

A5 Notebook with ring binder mechanism, ruler, 120 dotted pages,
sticky notes and elastic strap. Your logo will be printed on the book.

X151x21x1,5cm | T35 = 3 | EHKS

B as

80
[VGNEDPAGESIIN (5 A5 (© PENINCLUDED

21194

Writing case with cardboard cover, ruler, writing pad
and adhesive markers

Double foldable writing case made of cardboard with closing rub-
ber band. The case includes an 80-pages note pad, 20 coloured
sticky markers in 5 different colours, notes, two rulers, pen, sharp-
ener, eraser, and two pencils. Your advertisement will be printed
on the cover.

X152x21x2,4cm |BT135x3 |EN
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120

LINED PAGES ¢» RECYCLED

24478
B7 notebook made from recycled paper

B7 notebook made from recycled paper with 120 lined pages,
grammage 70g/m2. Your logo is printed on the outside of the cover.

®X8,8x1x12,5cm |ET25x3 |HKS

70
LINED PAGES (® PEN INCLUDED

20497

To do pad with pen

Ring binder with 70 pages “to do” list and ball pen. We will print
your logo on the cover.

X9x14,4x0,9cm |ET35x3 |EHKS

£» RECYCLED

23870
Notepad made from recycled milk carton
Notepad with 200 note sheets made from recycled milk carton

paper. Your logo is printed on the cover.
X78x27%x7,7cm|BT35x3|HKS

140

BLANK PAGES (% A6 (D PEN INCLUDED

23218

Bamboo notebook

Bamboo notebook with 140 blank pages, spiral binding, pen loop
including a ballpen and an elastic strap closure. Your logo will be
engraved on the front.

%9,9x1,5%14,8cm | BIL3 7 x 4 | HKS



160

LINED PAGES O Ae

20315
Notebook

Trendy A6 notebook with 160 lined pages for all your spontaneous
ideas, with rubber band, pen loop, and pocket loop. We will print

your logo on the cover.

%8,8x14,3x1,8cm |ET35 =3 | HKS

160

LINED PAGES D A6

20827
Cork notebook - DIN A6

DIN A6 notebook with cork cover, 160 lined pag-
es, bookmark, and rubber band for closing. We will
print your logo on the front.

X9x14%x1,4cm |ETT15 x4 |HKS

03

04

05

160

LINED PAGES

28367

03

04

05

06
O ae

Pocketbook with bookmark and elastic strap

This pocketbook with PU hard cover, matching coloured elastic
strap, and bookmark provides enough space for your notes on 160

pages. We will print your logo on the cover.
X78x12,6x1,5cm |ET35x3 | HKS

160

SQUARED PAGES

20581
Notebook small

Small notebook with a cardboard cover, 160
squared pages and rubber band. The notebook
comes with a pen. We will print your logo on the
cover.

X9,7x1,1x14cm |ET35x3 | HKS

[ A6 (D PEN INCLUDED

06

07

160

SQUARED PAGES O ae

21364
Notebook with pocket A6

A6 notebook with 160 squared pages, ribbon, and
structured cover with pocket for e.g. a ballpen. Your
logo will be printed next to the pocket.

X8,8x1,7x14cm |EIT34 =3 |HKS
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160

LINED PAGES (Y A5 & RECYCLED ¢ RPETailD

23744
RPET felt notebook

Notebook made of RPET felt and 160 lined pages of recycled pa-

per with spiral binding and ballpen loop. Your logo is printed on
the cover.

%153 x1,9x21,2cm | BITT112 x 10 | HKS

160
LINED PAGES &5 RECYCLED {3 RPETami» (3 A5

24472

A5 notebook out of cork and felt

A5 notebook made of RPET felt and cork with 160 lined pages, rub-
ber closing strap and biros loop. We will print your logo message
on the felt surface.

%14,6 x1,3x21,1cm | ITT110 x 10 | HKS

192

SQUARED PAGES D As

21357

Felt notebook A5

A5 notebook with felt cover, ribbon, rubber band closure, and 192
squared pages. Your advertisement will be printed on the cover.

X14,5%x1,5x21cm | HTT110x 10 |EHN



04

05

07

192

LINED PAGES O as

23774
Bamboo notebook

Notebook with cover made of bamboo and recycled polyester on
the back. The notebook has 192 lined pages, a ribbon bookmark
and a biro loop. We engrave your logo on the bamboo surface.

®14,3%x1,4x21cm |EHL28 x 3 |HKS

160

LINED PAGES (Y A5 & RECYCLED

23217
Cardboard notebook

Cardboard notebook with spiral binding, 160 recycled lined pag-
es, pen loop and elastic strap closure. Your logo will be printed
on the front

%15,3x1,8x21,2cm | EIS115 x 10 | EHKS

160

LINED PAGES O As

24358
A5 notebook in wood look

A5 notebook with wood-effect cover, 160 lined pages, elasticated
closure and ribbon marker. We will print your logo on the front.

®X21,1x14,4x1,5cm | EL3 8 x4 | HKS

140

LINED PAGES 3 A5 (@ PENINCLUDED ¢ RECYCLED

28909

Note pad with bamboo cover A5

Trendy and ecological: note pad in panel format with cover made of
real bamboo and 140 lined pages made of unbleached recycling
paper, includes a blue-writing pushbutton ball pen made of bam-
boo. We will engrave your logo on the cover.

X14,5x18 x1,7cm | BIL3 4 x 2 | HKS
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160
DOTTED PAGES (5 A5 <5 RECYCLED

21811
A5 cork book

A5 cork book with 160 pages - dot printed - which you can use per-
fectly for sketches or writing. Your logo will be printed on the cover.

%13,7x20,6 x1,2cm | B3T3 5 x 3 | HKS

160

LINED PAGES D A5

20826
Cork notebook - DIN A5

DIN A5 notebook with cork cover, 160 lined pages, bookmark,
and rubber band for closing. We will print your logo on the front.

®14x21%x1,5cm |ETT18 x5 | HKS

240

LINED PAGES B as

23445

Notebook with brown rubber band, 120 sheets
Notebook with rubber band for closing, 244 lined pages and extra
compartment. We will print your logo on the natural coloured cover.

%X13,8x18,8x1,7cm | B3T3 5 x 3 | HKS



160

LINED PAGES & RECYCLED B A5

24765

Notebook with a cover made from recycled milk car-
ton and magnetic closure

Notebook with a cover made from recycled milk carton, a magnet-
ic closure made from cork and 160 lined pages made from sugar
cane, ribbon marker and biros loop. Your logo is printed on the
cover.

X152x1,8x21,1cm |IT35 x 3 | HKS

120

LINED PAGES (% A5 { RECYCLED

23386
Recycled notebook, lined

Recycled A5 notebook made of kraft paper with 120 lined pages,

70g/m2. Your logo will be printed on the outside of the cover.
%13,9%x0,9x21cm | T35 x 3 | HKS

160

SQUARED PAGES [5 A5 PEN INCLUDED

20582
Notebook big

Notebook with a cardboard cover, 160 squared pages and rubber
band. The notebook comes with a pen. The logo will be printed
on the cover.

X14,8x1,1x21cm | IT3 5 x 3 | HKS
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120
LINED PAGES (A5 (@ PENINCLUDED ¢ RECYCLED
23776

Notebook with ball pen

A5 notebook made of recycled paper with 120 pages, elastic band
for closing and pen loop incl. ball pen with blue writing refill. Your
logo is printed on the cover.

X14x0,6x21,1cm | EIT3 5 x 3 | HKS

160

DOTTED PAGES B A5 % RECYCLED

21799
A5 recycled paper book

A5 paper book with 160 recycled pages - dot printed - which you
can use perfectly for sketches or writing. Your logo will be printed

on the recycled cork cover.

X14x21,1x1,2cm |EHTT110 x 15 | HKS

05
08
100
SQUARED PAGES B as 09
23258

A5 notebook with plaid sheets
Simple A5 notebook with 100 chequered pages, 70g/m?, and co-
lourful cover. Your logo is printed on the cover.

%14%x0,4x20,6cm|ET35x3|HKS

192

LINED PAGES (Y A5 ¢ RECYCLED

23748
RPU notebook

Our recycled PU notebook with 192 lined recycled pages, elastic
band to close and pen loop. Your logo will be printed on the cover.

%X14,6 x1,4x21cm | 3T3 5 x 3 | HKS
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192

\LINEDPAGES | [ As

24980

A5 PU soft cover notebook

A5 notebook with a soft cover made of PU with a ribbed structure
and 96 lined pages made of sugar cane. Your logo will be printed
at the bottom right of the cover in the space provided.

X14,3x1,2x21cm | B3T3 2,5 x 4,5 | BKS

10 11 12 14 29 44

N — uineopaces [ As ¢ RECYCLED

25261

A5 notebook out of recyclingpaper

A5 notebook with a cover made of recycled PU and 160 lined
pages made of recycled paper. We print your logo on the front.

X14,5x1,4x21,1cm | B3T25 x 3 | HKS
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03
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44

160

LINED PAGES O as

24227
Notebook with magnetic closure

A5 notebook with imitation leather cover, magnetic closure and
160 lined pages made from environmentally friendly and wood-
free sugar cane paper. We will print your logo on the front.

X21,1%x14,7x1,7cm | B3T3 5 x 3 | HKS

04

05
10
192 0
LINED PAGES O as
23867

A5 notebook with coloured engraving

A5 notebook with imitation leather cover and 192 lined pages,
coloured ribbon marker and elastic band. We engrave your logo
on the front, the engraving colour is matching with the elastic band.

X14,2x1,5%x21cm | dL3 8 x 4 | HKS

04
05
07
192
LINED PAGES (% A5 PEN INCLUDED
22385

A5 Notebook with PU-Cover
A5 Notebook with PU-Cover, 192 ruled Papers, Bookmark and

an elastic band to close, including Pen Holder. Your logo will be
printed onto the Book.

®14,3%x21,1x3,2cm | BT35x 3 |HK



03 77 95

CrisMa

192

[NTiNEDPACESIIN [ A5 X RECYCLED LEATHER (D PEN INCLUDED

24763

CrisMa Set of leather notebook and pen

CrisMa Set consisting of a recycled leather notebook with 192 lined
pages and a matching colour biros with large capacity refill. We
will print your logo on the notebook.

%19,5x3x24,2cm | ES15x10 | HKS

CrisMa

128
[LiNeDPAGES" [ A5 (D PENINCLUDED ¢ RECYCLED

24386

Set of notebook and biros

High-quality gift set consisting of a blue-writing metal biros and a notebook with
soft cover and 128 lined pages made from recycled paper. Packaged in a black
gift box with magnetic closure. We will print your logo on the outside of the box.

%X23x22x4,8cm|ES112x10 | HKS
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SQUARED PAGES B as

21363

Notebook with pocket A5

A5 notebook with 192 squared pages, ribbon, and structured cov-
er with pocket for e.g. a ballpen. Your Logo will be printed next to
the pocket.

%14,6x1,8x21cm |ET34 x 3 | HKS

128

LINED PAGES D A4 @ 4000mAh

20486

Notebook with powerbank

Powerbank folder A5 with integrated powerbank (4,000 mAh),
notebook (128 pages) and slip pocket on the front. Input: 5V/1A -
Output: 5V/2.1A. We will print your logo on the front.

X17,8x22,5x3,2cm |EHL33,5x2|BK

192

LINED PAGES O As

23476

PU notebook

A5 notebook made of PU with pen loop, suede look on the outside
and 192 lined pages. Your logo will be printed on the outside of
the cover.

X14,3x1,2x21,2cm | HTT110 x 8 | HKS



03
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44
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| LINEDPAGES | [ As
25253

A5 ring binder with PU cover

A5 ring binder with PU cover with 200 lined pages made of sugar
cane and a small elastic ballpoint pen loop. We will print your logo
on the cover.

%16,7 x2x23 cm | ES110 x 10 | HK

256
[ LINEDPAGES | [ As
20088
Notebook with busi card part t

PU A5 notebook with 256 lined pages, ball pen sleeve and space
for 6 credit cards. We will print your logo on the front.

X14,5x21x2,5cm |ET135x3 |HK

05

77

160
" uweopaces 1 CrisMa [ as
24777

CrisMa notebook A5 with lined pages

A5 real leather notebook with 160 lined pages, ribbon marker and
an elasticated loop, e.g. for a pen or USB/eraser. We will print your
logo on the leather cover.

X152x2x22cm | 3516 x 6 | HKS
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22746

A5 notebook with recycled leather cover

A5 notebook with a cover made of recycled leather with elastic
band to close, reading mark and 160 lined pages. We print your
logo onto the notebook.

X14x1,6x21cm | T35 x 3 | HKS

192
" LINEDPAGES | [ As

20087
Notebook

Rubberized A5 notebook with a metal stripe. The notebook has
192 lined pages and a magnetic closure. We will print your logo
on the notebook.

X14,5x21,3x2,8cm |EHT35x3 |HK

03

/Y/OD 04
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160
| LINEDPAGES | [ As

28759
A5 notebook with lined pages

A5 notebook with 160 lined pages and hard cover made of PU for
notes. With black bookmark and rubber strap. We will print your
logo on the cover.

X14x21x1,3cm | BET35x3 | HKS




160

LINED PAGES O As

27636

Black A5 notebook

Trendy A5 notebook with rubber band, pen loop, and pocket loop.
Features folding compartment at the back for all those important
papers. We will print your logo on the cover.

X13,9%x21x2,2cm |EHT35 =3 | HKS

B as

22309
A4 cardboard clipboard

A4 Cardboard Clipboad with rounded down edges and firm clip
to keep your documents safe. Your logo will be printed onto the

clipboard.
%23,6 x0,2 x 32,3 cm | BITT2 20 x 20 | HKS

160

LINED PAGES D A4

28636
A4 notebook, lined, with elastic strap

This large A4 notebook has a lot of space for important notes on its
numerous lined pages. The tuck on the back and the elastic strap
keep even small notes in place. We will print your logo on the cover.

%20,2%x29,2x19cm |BT35 x 3 | HKS

0 As

24481
A4 clipboard made of bamboo

A4 clipboard made of bamboo with sturdy metal clip to secure your

documents. We engrave your logo on the bamboo surface.
%X22,4%0,4%325cm | HL38x5]|HKS
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LINED PAGES 3 A5 3X FINEST BONDED LEATHER

20633
DIN A5 conference folder

A5 folder made of imitation leather, with diverse compartments,
smartphone holder, pen loop, and lined DIN A5 block. We will

engrave your logo on the outer metal plate.

X19x23,5x3cm | L3 3,5x1,2 | HNWP

60
LINED PAGES [% A4 YT FINEST BONDED LEATHER

20630

DIN A4 conference folder

A4 folder made of imitation leather, with zipper, slip pocket, busi-
ness card slots, pen loop, smartphone holder and stand, compart-
ment for tablet or notebook, and lined block with a small calendar
impression. We will engrave your logo on the outer metal plate.

%25,8x33,7x3cm|EL33,5x%1,2]| HNWP

60
LINED PAGES (5 A4 X FINEST BONDED LEATHER

20636

DIN A4 conference folder

A4 folder made of imitation leather, with business card slots, pen
loop, smartphone holder and stand, and lined block with a small
calendar impression. We will engrave your logo on the outer metal
plate.

X26,5%x35%x4,3cm | L33 x1]|EHNWP

60
LINED PAGES Y A4 3 FINEST BONDED LEATHER

20635
DIN A4 conference folder

A4 folder made of imitation leather, slip pocket, business card slots,
pen loops, smartphone holder and stand, and lined block with a
small calendar impression. We will engrave your logo on the outer
metal plate.

X24,3x33,1%x1,7cm | EL33,5x1,2 | HNWP



40

LINED PAGES B As

21011
Conference folder A4

A4 conference folder made of 600D polyester, with note pad, sev-
eral organizing compartments, and zipper. We will print your logo
on the cover.

% 25,5 x34x2,5cm |ES115 x4 | HNWP

60

LINED PAGES (3 A4 X FINEST BONDED LEATHER

20637
DIN A4 conference folder with ring binder

A4 briefcase folder made of imitation leather, with zipper, pockets,
business card slots, pen loop, smartphone holder and tablet stand,
ring binder mechanism, and lined block with a small calendar im-
pression. We will engrave your logo on the outer metal plate.

%28 x36,8x6cm|EL33x1]EHNWP

75
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22266

Metal business card holder with cork surface
Metal Business Card Holder with cork surface and magnetic catch.

Your logo will be printed onto the cork surface.
X9,3x6,1x1,3cm |HL25%x2|HK

22206

Metal business card holder

Matt metal business card holder. This sturdy case
protects your cards from damage. Your logo will be
engraved on the lid.

X9,4x58x07cm|EL25x2]|HK

27502

Big glass trophy

Elegant glass award, safely packed in a blue box* with satin inlay

and decorated with laser engraving.
X17,5%x6,5%x19cm |HL3 8 x 8 |HK

20723

Business card holder

Business card holder made of metal with leatherette
cover and magnetic closure. We engrave your logo
on the metal strip.

®9,7%x6,4x1,5cm|EL25x0,8 | BHK

28502

Business card holder with artificial leath-
er covering

For stylish storage of your business cards, the case
is upholstered with high-quality artificial leather and
provides a magnetic closure. We will engrave your
logo on the metal plate.

%9,6x6,6x1,4cm|EBL23x1,2|HK



23970

Trophy with wooden base

Large glass trophy with a beech wood base. We will laser your

desired text for the trophy onto the glass.
X11,9%x3,5%x19,2cm | L3 8 x 8 | HK

27505

Glass block with globe

Make your logo an eye-catcher on every desk. Fea-
tures removable globe and pen holder on attractive
glass block. Supplied in a blue box*.Laser engraving
on the front.

®K10x2x57cm|BL35x3|BK

@ INCL. BATTERY

27503
Glass block with small clock
Elegant glass desk decoration with a small clock and

space for your branding, which will be engraved di-

rectly onto the glass. Safely packed in a blue box*
with satin inlay.

K8x4,8x95cm|EHL34x3|HK

27504

Small rectangular glass block

With its distinct shape this glass cube highlights your
logo. Safely packed in a blue box* with satin inlay.
Laser engraving.

K6,4x2x9cm|BL35x3|HKS
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22006
Paper knife with metal blade

Practical and comfy white plastic letter opener with
a sharp blade. We will print your logo on the front.

X7x55x0,4cm|EHTI5x1,2|HP

CrisMa

33551

Own-design desk calculator with insert
without holes

CrisMa design desk calculator with 12 digits and solar
power made of silver plastic. Unique, thanks to the

digital printing possibilities -create your calculator just
as you like.

%16,4 x16,4 x1,5cm | 3DC1 9,5 x 14 | HK

SOLAR @ DIGITAL PRINT
(® FULL COLOUR PRINT

(@ TYPE C CABLE INCI. @ RECHARGEABLE

35183
Table fan with rechargeable battery

Table fan with rechargeable battery (500 mAh ca-
pacity) and type C charging cable. We will print

your logo in the lower section.

%99x3,3x12,5cm|ET143,5x2|HK

SOLAR @ DIGITAL PRINT
(@ FULL COLOUR PRINT

33540

Own-design desk calculator with insert
without holes, small

CrisMa design desk calculator with 12 digits and
solar power made of silver plastic. Unique, thanks
to the digital printing possibilities -create your calcu-
lator just as you like.

X11,9%x16,5x2cm | IDC111 x12,3 | HK

CrisMa

(@ INCL. BATTERY

92238
Plastic magnifier with white LED

Magnifier glass with LED, makes finding your way so
much easier. We will print your logo on the handle.

X14,8x6,4x1,1cm |ET34x1,5 | HK

40

LINED PAGES

24916
Fridge magnet with sticky notes

Practical fridge magnet with integrated writing pad
with 40 lined pages for shopping lists, appointments
etc. We will print your logo on the magnet.

X59%x0,4x14cm |ET24 x4 |EHN



23140
XXL gaming pad

XXL gaming pad with microfibre surface and non-slip bottom for
perfect stability. Your logo will be printed on the pad.

%90 x 42,3 x 0,3 cm | E152 30 x 20 | HK

(@ FULL COLOUR PRINT @ DIGITAL PRINT

21492

Round mousepad

Round mouse pad made of rubber with spandex sur-
face, perfect for allover digital print and suitable for
photos or multi-coloured logos with gradients.

X222%x0,3cm|BISUI1222 |EHN

33926

Bamboo computer mouse

Wireless optical computer mouse with 2.4 GhZ, USB receiver and

1200 DPI. We engrave your logo on the bamboo surface.
%X10,5x 5,8 x2,5cm | BL24 x 2 | HK

23586

Cork mouse pad

Square mouse pad made of cork. Your logo will be
printed in one corner.

X22x18x0,3cm |EHL28x3 |EHN

(@ FULL COLOUR PRINT @ DIGITAL PRINT

20478

Sublimation mousepad

This sublimation mousepad with polyester is perfect
for full coloured promotion - almost endless logo
space. Print price is for full colour.

%23,9%20,1%x0,3cm |
SUT19x23 | EHN

79
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33947

Recycled aluminium pen holder

Recycled aluminium pen holder with wireless charging function and
USB hub (5 watt output). Includes C-Type charging cable. We will
engrave your logo on the pencil case.

X28,5x10,8cm |EL34 x4 |HK

( EXCL. BATTERY

23154

bamboo pencil case with analogue clock

Elegant, swivelling table clock made of aluminium, integrated in a
natural-coloured bamboo base with pen quiver. Your logo will be
placed on the quiver

X176 x7,6 x1cm | E3S15 x5 | HK

(@ INCL. BATTERY

21030

Acrylic pen holder

Acrylic transparent pen holder featuring time, day, date and ther-
mometer. We will print your logo below the buttons.

X10,5%x5,5%x12,5cm | EHT44 x2 |HK

(@ INCL. BATTERY

22564

Penpot with deskclock

Pen holder and desk clock with Bamboo front, multifunctional clock,
thermometer, calendar, alarm clock, timer and birthday reminder.
Your logo will be printed on the bamboo front.

%10,6 x5,7x11,9cm |HT44 x 2 | HK



22263

Everlasting bamboo desk calend

Reusable bamboo desk calendar with non-slip bottom. Your logo
will be engraved onto the basis.

X14,8x55x%x57cm |EHL35x2|HK

() WIRELESS CHARGING (D INCL. BATTERY (D CABLE INCLUDED

33194

Bamboo weather station

Bamboo weather station / wireless charger with digital display
showing temperature, humidity and time. Provides a stable stand.
Your logo will be engraved on the front.

X18x1,8x17cm |EL35 x5 | HK

(#) WIRELESS CHARGING (D TYPE C CABLE INCI.

31515
Desk clock with integrated wireless charger

Bamboo desk clock with smartphone holder, wireless charger, and
storage compartment. USB charging cable included. Your logo will
be printed.

X14,8x7x7cm |ET42,5x4 | HK

(@ MICRO-USB CABLE INCL.

42462

Desk clock with black display and blue LED display
Elegant desk clock with wooden casing, black display and blue
LED display showing time, date and temperature alternately. We
will engrave your logo on the top.

®6,2%x6,4%x6,3cm|EBHL34x4]|HK
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41213
Wall clock

Wall clock with hygro and thermometer, made of
plastic. We will print your logo between the hygro
and thermometer.

X27,3%x3,5x32cm |HT45%x4 |HK

03 06

CrisMa  ® excL. BATTERY

43450
Wall clock CrisMa

Classic wall clock with hygro and thermometer.
Thanks to a bayonet the display can be easily taken
out,and the clock can be easily printed.

Xo35x5cm|EHT45x%3 |HK

03 06

CrisMa  ® exct. BATTERY

47871

Wall clock with hygrometer, thermometer
and click system

Fancy wall clock with hygrometer and thermometer,
features a clever click system for fast and trouble-free
printing. We will print your logo on the removable
plate.

K291x4x22,6cm|EBHT48x4|HK

YOUR
LOGO

CrisMa @ excL. BATTERY

41239
CrisMa wall clock

Exclusive, pioneering CrisMa design wall clock with
removable plate for the easiest printing of your logo!

Xe30x4cm |[HT48 x4 | HKB

YOUR
LOGO

03 06

CrisMa  © excL. BaTTERY

47872

Wall clock with silver frame and click sys-
tem

Modern wall clock with a clever click system for fast
and trouble-free printing. We will print your logo on
the removable plate.

Xe33x4,5cm|HT48 x4 |HK

CrisMa  (© excL. BATTERY

41240
CrisMa Analogue wall clock

Exclusive, pioneering CrisMa design analogue wall
clock, displays date, day and temperature. We will
print your logo on the area below the number 12.

Xo35x4,5cm|HT148 x4 |HK



03 04 05 06 09

CrisMa  ® excL. BaTTERY

41238
CrisMa wall clock

Exclusive, pioneering CrisMa design wall clock, featuring hygrom-
eter and thermometer. We will print your logo on the removable
plate.

X234,8x4,5cm|ET48 x4 |HK

( EXCL. BATTERY

42591
Wooden wall clock

Wall clock made of wood with hour and minute hands and raised
numbers made of wood. Your advertisement will be printed on the
watch

X3x031,5cm |ET45x4 | HK

® DIGITAL PRINT
CrisMa  © excL.BATTERY (D FULL COLOUR PRINT

43449
Wall clock, half display printable

Stylish wall clock with hygro and thermometer - the key is that half
of the display can be easily taken out and printed allover. Endless
possibilities for printing your logo!

X 235x%x4,8cm |EDTF332x15 | HK
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CrisMa

(@ EXCL. BATTERY

43275
Round media clock made of metal

Large radio wall clock. Radio controlled time - just activate it once
by putting in the battery, press reset, and the time will be set auto-
matically. We will print your logo on the removable plate.

Xe353x3,6cm|EHT48x4|HK

@ EXCL. BATTERY ® EXCL. BATTERY
41223 40744
Wall clock with hygro and thermometer Aluminium wall clock
Modern wall clock with thermo and hygrometer. We will print your Wall clock in aluminium with the world map in the background, an
logo on the area below the number 12. eye-catcher in every room. Your logo will be engraved.

X0253x4,3cm |ET43x1|HKB X230x2,7cm |EHL33x2|HK



@ INCL. BATTERY

33916

Wall clock with digital display

Modern wall clock with digital display. The clock shows the time,
temperature, humidity, date and day of the week. We engrave your
logo below the display.

X224,7%x2,5cm | EHL310x 3,5 | HK

Fesagliin

SWISS @ INCL. BATTERY

F216

Ferraghini watch Torello

TORELLO - classic, sportive design paired with Swiss precision. This
Swiss chronograph with large display (42mm width) has all features
for sporty people: second hand, stop watch, date, speedometer,
saphire glass, 100 meters waterproof (10 ATM), hypoallergenic
stainless steel housing, stainless steel wristband and flap closure.

Xo4,2x1,1cm |HK

SWISS () INCL. BATTERY

F215

Ferraghini watch Centurio

CENTURIO - Italian sportive design paired with Swiss precision.
This Swiss chronograph with large display (42mm width) has all
features for sporty people: second hand, stop watch, date, speed-

ometer, sapphire crystal, 100 meters waterproof (10 ATM), hypoal-

lergenic stainless steel case, rubber strap with stainless steel folding
clasp and pressure release.

Xe4,2x11cm | HK
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1}* 4GB/8GB/16GB/32GB

28726

USB stick model 3

Twister style USB stick in plastic and metal. You can choose any
colour combination, storage capacity, lanyard, or packing. Doming
is possible on one or two sides (on silver plates only!)

X57x1,8x09cm|EL21,2x2,7 | HK

44

44

32GB

YOUR LOGO
WITH EPOXY

CAPACITY

LABELING



1}* 4GB/8GB

20878

Twist USB Stick with dark wood cover
Dark wood (walnut) cover USB stick with 4GB
storage capacity. Your logo will be engraved on
the clip. Deliveries within Germany are subject to

GEMA fees.
X57x2x1cm | EHL21,2x2,7 |HK

1J* 4GB/8GB (D FULL COLOUR PRINT

1}* 4GB/8GB

20876
Twist USB Stick with light wood cover

USB stick with light wood (maple) cover and 4GB
capacity. Your logo will be engraved on the clip. De-
liveries within Germany are subject to GEMA fees.

X57x2x1cm |EL21,2x2,7 |HK

@ DIGITAL PRINT

20336 1 326B
8GB USB Card
USB card with 8GB storage capacity. Thanks to its flat shape it 20881

can be easily stowed anywhere. The large white area is perfect for
digital print. Deliveries within Germany are subject to GEMA fees.

%8,3%5,2x0,2cm | EDCI8,3x52|HK

Twist USB Stick
3.0 USB stick with one type A and one type C port, 32GB storage

1}* 4GB/8GB

20877
Twist USB Stick with medium wood cover
Bamboo cover USB stick with 4GB storage capacity.

Your logo will be engraved on the clip. Deliveries
within Germany are subject to GEMA fees.

X57x2x1cm |EL21,2x2,7 | BK

capacity. Your logo will be engraved on the clip. Deliveries within
Germany are subject to GEMA fees.

X7x19x1,1ecm |EHL22,7x1,2 |EHN



+* 4GB/8GB

20992
Metal USB stick with carabiner - 8GB

Metal USB stick with 8GB capacity and snap hook.

We will engrave your logo on the metal surface.

X51%x1,6x0,5cm|EHL20,7x1,5 | HK

03 04

06 29

<> EXTENDABLE

21652

Extendable charging cable with 3 plugs

Extendable charging cable in a plastic housing with a USB plug
and an iOS, C-Type and Micro USB connection. Your logo will be

printed on the free white surface.
X12x4x1,8cm |EHT303 | BHK

+* 4GB/8GB

20991

Metal USB stick - 8GB

Metal USB stick with 8GB capacity. We will engrave
your logo on the metal surface.

%3,9x1,2%x0,5cm|EH1L20,8x2 |HK

05

20659

t* 4GB/8GB

21493
Metal USB Stick 8GB

Metal USB stick with 8 GB storage capacity. Your
logo will be engraved on the metal surface. Deliver-
ies within Germany are subject to GEMA fees.

X4,5%x1,7x0,4cm |EL22x0,8 | HK

4 port -rounded USB-Hub

Plastic, rounded USB hub with four ports. Your logo will be printed
on the rounded surface.

Xe5x1,6cm|EHT3¢3,5|HK



<3 RECYCLED

33853
USB hub made from recycled aluminium

USB hub made from recycled aluminium with one USB-C port and
3 USB ports. Your logo will be engraved on one side.

X23,5%x1,5%x0,8cm |HL28x1]|HK

20784
Cable box

3in 1 charging cable with USB adapter, micro USB adapter, An-
droid and iOS charging cable, in a plastic box. We will print your
logo on the box.

X6,5%x59x%x29cm|ET34,5x2]|HKS

33884
Cable and adapter set in a bamboo box

Charging cable set with C-type charging cable and adapter at-
tachments for USB, Android and iOS. Stored in a bamboo box
with magnetic lid. We will engrave your logo on the bamboo lid.

X78x78x1,7cm|EL24 x4 |HK
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20785
Keychain with USB charging cable

3in 1 plastic keychain with USB port, Android, and iOS charging
cables, perfect for when you are on-the-go! We will engrave your
logo on the black metal piece, the engraving lights up during the
charging process.

®17,5x2,5x2,5cm | EL24,5x0,7 | HK

33675
retractable charging cable with bamboo decoration
retractable charging cable with USB, C-Type, Mini USB and iOS

connectorr. Made of plastic with bamboo decoration. Your logo
will be engraved on the bamboo part.

X25x5x2cm|EHL23,5%3,5 | HK

33951

Charging cable

Long charging cable (1.2m) with bamboo plate and C-type, micro
USB and iOS adapters. Input / output 5V/2A. We engrave your
logo on the bamboo plate.

X120x3,1x0,7cm |HL223 |HK

31961

3 in 1 wheatstraw charging cable

3in 1 wheatstraw charging cable, with USB charging cable, Mi-
cro USB, C-Type and 8 pin Plug. You logo will be engraved onto
the black surface where your logo will shine during the charging
process.

X17,8x2,8x1cm |EHL23 x2 |HK



€5 RECYCLED

34779

magnetic quick-charging cable

Magnetic quick-charging cable made from recycled aluminium. The
powerful 60W output allows smartphones or tablets to be charged
quickly and the magnets in the cable ensure that it is always per-
fectly wound up. We engrave your logo on the aluminium surface.

%100x1,6x0,8cm |EL23 x1|HK

34984

Type-C charging cable lanyard

Plastic lanyard with Type C charging cable (In & Out). Your logo
will be printed on the label.

X85x1cm |EIT31,5x1,5 | HKS

34945

Charging cable with a light function

3-in-1 charging cable with a light function in the middle and a length
of 120cm. The charging cable has a USB-C, micro-USB and iOS
output and a USB type A and C input. We engrave your logo on the
round plate, the engraving lights up during the charging process.

%120x3,5x0,9cm | HL203 |HK

32663

Extralong charging cable, USB, Micro-USB, C-Type
and light

4in1 charging cable made of nylon, with a length of 120cm and
four different connections. USB, micro-USB, USB-C and lightning.
Your logo will be placed on the middle plastic part.

X118x1,7x0,8cm |EL21,8x1|HK
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@ 20000mAh (© TYPE C CABLE INCI.

33969

Powerbank

Powerful bamboo power bank with 20,000 mAH / 3.7 V / 74
watts of power. The power bank has a Type C and USB input and is
supplied with a Type C quick-charging cable. We will engrave your
logo on the powerbank.

X14,5%x6,7x3cm |HL34x4 |HK

@ 8000mAh (D TYPE C CABLE INCI. SOLAR

32563

Solar power bank

Solar powerbank in bamboo case with 8,000 mAh power and
a charging cable. Flexibility even without a power outlet. Input:
USB-C. The logo will be engraved on the powerbank.

X14,2x71x2cm |EL35x5|HK

@ 8000mAh (D TYPE C CABLE INCI.

31473

Bamboo power bank

8,000 mAh Power bank in bamboo case, includes charging cable.
Your logo will be engraved on the case.

%13,8%x6,9x1,4cm |EHL35x3 |HK

‘@ 4000mAh (D TYPE C CABLE INCI. SOLAR

23559

Solar powerbank

Solar powerbank (equipped with 20 solar panels) made of metal
with 4,000 mAh capacity and USB charging cable. So you can
charge your smartphone or tablet on the go and without a power
outlet. We will print your logo below the solar field.

®12,5%x7,8x1,4cm |EHL36x1|HK



@ 8000mAh (D TYPE C CABLE INCI. SOLAR

30824
Solar powerbank - 8,000 mAh

Solar powerbank made of metal, with 8,000 mAh capacity and
USB charging cable. It allows you to charge your smartphone or
tablet several times. We will engrave your logo on the back.

X152x%x75x1cm |EHL34,5x2 | HK

@ 20000 mAh (D TYPE C CABLE INCI. SOLAR

33899

Solar power bank 20,000 mAh

Solar power bank with 20,000 mAH / 5V / 5 Watt output and four
fold-out solar panels for optimum energy supply. Includes C-type
USB, micro USB and |OS charging cables and wireless charging
function. We print your logo on the front.

®K17x9x3,8cm |EHS110x3 |HK

@ 8000mAh (D TYPE C CABLE INCI. SOLAR

33657
Solar powerbank 8,000 mAh

PU solar power bank with hinged cover (second solar panel), hang-
ing loop, light, charging cable and 8,000 mAH power. Charging
time: 12-15h. Your logo will be printed on the cover.

®155x%x8,5x1,8cm|HT44 x4 |HK
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03

04

05

07

—GTDEAL
\.& @ 2200mAh (D TYPE C CABLE INCl. 4 EXPRESS

43029 | ab €3,29
Powerbank 2.200 mAh aus Metall, inkl. Ladekabel

Powerbank aus Metall inkl. USB C-Ladekabel, so kénnen Sie |hr Smart-
phone auch unterwegs aufladen. Leistung 2.200 mAh. Die Werbung wird
direkt auf die Powerbank gelasert.

%9,5x2,2x21cm|EHL25x1,2 | HK

Stiick 1000 500 250 100 50
€ 3,29 3,49 3,59 3,79 3,89
Laser/St. 0,66 0,72 0,75 0,83 1,20

Werbevorkosten €49,50

@ 2200mAh (D MICRO-USB CABLE INCL.

20081 | ab €7,79
Travel Set Powerbank, EU-Stecker und USB Ladegerdét

Travel Set bestehend aus einem USB Ladegerét, das einfach am Zigarette-
nanziinder im Auto angeschlossen werden kann, einem EU Stecker und ein-
er Kunststoff-Powerbank mit der Leistung 2.200 mAh. lhre Werbung drucken
wir auf die AuBenseite des Reifverschlussetuis.

R1,7x81x3,8cm|EHT34x2|HK

Stiick 500 250 100 50 25
€ 7,79 8,09 8,39 8,59 8,99
Druck/St. 0,48 0,56 0,68 0,90 2,73

Werbevorkosten €49,50

‘_‘OT//DEAL ‘@ 4000mAh (D MICRO-USB CABLE INCL.

40638 | ab€5,39

Powerbank 4.000 mAh mit Saugnépfen

Powerbank mit Saugnépfen, 2in1 Ladekabel fiir Android und iOS und ein-
er Leistung von 4000 mAh. Die Powerbank kann direkt am Smartphone
befestigt werden. lhre Werbung wird auf die Vorderseite der Powerbank
gedruckt.

%12,3x56x1,3cm |EL24x3 | HK

Stiick 500 250 100 50 25
€ 5,39 5,59 5,79 5,99 6,39
Laser/St. 0,72 0,75 0,83 1,20 2,25

Werbevorkosten €49,50

® TYPE C CABLE INCI.
@ 2200mAh (D FULL COLOUR PRINT @ DIGITAL PRINT

20346 | ab€4,79

Powerbank 2.200 mAh

Powerbank aus Kunststoff mit einer Leistung von 2.200 mAh, Ladeanzeige
und USB-C Anschluss, so kann Ihr Smartphone auch unterwegs aufgeladen
werden. lhre Werbung drucken wir mehrfarbig direkt auf die Powerbank.

®X1M,9%x6,7%x0,9cm|EDC210,5x6 | HK

Stick 500 250 100 50 25
€ 4,79 4,99 5,09 5,29 5,49
Druck/St. 1,37 1,44 1,62 1,98 3,72

Werbevorkosten €49,50



@10000mAh () LED (@ TYPE C CABLE INCI.

20518
Power bank 10,000 mAH

Power bank with a capacity of 10,000 mAH, USB charging cable and digital
operation display to show the remaining power. You can recharge your smart-
phone several times with this plastic power bank. We will print your logo on
the top.

X14x6,2x2,2cm |ET45x3 |HK

@ 10000mAh (D TYPE C CABLE INCI. @ 20000mAh (D TYPE C CABLE INCI.
31184 31498
Power bank 10,000 mAh Power bank 20,000 mAh
Plastic power bank with 10,000mAh power, charging cable and indicator. It Powerbank with 29'000 mAh [PENE, digital chorging display and incl. chc.rging
can charge 2 smartphones/tablets at the same time, Input: 5V/2.1A - Output: cable. You can easily charge 2 devices at the same time. Input: 5V/2A (Micro+-
5V/2.1A. We print your logo on the smooth surface. Type-C) - Output: 5V/2A (2x USB). Your logo will be printed on the power bank.
®K88x6x22cm|EHT45x3|HK X14,4x6,5%x2,5cm |EHT44 =3 |HK
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04 05 06

128

LINED PAGES (A5 @4000mAh () MICRO-USB CABLE INCL.

20752

DIN A5 notebook with integrated LED light and powerbank
DIN A5 notebook with integrated 4000 mAh powerbank, various pockets,
pen loop, mobile phone holder and USB charging cable. The highlight:
rubberized magnetic lock with coloured LED light, so your logo will shine
anywhere. We will engrave your logo on the lock.

%16,3x3x22,5cm |EL33x2|HK

40

LINED PAGES (A4 @s5000mAh (® MICRO-USB CABLE INCL.

20123
A4 folder

A4 folder made of bonded leather with integrated powerbank
(5.000 mAH capacity), USB-cable, 8 pockets, cell-phone pocket,
ball pen loop, tablet pocket and a note pad. We will print your
logo on the front.

%26,2%x33,6x3,1cm |EITT110 x10 | HK

128 @ 4000 mAh
LINED PAGES (5 As (O MICRO-USB CABLE INCL.
20486

Notebook with powerbank

Powerbank folder A5 with integrated powerbank (4,000 mAh), note-
book (128 pages) and slip pocket on the front. Input: 5V/1A - Output:
5V/2.1A. We will print your logo on the front.

%17,8x22,5x3,2cm |EL33,5x2 | HK

@ 4000mAh (D MICRO-USB CABLE INCL.

20122
Document folder

Document folder made of bonded leather including a power bank
(4.000 mAH capacity), USB-cable, 8 pockets, cell-phone pocket,
ball pen loop and cell phone strap. We will print your logo on the

folder.
X15%x24,5x2,7cm |ETT16 x5 |HK



03 04 05 07

@ 10000 mAh (D TYPE C CABLE INCI. ¢ RECYCLED

34503
powerbank made from recycled aluminium 10.000
mAh

Powerbank made from recycled aluminium with a capacity of

‘@ 39000 mAh (D TYPE C CABLE INCI.

33909

Powerbank 39,000 mAh

This aluminium power bank is a real powerhouse with its 39,000
mAH battery. With mains plug output (max. 150 watts) and USB

10,000 mAh, LCD display and charging cable. This power bank and C-type input and output. We will engrave your logo on the
has 2 USB ports and a Type C input. We engrave your logo onto powerbank.

the housing. K8x8x20,6cm|EBL35x5]|HEK
X14,2%x6,5%x1,6cm|EL25x5]|HK

03

07

<% RECYCLED

(#) WIRELESS CHARGING '@ 5000mAh (D TYPE C CABLE INCI. (») WIRELESS CHARGING @ 5000mAh () TYPE C CABLE INCI.

33949 33958

Magsafe, power bank, 5,000 mAh Magsafe, recycled aluminium

Magsafe® made of bamboo and transparent front with 5,000 mAH power for Magsafe® made from recycled aluminium with 5,000 mAH power for wireless
wireless charging up to 10 watts. Thanks to the integrated magnet, the charger charging up to 10 watts. Thanks to the integrated magnet, the charger docks
docks onto the Iphone® and ensures fast and wireless charging. Compatible with onto the Iphone® and ensures fast and wireless charging. Compatible with
Iphone® 12 and above, it can be used as a wireless charger for other Ql-capable Iphone® 12 and above, it can be used as a wireless charger for other Ql-ca-
models. We will engrave your logo on the back. pable models. We will engrave your logo on the back.

%99x6,7x1,7cm|EBL24 x4 |BK %10,5%6,6 x1cm |EL23 x 2 | HK

All protected brand names and designations such as Iphone are only used to identify the product.
These are compatible accessories, not original parts.
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() WIRELESS CHARGING (D TYPE C CABLE INCl. ® LED

34241
Wireless charger with LED display

Wireless charger with fast charging function (power up to 10 watts) and LED
display. When the device is ready for charging, a green LED ring lights up; dur-
ing the charging process, a blue LED ring lights up. We engrave your logo in
the centre of the plate, the engraving lights up while the charger is connected.

X299%0,7cm|HL3e4 |HK

() WIRELESS CHARGING '@ 8000mAh () TYPE C CABLE INCI.

30823
Wireless powerbank - 8000 mAh

Wireless metal power bank with 8000 mAh capacity and USB
charging cable for Android and iOS Ql-enabled smartphones. Just
place your smartphone on the powerbank and it will charge auto-
matically. Your logo will be printed on the top.

®152%x72x1,6cm|EHT34x3|HK

() WIRELESS CHARGING (D TYPE C CABLE INCI.

31455

Bamboo Wireless Charger with 2 USB ports

Wireless charger with bamboo coating and 2 USB outputs. Your
logo will be engraved.

X9x9x1em|BHL35x3|HK

(#) WIRELESS CHARGING '@ 8000 mAh (D TYPE C CABLE INCI.

33190

Wireless charger and powerbank, 8000 mAh

Wireless charger and powerbank with 8,000 mAh, 5 Watt, USB
and USB-C input, including a bamboo charging cable. The logo
will be engraved on the charger

X13,6 x6,8x1,1cm |EHL25 x5 | HK



(#) WIRELESS CHARGING (D CABLE INCLUDED

31499

Wireless charging desk pad

Bamboo desk pad with smartphone holder, wireless charger and
storage compartment for different utensils. USB charging cable in-
cluded. Your logo will be engraved.

%25,5x%13,5%x1,8cm |EHL35x3 |HK

(+) WIRELESS CHARGING (© TYPE C CABLE INCI.

33597

Charging station for 4 devices

Bamboo charging station for four smartphones or tablets with
one wireless charging slot, two USB ports and one USB-C port.
Charging cable included. Your logo will be engraved on the station.

X17,5x11,5x7,7cm | EHL25x 3 | HK

99



100

() WIRELESS CHARGING (O TYPE C CABLE INCI.

20736
Inductive charger

Charge your device easily without the need of cables, by simply
placing your smartphone over the induction charger. This item is
particularly svitable for the current Samsung and Apple smart-
phones starting from iPhone 8. We will print your logo directly on
the charger.

Xo7%x09cm |HT3e4,5]|HK

(#) WIRELESS CHARGING (D TYPE C CABLE INCI.

33947
Recycled aluminium pen holder

Recycled aluminium pen holder with wireless charging function and
USB hub (5 watt output). Includes C-Type charging cable. We will
engrave your logo on the pencil case.

X28,5%x10,8cm |EHL34 x4 |HK

() WIRELESS CHARGING (D TYPE C CABLE INCI.

33598
Wireless charger with 2 USB ports

Plastic wireless charger with 2 USB ports, charging cable included.
Charges all QI enabled smartphones. Your logo will be printed
on the device.

X9x9x09cm|EHT34 x4 |HK

03

06

() WIRELESS CHARGING (D MICRO-USB CABLE INCL.

30905
Inductive charger

Plastic induction charger, charge your smartphone with cordless
technology. The wireless charger also works as a stand for your
smartphone. We will print your logo on the front.

%9,5x%x55x%x65cm|ET47 x4 |HK



(#) WIRELESS CHARGING (D TYPE C CABLE INCI.

35247

3in1wireless charger

Practical 3 in 1 wireless charger with which you can easily charge
3 devices at the same time (mobile phone, headphones and smart
watch). We print your logo on the back.

K25x0,6x75cm|EDC24x4|HK

(#) WIRELESS CHARGING (D TYPE C CABLE INCI.

21851

Bamboo wireless charger with pen holder

Bamboo wireless charger with pen holder. When the charger s fully
loaded, the green light will shine. Cable included. You logo will be
engraved onto the pen holder.

X78x11x11,5cm | EL35x3|HK
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30834
Screen protector

Liquid screen protector for smartphones, smartwatches, and tablets.
The liquid glass seal makes your display a lot more resistant than a
protective film and is completely invisible. We will print your logo
on a label on the box.

X9x14,8x0,2cm | HETN14 x 1| HK

29

oY DEAL

23460

Mobile phone holder Cross

Universal mobile phone holder made of bendable metal
with protective silicone covering. It can be fixed to the sock-
et during charging and shows your logo even when the
smartphone/mobile phone is in the holding. We will print

50755
Silicone bag for smartphone

Silicone bag attachable to your smartphone, with emergency
+2.00 mini reading glasses, now you can read small prints any-
where. We will print your logo on the bag.

X95%x0,5x4,5cm|ET43x2|HP

03 04 05

22864

smartphone bag

(only 1-C in black or white) directly on the bag.

your logo (only 1-C in black or white) directly on the holder. X5,6x85x02cm|EHT44 x4 |EHN
X15%x0,4x22cm |EHT43,5x2,2 |HP

Silicone holder for attaching to the back of your smart-
phone. There's enough space for business cards, cred-
it cards, money, and more. We will print your logo



< RPETai» ¢ RECYCLED () TOUCH FUNCTION

92567
RPET gloves

Gloves made of RPET and soft acrylic with specially manufactured
tips on the thumb, index and middle finger, which enable the oper-
ation of smartphones without taking off the gloves, an ideal winter
gadget. Your logo will be printed on the back of your hand.

X20x12cm |BTT14 x4 |EHN

03

04

05

06

07

09

22533

Laptop webcam-cover

Ultra thin cover for webcam of computer, laptop, MacBook or iMac
with 3M adhesive on the back for a secure hold. Protect yourself
and your privacy. Your Logo is printed on the cover.

X4,2%x1,6%x0,2cm |EDCO3,5x1|EHN

(@® TOUCH FUNCTION

98765

Acrylic gloves with touch tops on two fingers

Using your smartphone while keeping your hands warm during win-
ter - this is no problem with these touch screen gloves made of soft
acryl with conductive tips on the thumb and index fingers. We will
print your logo on a glove.

%22x10,5x2cm | TT25 x5 | EHN

03

04

05

06

09

22534
Mobile-cam cover

Cover for the mobile phone camera, easy to open and close and
with 3M adhesive on the back, for secure and permanent attach-
ment. Your logo will be printed on the cover.

%2,8x1,1x0,1cm |EDCO1,5x1|HN
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20356
Virtual Reality glasses made of cardboard

Virtual Reality glasses made of cardboard. Just install the app Card-
board on the operating system of your smartphone, insert the smart-
phone in the slot and now you can discover all avenues of the virtual
world through head movements. We will print your logo on the front.

X14,3x9x6cm |EHT45x3 |HP

90726
Smartphone arm holder

Mobile phone arm band - ideal for jogging, of course adjustable
and with key slot. We will print your logo on the front.

X12x8x17,5cm |EIS18 x4 |EHN

92647
Keychain with mobile stand made from bamboo
Bamboo pendant with key ring and cord that can also be used

as a mobile phone holder. Your logo will be engraved onto the
bamboo surface.

X6x%x2,6x1,5cm|EHL22x1,5]|HK

22698
Laptop tray with mousepad and mobile phone hold-
er

Laptop tray made of bamboo with a PU mousepad and a mobile
phone holder. Your new mobile workplace offers everything you
need. We laser your logo onto the tray.

X52x29x75cm|EL35x3|HK



22458

Bamboo Phone Holder

Bamboo Phone holder for sticking together with an opening space
for the charging cable. Perfect for every desk. Your logo will be
engraved on the holder.

K8x6,5x13cm|EHL35x3|HK

23189
Bamboo tablet and smartphone holder

Bamboo tablet and smartphone holder, provides a safe hold for
the desk or on the go. Your logo will be engraved on the holder.

X17x7,3x1,2cm |EL25 x4 | HK
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80735

Coulour changing LED speaker

XXL Bluetooth speaker with changing LED light, 2200 mAh capaci-
ty, and power plug. The speaker has an 8 meters range, and up to
12 hours runtime (6 hours with light and music.) We will print your
logo directly on the speaker.

X40x40x38cm |EHT34 x3 | HK

03

07

09

@© BLUETOOTH (® MICRO-USB CABLE INCL.

30899

Aluminium bluetooth speaker

Round aluminum Bluetooth speaker with built-in battery, built-in
radio and flashing LED light on the bottom. Micro USB charging
cable is included. Running time: 40-70min, charging time: 2h, max.
range approx. 10m. Your logo will be lasered on the outside of
the speaker.

Ke7x5cm|BHL23x2|HK

03

07
/\. @ 2 200 mAh
o“‘/DEA @ BLUETOOTH (D MICRO-USB CABLE INCL. O LED @® BLUETOOTH (D MICRO-USB CABLE INCL. (D AUX CABLE INCL.

43369

Wireless bluetooth speaker

Mini Bluetooth speaker with USB port for charging, a range of up to
10 meters, charging time about 2h and a runtime of up to 1.5 hours.
Your logo will be lasered on the speaker.

Xe6x51lcm |EHL33x2|HK

@ BLUETOOTH (D MICRO-USB CABLE INCL.

30588

Bluetooth speaker with bracket

Bluetooth speakers with hands-free function. The anti-slip surface at
the top and bottom allows you to hold the speaker on to almost any
flat surface. This function also serves as a phone or tablet holder.
Large logo space, Bluetooth 3.0, Micro SD card slot, FM radio, 3 W
wireless speaker with on / off switch and volume control. Incl. Mi-
cro USB charging cable. Your logo will be printed on the speaker.

Xo8x6,3cm|ET42,5x%1,2]HK



(@ BLUETOOTH ‘@ 1200mAh (D TYPE C CABLE INCI.

33811
Bluetooth speaker box

Speaker Box with 1200 mAh battery and Bluetooth JL5.0 and
AUX connection for music fun on the go and at home. BT name:
“BT33811". We engrave your logo on the metal plate.

X26,5x172cm |EL3 02,5 HK

@® TYPE C CABLE INCI.
(@ BLUETOOTH @ 1200mAh  (+) WIRELESS CHARGING

33877
Bluetooth speaker

Bluetooth (version 5.3) speaker made of metal with wireless char-
ger made of bamboo and carrying cord. Playing time: 1.5-2 hours,
charging time: 3 hours, range: 10 m, battery: 1200 mAh, incl.
charging cable. Your logo will be engraved on the bamboo surface.

X12x6x101,cm | BIL3 6 x 3 | HK

(@© BLUETOOTH (%) WIRELESS CHARGING (D TYPE C CABLE INCI.

22426
Bluetooth speaker with inductive charger

Massive Bluetooth speaker made of Limestone cement and bam-
boo surface with integrated wireless charger. It has a range up to
10m, Input: 5V/2A - Output: SW and >= 90dB. Your logo will be
engraved on the bamboo surface.

%10,7x6,4%x7,7 cm | HL3 3 x4 | BK
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@ TYPE C CABLE INCI.

(@ BLUETOOTH @ 1200mAh (%) WIRELESS CHARGING

33957

Bamboo speaker

Bluetooth speaker (version 5.3) made of bamboo with wireless char-
ger up to 15 watts and digital time display, alarm function and tem-
perature display. The rechargeable battery has a capacity of 1200
mAh / 3.7 volts. We will engrave your logo below the display.

X91%x91x9cm|EHL34x1,5]|HK

(@ BLUETOOTH @ 300mAh (@ LED (® MICRO-USB CABLE INCL.

30969
Bluetooth speaker with bamboo coating

Bluetooth speaker with bamboo sheathing, mini USB port, card slot,
under cabinet light and charging cable. Running time: 2h, max.
range up to 10m. Your logo will be laser engraved on the jacket.

Xe72x43cm|BL34x3|HK

(@ BLUETOOTH @ 300 mAh () TYPE C CABLE INCI.

33207

Bluetooth speaker

Bamboo bluetooth 5.0 speaker with 300 mAh battery, input 5V,
incl. charging cable, charging time 2-3 hours and a runtime of ap-

prox. 3 hours. Your logo be engraved on the speaker
Xe6,7x8cm |HL33x3|HK

(@ BLUETOOTH ‘@ 300 mAh (D TYPE C CABLE INCI.

33936
Bluetooth speaker

Bluetooth speaker (version 5.3) with transparent housing. Recharge-
able battery (300 mAh), 3 watts output power and C-type charging
cable included. Charging time approx. 2 hours / playing time ap-
prox. 1.5 hours. We print your logo on the back.

X57%x4,3x%x97cm|ET134x3|HK



@® BLUETOOTH (D TYPE CCABLEINCI. (O LED @ 800mAh

35244
Speaker with LED light, round

Bluetooth speaker (version 5.3) in round shape with 800mAh bat-
tery power (5V) with RGB LED light and charging cable. USB/
Type-C connection, SD card slot and small carrying strap. We en-
grave your logo on the rubberised surface.

Xe82x1,5m|EHL32x1|HK

@® BLUETOOTH () MICRO-USB CABLE INCL.

30471
Bluetooth earphones

Bluetooth headphones with volume control. Signal range up to
10m, 4.2 bluetooth, 5V. The headphones are supplied in a case,
on which we place your logo.

Xo88x39cm|HT303,5|HP

@® BLUETOOTH () TYPE C CABLEINCI. () LED ‘@ 600 mAh

35243
Speaker with LED light

Bluetooth speaker (version 5.4) with 600mAh battery power (5V)
with RGB LED light and charging cable. USB/Type-C port, SD card
slot and small carrying strap. Your logo will be printed on the back-
side.

%14,5x3,6x79cm | EDC210x 3 | HK

@ BLUETOOTH () MICRO-USB CABLE INCL.

30822
Bluetooth headset in transparent case

Bluetooth headset with volume control and USB charging cable in a
plastic case with hanging loop. We will print your logo on the case.

Xe3%x95cm|EHT32,5x%1,5|HK
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@ BLUETOOTH @ 300 mAh () TYPE C CABLE INCI.

32579

Inearphones in a bomboo box

Ergonomic in-ear Bluetooth 5.0 earphones with charging indicator
in a USB charging station that serves as a storage location. Blue-
tooth range up to 10 meters, charging time approx. 1 hour, running
time 2-3 hours and 300 mAh battery. Your logo will be engraved
on the box.

X75%x4,7x32cm|EBL23x2|HK

@® BLUETOOTH (D MICRO-USB CABLE INCL.

31462

In-ear headphones

Ergonomic In Ear Bluetooth headphones with USB charging cable
and charging cradle, which also serves as packaging. Runtime 2-3
hours, standby time 120h, charging time about 1 hour, max dis-
tance about 8.3m, 35 mAh battery. Your logo will be printed on
the box.

X9x4x3cm|EDCI5x1,5]|HK

CrisMa © BLUETOOTH @ 500 mAh (D TYPE C CABLE INCI.

35249

ChrisMa bluetooth headphones with rechargeable
case

Bluetooth in-ear headphones (40mAh) with rechargeable case
(500mAh). When charged, they have a playing time of up to 6

hours. Bluetooth version 5.4. We will print your logo on the case.

X5,2x4,8x3cm |ET32,5x 2| Hfehlt

(D BLUETOOTH ‘@ 250 mAh () TYPE C CABLE INCI.

33209

Bluetooth headphones

In-ear Bluetooth 5.0 headphones with 250 mAh battery, charging
indicator, 1-hour charging time, runtime of approx. 2-3 h and a
range of approx. 10 m. Comes in a case with bamboo decoration
and magnetic closure. Your logo will be engraved on the box.

X6x3,3x29cm|HL24x1]|HK



CrisMa @ BLUETOOTH @ 200mAh (D TYPE C CABLE INCI.

35252
Over-ear headphones

Bluetooth over-ear headphones (200mAh, 3.7V) with noise cancel-
lation function, very comfortable to wear and rechargeable battery.
Adjustable size, play time of up to 8 hours when fully charged.
Bluetooth version 5.4. We print your logo on one side.

K17 x7,5%x20,5cm | HT4 03,5 | HK

03

04

05

@ BLUETOOTH () MICRO-USB CABLE INCL.

30921
Earphones

High quality Bluetooth headphones (20mW, charging time: 2h,
20hz-20,000, 102dB+3dB) with metal plates on the earcups. We
engrave your logo on the metal plates.

®16x8,5x18cm |HL3 04 |HK

(@ CABLE INCLUDED

32316

Headset with sorroundsound

Headset with sorroundsound, microphone and volume control.
With the existing noise cancelling you won't hear any background
noise. Your logo will be printed on one earcup.

%18 x8,2x20cm | ET43,5x0,8 | HK

11
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@ AUTOMATIC OPEN/CLOSE

45193

Umbrella, with pushbutton

Automatic collapsible umbrella - opens and closes with push button.
We will print your logo on one segment. Full-colour print on request.

%29,5x298cm |EdS215x10 | EHN

40940

Mini-umbrella in EVA pouch

190T polyester mini umbrella packed in an EVA zippered pouch,
for easy carrying. Your logo will be printed on one segment of the
umbrella.

X292x51cm | EIS215 x 10 | HE

02 07
03 08
04 09
05 10
06 11

45188

Telescope collapsible umbrella

Manually operated telescope collapsible umbrella with protective
cover. We will print your logo on one segment. Full-colour print
on request.

Xo85x33cm|[ES215x10 |EHN

03 04 05 06 44
40885

Pocket umbrella with carabiner handle

Pocket umbrella made of 190T pongee with special handle in cara-

biner shape. Your logo will be printed on one segment.
Xo98x68cm|HS215x10 |HP

24

29

44
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© AUTOMATIC OPEN/CLOSE < RPETaIIB: {3 RECYCLED

43223

RPET umbrella

Automatic pocket umbrella with fibreglass frame, cover made of
recycled PET bottles, wooden handle and wrist strap. Your logo will
be printed on one segment.

X100 x56,7cm | E35215x10 | N
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© AUTOMATIC OPEN/CLOSE  G> STORM-SAFE © AUTOMATIC OPEN/CLOSE

40747 43518

Umbrella Pocket umbrella

Storm-safe automatic umbrella with soft grip, made of pongee. We Pocket umbrella with coloured border - made of 190T pongee and

will print your logo on one segment. fiberglass. We will print your logo on one segment. Full-colour print

Xo103x64cm|ES218 x 8 |HP @I (OECH:

%2100 x 60 cm | EI5215 x 10 | HP

113



© AUTOMATIC OPEN/CLOSE

F225

Ferraghini pocket umbrella

Design automatic pocket umbrella with protective cover. We will
print your |ogo on one segment.

%2100 x 60 cm | EIS215 x 10 | HP

@ AUTOMATIC OPEN £» RPET @I €5 RECYCLED

F120

Ferraghini umbrella

Elegant umbrella from the Ferraghini brand made of RPET and car-
bon rods with matching cover. We print your logo on one segment.

X105 x 87,5cm | §S220 x 15 | BB
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@ AUTOMATIC OPEN/CLOSE

43923
High-quality pocket umbrella

High-quality pocket umbrella made of 190T pongee with black fi-
breglass shaft, elegant handle and matching case. Automatic open-
ing and closing by pressing the button on the handle. We print your
logo on one segment.

X100 x 58 cm | B15220 x 15 | HE

@ AUTOMATIC OPEN

43924

High quality umbrella

High-quality umbrella made of 190T pongee with black fibreglass
shaft, elegant handle and automatic opening by pressing the button
on the handle. We print your logo on one segment.

X130 %101 cm | E5220 x15 | N

@ AUTOMATIC OPEN

43453
Umbrella with aluminum shaft

Umbrella with aluminium shaft made of pongee. We will print your
logo on one segment.

X105 x 86 cm | 35220 x 10 | N
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03 44

@ AUTOMATIC OPEN  ® UV400

45202
Umbrella with UV protection

Lightweight (only 340 gram) high-quality automatic umbrella with
UV protection. We will print your logo on one segment. Full-colour
print on request.

%2100 x 85cm | 35220 x 15 | N

04 05 07 08 09

/
EAL © AUTOMATIC OPEN
ot DEAL

42416
Automatic umbrella

Automatic, polyester umbrella with aluminium shaft and softtouch
handle.Your logo will be printed on one segment.

X89x89x83cm|ES220x15|HN

03 04 05 06

08 09 10 44

HOT//DEAL @ AUTOMATIC OPEN

45086
Automatic walking-stick umbrella

Bicoloured automatic walking-stick umbrella with wooden handle
and metal tops. We will print your logo on one segment. Full-colour
print on request.

X 2100 x 83 cm |ES220x15|HP

03 04 05 06 08 09 44

HOT//DEAL @ AUTOMATIC OPEN

45200
Automatic umbrella, plastic handle

Automatic umbrella with curved plastic handle and metal tops, in
various strong and subtle colours. We will print your logo on one
segment. Full-colour print on request.

X o108 x83cm | E3S220x15 |EHN



© AUTOMATIC OPEN

45131
Automatic umbrella

Automatic umbrella with curved wooden handle and wooden tip.
We will print your logo on one segment. Full-colour print on request.

X108 x 88 cm | 45220 x 15 | EHN
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@ AUTOMATIC OPEN

43298

Umbrella made of pongee, automatic

Elegant automatic umbrella made of pongee with comfortable soft
grip. The seam and the lower part of the grip are accentuated in
trendy colours. We will print your logo on one segment. Full-colour
print on request.

X o105 x83cm|ES220x10 |EHP

04 05 07 10 24 29

40476
Reverse umbrella - double layer - 190T pongee
This umbrella is different, that is for sure, and so will be your promo-

tion, it is also easier fo get into your car on a rainy day! We will print
your logo on one segment. Full-colour print on request.

Xo116x88cm|ES220x15|HP

04 06 08 09 44

@© AUTOMATIC OPEN

41391
Hands-free umbrella

Pongee umbrella with comfortable handle that can be hung on the
wrist. We will print your logo on one segment.

X103 x88cm | 522010 | EHN



03 05 06 07 29 44 04 05 10
@ AUTOMATIC OPEN <> RPET@Il® &3 RECYCLED @ AUTOMATIC OPEN
42436 44986
Automatic Umbrella Automatic umbrella
Automatic, windproof Umbrella with metal shaft, conopy made of Automatic umbrella made of 190T pongee with fibreglass shaft and
recyceled PET bottles and curved wooden handle. Your logo will matt soft handle. We print your logo on one segment.

be printed on one segment.

X o103 x84 cm |(d5220x15 |EHN
X 2105 x88cm |E35220x15 |EHN

03 04 05 06 n 44
03 05 44

@ AUTOMATIC OPEN @ AUTOMATIC OPEN

43596 47447

Automatic umbrella Automatic umbrella

Automatic umbrella made of 190T polyester with curved wooden Automatic umbrella with aluminium shaft, metal tip and curved rub-
handle and wooden tips. Your logo will be printed on the lower ber handle. We will print your logo on one segment. Full-colour
part of one segment. print on request.

%5105 x 89 cm | E35220 x 15 | AN X 5106 x 86 cm | 5220 x 15 | AP

19



{5 RPETa» &3 RECYCLED &> STORM-SAFE

44257
Stick umbrella with bamboo handle

Large storm-proof stick umbrella made of recycled polyester (190T
RPET) with bamboo handle and fibreglass poles. We print your
logo on one segment.

X2105x84,5cm | Hs218x8 |EHN

01
04
05
07
08

45197

Umbrella with double cover 09

Luxurious umbrella with double cover, black exterior and coloured

inside. High-quality manufactured results in a long lasting umbrella.

We will print your logo on one segment. Full-colour print on request.

X 5102 x 88 cm | E352 20 x 15 | HP
98

INSIDE OUTSIDE

120
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@© AUTOMATIC OPEN

43584
Umbrella XXL

XXL automatic umbrella made of 190T pongee with fiberglass poles
and soft handle. Suitable for two persons. Your logo will be printed
on one segment.

Xe150%x109cm |45220x15 | EHN

@© AUTOMATIC OPEN  G> STORM-SAFE

43452
Golf umbrella with windscreen

Golf umbrella with windscreen in XXL format made of pongee, suit-

able for all popular golf trolleys. Golf adventure in any weather!
We will print your logo on one segment. Full-colour print on request.

X2132x97,5cm | ES220x15 | HP

© AUTOMATIC OPEN

43910

Pongee umbrella

Black stick umbrella made of 190T pongee with coloured edge,
automatic opening and fibreglass poles. We print your logo on
one segment.

Xe120x93 cm | 35220 %15 | EHN

04

05

07

—d
(1T}
>
¢
o
e
ol
W)
g
d
—d
(°°]
(-
-]
=
>

121



122

© AUTOMATIC OPEN

40870
Rainbow umbrella

XXL automatic umbrella in rainbow colours, made of polyester with
plastic handle, plastic tips and black poles. We will print your logo
on one segment.

X 2120 x95cm | ES220 x 15 |EHP

QO

07 44 99

C> STORM-SAFE

45187
Large umbrella with soft grip

Large umbrella with comfortable soft grip, plastic tops, bar in car-
bon appearance and storm-safe bending technique. We will print
your logo on one segment. Full-colour print on request.

X123 x100,5cm | B35225 x 20 |EHN



04 05 07 09

<3 RPET@i» £ RECYCLED

43788
Rain poncho made from RPET

Transparent rain poncho with RPET pouch and carrying strap. Your
logo will be printed on the pouch.

X85x2x10cm |EHTTI5x5|EHN

37 48 49

49205
Bicolour reversible raincoat, PVC, XL

Bicolour reversible raincoat, made of PVC, in standard XL size with
pushbuttons and hood. We will print your logo on the opposite
side of the pocket.

X103 x60cm |EdS115x10 |EHP

06

09

42476
Kids Umbrella

Funny Umbrella for kids in different 3D animal styles made from
polyester. For the kids safety with rounded tips and easy opening.
Your logo will be printed on one segment.

X58,5x670cm |25212x 8 |EHN

123
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49101

Raincoat XL, in PVC

Classic raincoat with pushbuttons and hood in XL, made of PVC. We
will print your logo on one side.

®K17,5%x23cm | HTT310x 6 | HP

YOUR
LOGO

40978

Rain poncho

Transparent emergency poncho in a plastic sleeve with paperinsert.
We will print your logo on the insert.

XN x8cm|HT24x4 | HP

(@ REFLECTIVE

52671

Rain poncho that folds into a belt bag

Foldable rain poncho with reflective stripe and a drawstring for the
hood, which can be folded into a fanny pack. Perfect for stowing
away, this poncho should always be with you. Your logo will be
printed on the bag.

X18x16x10cm |E3S211x 3 |EHN



49218

Rain poncho in plastic cover

Disposable rain poncho in plastic cover. We will print your logo on
a paper inlay in the single packaging.

K16 x9cm | JETN29 x13 |HP
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41882

c rabl
P

h

rain p

Compostable Rain Poncho made from PLA with carrier bag. Your
logo will be printed onto the bag.

X14x12cm | HETN15 x5 | HP

125
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04 05 07 44
63125

Inflatable soft travel pillow

Inflatable soft travel pillow made of velvet for long relaxing journeys
by car, train or plane. We will print your logo on the case or pillow.

X34x25x10cm |[EHTT16x3 |HN

71342

Plush neck pillow with closure band

Neck pillow made of plush and memory foam, it adapts perfectly
to every head shape and guarantees a relaxed journey. Your logo

will be printed on the pillow.

X27,5%x22%x95cm |EHTT14x4 |EHN

61429

Travel set with neck pillow, sleep mask, and laundry
bag

Travel set including an inflatable neck pillow, sleeping mask, and a
laundry bag. It offers everything you need to relax on your travels.
Your logo will be printed on the bag.

®18x0,3x22cm |EHTT16x3 |HN



<3 RECYCLED

74792

Sleep- and eyemask

Sleep and eye mask with a skin-friendly cotton inner surface and a
recycled polyester outer surface. Breathable and comfortable, the
perfect companion for travelling or a restful night's sleep. Fits all
head sizes thanks to the elasticated band. Hand wash recommend-
ed. We will print your logo on the outside of the mask.

%18,5x0,5x10cm | HTT110 x 5 | HKS

CrisMa
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63847

CrisMa travel blanket

CrisMa travel blanket (130 x 200 cm) made of cosy microfibre
with an anthracite-coloured side and a light grey side with quilted
seams. Particularly warm thanks to the padding on the inside. The
blanket is packed in a matching case. We will print your logo on
the case.

5120 x 200 cm | E3S110 x 10 | EHB

127
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71522

Hand fan

Folding fan with wooden handle, ideal for warm summer days. Your
logo will be printed onto the handle.

X42x3x22,5cm|ET35%0,5]|HKS

03 06

74012

CrisMa manicure set

6-piece luxurious CrisMa manicure set with stainless steel instru-

ments. We will print your logo on the case.
X15x77%x1,9cm |EHT45x2 |HK

3X RECYCLED LEATHER

74520
7-piece manicure set in a case
High-quality leather manicure case with stainless steel cutlery and

diamond nail file, 7 pieces. Your logo will be printed on the front.

KNx62x2cm |EBT34x2,5HK

73641

Manicure set in bamboo case

Manicure set in a bamboo case with magnetic closure. Consisting
of a file, nail scissors, nail clippers, skin and nail pusher. Your logo
will be engraved on the packaging.

X11,5%x9,5x2,3cm |EL25x3|HK



73254

Bamboo comb

Fine bamboo comb, suitable for any hair. Can not
be missed in any travel luggage. Your logo will be
engraved on the comb.

%18,5x3,2x0,6cm|EL24 x1|HKS

70424

Pocket double mirrow

Unbreakable double mirror - how? Made from pol-
ished metal. The view is bright - regular on one side,
magnified on the other. The white cover outside
makes it perfect looking. Your logo will be engraved.

X58x6x1cm|EHL34x4|HK

73253
Bamboo brush

Hairbrush made of bamboo, ideal for traveling.
Your logo will be engraved on the brush.

X14,3%6,2x3,3cm |BHL22x2 |HK

73770

Cosmetic mirror

Cosmetic mirror with cork exterior and a normal
mirror as well as a magnifying mirror. Your logo is
engraved on the cork exterior.

Xe72x1cm |EHL2¢04 |HK

04 66 77

73882

Frosted make-up mirror

Cosmetic pocket mirror made of moulded plastic. We
print your logo on the lid.

Xo6x0,4cm|[ET24 x4 |HKS

73255

Bamboo makeup mirror

Handy, round pocket mirror made of bamboo. This
mirror can not be missed in any hand luggage. Your
logo will be engraved on the back.

Xe7x1cm |HL205|HK
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67916
Disinfectant gel 30 ml
Disinfectant gel with a filling capacity of 30 mlin a

small plastic bottle with carabiner, perfect for travel-

ing. Your logo will be printed on the bottle.
%99x%x3,6x2,5cm|EETNI5x3|HN

04 66

73854

Travel toothbrush

Practical plastic travel toothbrush that clips together.
Perfect for travelling and fits anywhere thanks to its

small size. Your logo is printed on the outside.
X10,8%x2,3x1,6cm|ET24x1]|HK

60932

Large toilet bag

Toilet bag made of polyester, with zipper and large
compartment for keeping the necessary care prod-
ucts when traveling. Your logo will be printed on the
front.

X33x7x20cm |EIS110x5 | HP

68669

10 pcs handkerchieve 3-fold

Handkerchief package with 10 pieces each in 3-fold
cuddlingly soft quality, soft to your nose and must not
be missing in your handbag. We will print your logo
on a full colour label on the single packaging.

X73%x52x%x2,7cm |EHETN15x3 |EHN

YOUR
LOGO

STANDARD
OEKO 100
TEX® Sy
Hohensten HTT

www.oeko-tex.com

®
FAIRTRADE

63987

Fairtrade cotton toiletry bag

Fairtrade toiletry bag made of cotton (320 g/m?)
with Fairtrade label. We print your logo on one side.

%28,5%8,5%x19,5cm |ETT115x10 |EHN



03 04 05 09 13

STANDARD
OEKO 100
TEX@ 19.0.79660
N < RPET@im» £ RECYCLED
www.oeko-tex.com ."3 RECYCLED ;
64310 64315
Cotton bag with zip fastener Toiletry bag made from RPET
Cotton pouch made from recycled cotton (180 gsm) with zip for The toiletry bag made of recycled polyester is a practical travelling
storing pens, cosmetics and much more. We will print your logo un- companion. We will print your logo on one side.
derneath the zip.
X19x7%x12,7cm |EHTT112%x 6 |EHN

X21,3x3x12,7cm |ETTI10x5 | HN

63250 63166

Polyester cosmetic bag Cosmetic bag with cork bottom

Handy cosmetic bag made of 300D polyester with PU hand strap, mesh Polyester cosmetic bag / toiletry bag with cork bottom, practical
compartments inside and a lockable front compartment. Your logo will hand strap and zipper. Ideal for traveling and excursions. Your logo
be printed on the front compartment. will be printed on one side.

X255x9x%x155cm | ETT112x6 | EHN X25x10,5%11,5cm | 317210 x5 | EHN
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73896

Pill box

Plastic pill box with 7 compartments for the weekly
storage of the required medication. The days of the
week are also printed in Braille. We print your logo
on one side.

X15x3,2x2,5cm |BHT25%x1|HP

63212

78003

Travel sewing kit

Travel sewing kit in a handy size. We will print your
logo on the cover. Full-colour digital print on request.

X88x54x%x07cm|EHT26x4|HN

63231

73162

Sewing kit

Travel sewing kit in an cardboard packaging with all the
necessary utensils for a quick repair. Your logo will be
printed on the paper bag.

X4,4%x0,8%x6,6cm|EHT23x3|HN

Shoe polishing case

Shoe polishing and cleaning set

Fancy shoe polishing set with transparent and black shoe polish,
shoe horn, cloth, 2 brushes and sponge. We will engrave your logo
on the metal plate.

X15x15%x4,7cm |HL34 x1|HK

Nostalgic 5-piece shoe polishing set in a high-quality roll case
made of velvet artificial leather with pushbutton. Polish and gloss
are transparent. We will print your logo on the case.

Xe72x16,7cm | BHT45x2 |HK



64543

Non woven garment cover

Large, hard-wearing garment bag made of non-woven fabric with
carrying handle and zip. Opening at the top for the clothes hanger.
We will print your logo on the front.

60,5 x 0,3 x 101 cm | E3S120 x 20 | EHN

63801
Polyester suit carrier

Big and sturdy polyester suit carrier with shoulder straps, carry-
ing handle, additional compartments and subtle metal plate on a
label made of artificial leather. We will engrave your logo on the
metal plate.

X110x60x8cm|EL34,5%x0,8 |HP
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63962
Suit cover made of PEVA

Simple suit cover made of PEVA with practical viewing window and
zipper. With opening on the top for hangers. We will print your
logo, up to 4 colours, on a label.

%100 x 57,5 cm | HETN16 x 3 | HP
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@ 4000mAh (D MICRO-USB CABLE INCL.

20122
Document folder

Document folder made of bonded leather including a power bank
(4.000 mAH capacity), USB-cable, 8 pockets, cell-phone pocket,
ball pen loop and cell phone strap. We will print your logo on the
folder.

X15%x24,5%x2,7cm |EHTT16 x5 | HK

29069
CrisMa leather travel wallet

Bonded-leather travel wallet. Always have your travel documents at
hand. We will engrave your logo on the metal plate.

%13 x24,5%x2,8cm |EL33x0,7 | HNWP

40394
Travel adapter

Wherever you travel to, from now on you will always
have the needed adapter with you (US, UK, AUS,
EU, Asia). Your logo will be printed on the box.

%6,2%x59%x4,6cm|ET34x2,5]|HK

32516
USB + C-Type Travel Set

Travel set consisting of a USB and a C-type connec-
tion, optionally on the mains plug or the 12-volt plug.
Packed in a zipper case. Our logo will be printed
onto the case.

%10,5x55%x4,7cm |EHT35x2 | HK

40838
Rubberized travel adapter

Rubberized travel adapter in a case with adapters
for all countries and 2 USB ports. It allows you to
charge and use your devices around the world. We
will print your logo on the case.

X6,2x4,4x54cm|EHT34x3|HK



74340

Bamboo luggage tag

Luggage tag made from sustainable bamboo. We
engrave your logo on the back.

X9x0,2x4,4cm|BHL24x3|HN

@ INCL. BATTERY

63533

Luggage scale

Digital luggage scale with overweight function and
maximum capacity of 40kg. You can always check
your luggage before travelling. We will print your
logo on the scale.

%3,8x10x16,5cm | ET42 x2 | HK

03 05

94938

Faux leather luggage tag

Luggage tag made of water-repellent PU material,
belt loop for fastening and address field window
that can be closed with a press stud. We print your
logo on the address field window.

%6,5%x0,3x10,5cm |ET34x3 |EHN

03

04

05

06

91344
Adjustable luggage strap

Adjustable polyester luggage strap (to 1,90m) with
fastener. Your logo is printed on the strap (logo re-
peated). Only 1C print possible.

X193 x6cm | KS338x3 |EHN

90734

Survival luggage tag

Survival luggage tag made of aluminium, with paper
knife, ruler, bottle opener, can opener, screwdriver,
compass, wrench, and peeler. The ultimate toolset!
Your logo will be engraved.

X86x%x55x02cm|HL23x1,5|HP

61769
Bag holder for trolleys
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Small travel companion with a big message: with this bag
holder you can easily attach another bag to the handle,
and thus travel more comfortably. We will print your logo
on the front.

X3,6x3,6x78cm|ET22,5x3|HN
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X ONBOARD/CABIN BAGGAGE

60907
Carry-on suitcase

Solid hard shell carry-on suitcase with many interior compartments
and TSA lock. Your logo will be engraved on the silver label.

X 39,5%x22x56,5cm | EHETP4,5x3 |HK

CrisMa X oNBOARD/CABIN BAGGAGE

68421
CrisMa document and pilot trolley

CrisMa document and pilot case trolley made of artificial leather
with extra-long handle and different compartments. We will print
your logo close to the handle.

245 x35x20cm | 3524 x 2 | HNWP



X ONBOARD/CABIN BAGGAGE

63968
Suitcase set, 3 pieces
Set of 3 trolley suitcases consisting of a small carry-on suitcase (20 inch), a

medium suitcase (24 inch) and a large suitcase (28 inch) with TSA lock. We
engrave your logo on a metal plate and attach it to the handle of the suitcase.

X 48 x30x73 cm | JETP 4,5 x 3 | HK

CrisMa X oNBOARD/CABIN BAGGAGE

63976
CrisMa onboard trolley

CrisMa hand luggage trolley (size 20”) with 8 high-quality wheels, TSA lock,
aluminium telescopic handle and expansion joint. We engrave your logo on a
metal plate and attach it to the handle.

X38x24x57cm |EHETP5x1|HK

CrisMa

63977
CrisMa trolley

CrisMa travel trolley (size 24"') with 8 high-quality wheels, TSA lock, aluminium

telescopic handle and expansion joint. We engrave your logo on a metal plate
and attach it to the handle.

X44 x28 x 65 cm | EHETP5 x 1 | HK
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STANDARD
OEKO 100
TEX@ 19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

03 05
63717

Canvas weekender

The weekender made of canvas offers a lot of space, afilling capac-
ity of 22 liters and can be used versatile also as a sports or beach
bag. Inside there is a smaller zipper compartment. Your logo will
be printed on the bag.

X52x25x23cm |EHTT320x10 |EHN

04 05 07 08

62061
Polyester sports or travel bag

44

Spacious sports or travel bag made of sturdy polyester with a softly
padded shoulder strap, a front compartment with zipper and a fill-
ing capacity of 54 liters. We will print your logo on the front pocket.

X61x28x32cm |EITT315 %10 | HN

04 05 77

60388

High-Quality Sportsbag

The perfect sports bag - HQ 1680D Material. This bag is perfect
for your sport clothes with it s filling capacity of 55 liters. The com-
partment on the side is perfect for shoes or wet clothes - the inner
compartment is huge and the front one is perfect for quick access.
Your logo will be printed on the front pocket.

X58x28x32cm |EHTT312x7 |EHN

> RECYCLED ¢» RPETa»:

63576

RPET sports bag with cork bottom

High-quality RPET sports and travel bag with cork bottom, large
front compartment, two padded handles, one strap and a filling
capacity of 25 liters. Your logo will be printed on the front com-
partment.

X50%x25x26cm |EHTT320x%x10 |EHN



MARK"
TWAIN L& LapToP

62646
Mark Twain Weekender

Mark Twain travel bag made of high-quality canvas with contrast-
ing PU applications and a filling capacity of 32 liters. The shoulder
strap with padding is removable. Perfect for a weekend getaway.

CrisMa  ® wATER RESISTANT

63895

CrisMa waterproof weekender

Large weekender made of water-repellent PU material with two sep-

arate outer compartments and a filling capacity of 38 liters. Ideal
for use as a sports or travelling bag. We will print your logo in the
centre below the zip.

%50 x 27 x 30 cm | 352 15 x 10 | HNWP

Your logo will be placed on the bag.
X50x23x34cm | ETT215 % 8 | HB

CrisMa

65233
CrisMa weekender

Large weekender made of water-repellent PU material and side zip
compartment. Can be used as a sports or travelling bag. We will
print your logo in the centre below the zip.

Xe30x52cm |S5210x10 | HN
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CrisMa

65234
CrisMa Crossbody shoulder bag

Shoulder bag in a modern crossbody format made from water-re-
pellent PU material with practical zips. The perfect everyday com-

panion. We will print your logo on the front.
X18,5x55x46cm |E4s212x10 |EHN

63846
Polyester belt pouch

Belt bag made of 600D polyester with infinitely adjustable strap.
We print your logo in the centre front below the zip.

X27%x6,5x9cm |EHTT18x5|HN

( REFLECTIVE

62350
Reflecting waist bag

Reflecting Waist Bag made from polyester with adjustable strap
and big compartment. Your logo will be printed onto the bag.

K34x7x12,5cm | Bs112x6 |EN

60936
Belt pouch in polyester

Belt pouch made of polyester with adjustable strap, main, and front
compartments. Your advertisement will be printed below the zipper.

X29x55x13cm |EHTTI8x5|HN



<> RECYCLED <> RPETap

63726

RPET belt bag

Belt bag made of RPET with adjustable strap and flexible storage
net for more storage space. Your logo will be printed on the bag.

X 37,5%10,5%14,5cm | ITT110x 2 | EHN

CrisMa

60916
Shoulder bag

Shoulder bag made of polyester with long carrying strap. The main,
front, and inside compartments are securely closed with zippers.
You will find extra storage and a sewn-on lanyard to safely keep
your keys. Your branding will be printed on the front.

X38,5%x6,5x16cm |HTT215x6 |EHN
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YOUR
LOGO

03 05 07 44

24446
Nylon conference bag

Conference bag made of sturdy polyester with zip-
per and handle. We will print your logo on the front.

X40,5%x3x26cm |EITT1I10x10 |EHN

H LAPTOP < RECYCLED

64395

Laptop bag made from recycled cotton

Laptop bag made from recycled cotton. Suitable for tablets up to 35 x 25 cm.

We will print your logo on the front pocket.
X40x2x27cm |ETT220x10 | EHN

YOUR
LOGO

L LAPTOP

63637
Laptop bag

Neoprene softshell laptop bag with zippers, pad-
ded handles and front compartment. Your logo will
be printed on the front compartment.

X39x2x30cm |EBTT225 %15 |EAN

<5 RPETam» <3 RECYCLED

63866
R-PET document bag

Document bag made of recycled felt with black zips, suitable for
laptops. We print your logo on the front.

X36,5x2x26cm|ETT220x% 8 |EHN



H LAPTOP

60731
Grey laptop bag

600D polyester laptop bag, with black zippers and front compart-

ment. We will print your logo on the front.

K39x9x29em |ETT212x 8 |EN

60953
Briefcase in polyester

High-quality briefcase made of snow polyester with zipped com-
partment, 2 carrying straps, and shoulder strap. Your logo will be
printed on the front.

X37x7,5x30cm | HTT215x 12 |HN
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(® WATER RESISTANT (D USB PORT [ LAPTOP

61299

High-quality backpack with USB port

High-quality, water-resistant backpack made of 65% nylon and
35% polyurethane. With USB port and reinforced breathable
shoulder straps. The backpack offers plenty of storage space with
it's filling capacity of 23 liters and is suitable for laptops up to 15,6
inches. Your logo will be printed on the front.

X31x16x45cm | 35220 x 7 | HNWP

CrisMd 5 aprop CrisMa g aprop

64342 65229

CrisMa hiking rucksack CrisMa backpack

Large hiking rucksack made of polyester with padded shoulder straps and ergo- Large backpack made of PU with plenty of storage space and a
nomically shaped back section, laptop compartment, large front compartment tablet compartment inside. Shiny black zips, two side nets as drink
and small zip compartment in the flap. The additional fastening straps provide holders, an anti-theft compartment and padded shoulder straps.
optimum support. Capacity: 25 litres. We will print your logo on the flap. We will print your logo on the front.

%33 x20 x 53 cm | BTT212 x 8 | HNWP X34x16x46cm | ES215x10 [N

144



CrisMa

64345

CrisMa travelling backpack

CrisMa travel backpack made of 900D polyester with 19 litre ca-
pacity. The shoulder straps can be stowed away in a zip compart-
ment and the bag can be used as a bag thanks to the side handle.
We will print your logo on the front.

K31x19x46cm | EIS215 x 15 | HNWP

CrisMa aaptop @ USB PORT

64403

CrisMa travelling backpack

CrisMa travel backpack with three zip compartments. The interior is cleverly
organised with a laptop compartment, various smaller compartments and an
integrated wet compartment for storing cosmetics. The capacity is between 221
and 37L and can be adjusted using the fastening straps. We will print your logo

on the front compartment.
X30x20x45cm |EHTT215 x 10 | HNWP
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CrisMa o 1aptop ¢ RPETEmD: CrisMa @ ANTI-THEFT

64399 65228

CrisMa travel backpack made from RPET CrisMa backpack with slanted zip

CrisMa travel backpack made from RPET with laptop compart- Backpack made of imitation leather with two slanted, shiny black
ment and large front compartment. The all-round zip allows it to be zips on the front, carrying loop, two comfortable shoulder straps
packed like a svitcase. The padded shoulder straps can be stowed and an anti-theft compartment. Your logo will be printed on the
in a zip compartment and the bag can be used as a bag thanks to front.

the carrying handle on the side. We will print your logo on the front.

®K30x11x42,5cm |ES215%x10 |EHN
XK31x14x42cm |ETT210%x 12 |EHN

CILAPTOP % RECYCLED [ ANTI-THEFT L LAPTOP
64392 61334
Backpack made from recycled cotton High-quality, water-resistant backpack
Backpack made from recycled cotton. With padded shoulder straps and back High-quolity, water-resistant backpack ff‘Gde of 600 DPU, with re-
section and a laptop compartment inside. An additional zip compartment is inforced, breathable shoulc!e'r straps, 5"de and |p5|de pf)ckets, a
incorporated into the back section and offers extra protection against theft. We safety compartment and a filling capacity of 15 liters. Suitable for
will print your logo on the front compartment. laptops up to 15,8 inches. Your logo will be printed on the front.
RK34x14x46cm |ETT215x10 |EHN X32x13x48cm |dS212 x 15 | HNWP
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(® WATER RESISTANT [ LAPTOP

63665

Waterreppelant nylon backpack

High-quality, waterreppelant nylon backpack with padded shoul-
der straps, handles, USB port, two lockable front pockets. a laptop
compartment for 15.6 inch laptops and a filling capacity of 13 liters.
Your logo will be printed on the front.

X30x14x44cm |ETT210x12 |EHN

02 03 04

04 05

09 77

L LAPTOP () USBPORT [ ANTI-THEFT

63589

Polyester backpack

600D polyester backpack with USB port, laptop compartment,
padded and breathable shoulder straps, front pocket, anti-theft
pocket and a filling capacity of 22 liters . Your logo will be printed
on the front.

X31,5x15x50cm | BTT215x10 | N
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CrisMa  © rerLecTIve

64349
CrisMa reflective rucksack

CrisMa rucksack made of highly reflective material and therefore
particularly suitable for joggers, cyclists etc. The rucksack is com-
fortable to carry thanks to the padding on the back and straps. We
will print your logo below the small zip compartment.

%26 x 18 x 40 cm | EITT2 5 x 15 | HNWP

H LAPTOP

60730
Grey backpack

600D polyester backpack, with black zippers, front compartment
and a filling capacity of 20 liters. The main compartment is ideal for
carrying laptops or notebooks. We will print your logo on the front.

X31x15%x44,5cm |EHTT212x6 | HN



<y RPET@ii»  £» RECYCLED

63646

Backpack in natural colors

Backpack made of rPET with lapotop compartment, side pocket,
front compartment with zipper, shoulder straps, rollable or foldable
closure with velcro and plug and a filling capacity of 18 liters. Your
logo will be printed on the front.

X30%x14x50cm | EITT210x15 | EHN

H LAPTOP

50769
Backpack
600D polyester backpack with suede-look contrasting bottom and

closing strip, with hanging loop, shoulder straps, a front compart-

ment and a filling capacity of 29 liters. We will print your logo on
the backpack.

%29 x21x48cm |EHTT215%10 | EHN

H LAPTOP

60757

Laptop backpack

600x300D polyester backpack, with two side pockets, front com-
partment, zippers and a filling capacity of 27 liters. We will print
your logo on the front.

X30x20x45cm |ETT210x10 |[EN
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€3 RPET@in» €3 RECYCLED

62571

RPET Backpack

RPET backpack made of 300D two-tone polyester and 210D RPET
with a lockable main compartment, two lockable side compart-
ments and a filling capacity of 20 liters. Padded shoulder straps
and cork bottom. Easy to close by rolling or folding. Your logo will
be printed on the front.

X39x16x50,5cm | EdTT212=x8 |EHN

03 04 05

61338
Backpack with colored applications

Trendy backpack with snowpolyester padded shoulder straps, co-
loured applications and afilling capacity of 29 liters. The backpack
can be closed by simple rolling or folding. Your logo will be printed
on the front.

X44x13,5x50cm |ETT220 %10 | BN

€3 RPET@in» €3 RECYCLED

64312
Large felt rucksack

Large rucksack made of RPET felt with flap and front pocket. We will print your
logo on the front pocket.

X36x12,5x40cm | HTT220x 8 | EHN



L LAPTOP

63705

Laptop backpack

Laptop backpack made of polyester with padded compartment for
laptops up to 15.6", many other compartments, a practical roll-top
closure for extra storage space and a filling capacity of 25 liters.
Your logo will be printed on the front.

X28x17 x49 cm | B3S210 x 4 | HNWP

@® REFLECTIVE (@ REFLECTIVE (® WATER RESISTANT

64398 62650

Reflective courier rucksack Waterresistant backpack

Large courier rucksack with reflective outer material, padded back section and Waterresistant backpack made of 600D PVC with a filling capacity

additional side zip pocket. We will print your logo on the front. of 30 liters and reflective surfaces, padded shoulder straps, drinks

K27x13x45em | BT1212% 6 | N compartment and several compartments in the interior. The perfect
companion in any weather. Your logo will be printed on the back-
pack.

X41x13x62cm | ES210x5 BN
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€3 RPETai» £y RECYCLED

64690
Backpack made of recycled polyester
Backpack made of 600D recycled polyester with hanging loop,

two side mesh pockets and two padded shoulder straps. Your ad-

vertising is printed on the front of the rucksack.
%29 x11,5x42cm | HITT210%x 10 | HN

L LAPTOP (D INCL. BATTERY

63247
Backpack with integrated LED light

Backpack made of 600D polyester with integrated removable LED
light (Wide White, Normal White, Flashing Red), padded straps,
laptop compartment, a hanging loop and a filling capacity of 17
liters. Your logo will be printed on the front.

X29x13x43cm |EHTT215x10 | AN

03

04

05

06

60652

Polyester backpack

600D polyester backpack with hanger loop, two side pockets, out-
put for headphones, two padded shoulder straps and a filling ca-
pacity of 13 liters. We will print your logo on the front.

X29x11,5x42cm | EHTT28 x 8 |EHN



03

03
04
04
05
05
64191 68933
Nylon backpack Backpack with side compartments
City bag with large main compartment, small zipper front compart- Backpack with a filling capacity of 17 liters, made of polyester with
ment, mobile phone compartment on the broad carrying strap and two net compartments and padded shoulder straps. We will print
afilling capacity of 4 liters We will print your logo next to the zipper your logo on the front.
on the front. K31x16%40cm |ETT215 x 10 | N
X26%x16*x50cm | EHTT210%x 10 |EHN
03
04
05
08
10
H LAPTOP
60389 64170
High-Quality Backpack Polyester backpack
The perfect backpack - HQ 1680D material that makes it good Large sturdy polyester backpack with large front compartment,
looking and long lasting. It has a filling capacity of 15 liters. Your padded shoulder straps, a carrying strap and a filling capacity of
logo will be placed on the front pocket, or above, if you prefer. 17 liters. We will print your logo on the front pocket.
X29x11,5%x47 cm | EITT215 x 8 |EHN X29x16x38cm |HTT212x 8 |EHN
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13
77
77
STANDARD
OEKO 100
TEX@ 19.0.79660
www.oeko-tex.com t’:’ RECYCLED
62981
Medium drawstring bag made from re-
STANDARD cycled cotton
OEKg 100 Oeko-Tex® STANDARD 100 certified, recycled
TEX 0079660 cotton bag with a grammage of 110g/m2. 2 lash-
www.oeko-tex.com &% RECYCLED ing straps are used to close the bag. Your adver-

tisement will be printed on one side.
X 25x%0,2x32cm |EST20x20 | EN
62982
Large drawstring bag made from recy-
cled cotton
Oeko-Tex® STANDARD 100 certified, recycled
cotton bag with a grammage of 110g/m2. 2 lash-
ing straps are used to close the bag. Your adver-
tisement will be printed on one side.

X30x%x0,2x46cm | EIST26 x27 |EHN

(D REFLECTIVE

(@ REFLECTIVE

60047

Non-woven gym bag including reflect-
able stripe

Non-woven gym bag with reflecting stripe. We will
print your logo on the bag.

X35%x0,4%x44,5cm |EIS119x19 |EHN

62159
64252 Drawstring bag with cork bottom
Reflective gym bag Drawstring bag made from 210D polyester with cork bottom. Your
Gym bag made from 190T polyester. Particularly suitable for cyclists, joggers logo will be printed on one side of the bag.
efc. thanks to the highly reflective material. We print your logo on one side. X34x0,3x42cm |ETT215x12 [EHN

% 35x0,3 x43,5cm | 35120 x 20 | HN
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YOUR
LOGO

09

@ INSULATING

60649 | ab €1,19
Polyester Gymbag mit Kihlfunktion

Kihltaschen-Gymbag aus 210D Polyester mit isolierendem Innenfutter und
Kordelzug, der auch als Trageriemen dient. Der Werbeaufdruck erfolgt auf

einer Seite.
X31,7x1x42,5cm | E3S120x24 | EHN

<3 RPETai»:  £» RECYCLED

63718 | ob €1,14

Gymbag aus RPET

Die wasserabweisende RPET-Gymbag wurde aus recycelten Kunststoffen
hergestellt. Infegriert ist ein verschlieBbares Vorfach und zwei Trageriemen
mit Kordelzug. lhre Werbung wird auf eine Seite gedruckt.

%33,5%0,5%x42,5cm | ES120x20 |EHN

Stick 5000 1000 500 250 100 Stiick 5000 1000 500 250 100
€ 1,19 1,24 1,29 1,34 1,41 € 1,14 1,19 1,24 1,29 1,34
Druck/St. 0,36 0,48 0,51 0,53 0,62 Druck/St. 0,36 0,48 0,51 0,53 0,62
Werbevorkosten €49,50 Werbevorkosten €49,50
03 09 03 09
04 10 04 10
05 11 05 11
€» RECYCLED <y RPETap-
06 12 06 12
64700 | ob€0,63 68515 | ab €0,57
Gymbag aus recyceltem Polyester Gymbag aus Polyester
Gymbag aus 210D recyceltem Polyester mit 2 seitlichen Die Gymbag aus Polyester bietet unzdhlige Einsatzmdglich-
Kordeln als Trageriemen. Es bieten sich unzéhlige Ein- keiten vom Turnbeutel bis zum Wéischesack. Der Kordelzug
satzmdglichkeiten z.B. als Turnbeutel, Waschesack. Thre dient gleichzeitig auch als Trageriemen. lhre Werbung druck-
Werbung drucken wir grof3fléichig auf eine Seite. en wir groBfléchig auf eine Seite.
K32x0,3x43cm |BS124x24 |EN 08 29 %X32,5%0,3 %43 cm | BS124 x24 |EN 08 29
Stiick 5000 1000 500 250 100 Stiick 10000 5000 1000 500 250
€ 0,63 0,66 0,69 0,72 0,74 € 0,57 0,59 0,62 0,64 0,66
Druck/St. = 0,36 0,48 0,51 0,53 0,62 Druck/St. 0,34 0,36 0,48 0,51 0,53
Werbevorkosten €49,50 Werbevorkosten €49,50
44 44
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ORGANIC COTTON

66221

Organic cotton bag with fastener

Organic cotton bag in robust 180 g/m?2 quality and drawstring
closure. Your logo will be printed on one side.

%53x0,5x37cm | BST226 x 27 |EHN

STANDARD
OEKO 100
U2 10070660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com &» RECYCLED

62543
Rexycled cotton bag

Oeko-Tex® STANDARD 100 certified gym cotton bag made from
recycled cotton. Grammage 140g/m2. The advertisement s printed
on one side of the bag.

%37,5%x0,3x42cm |EST226 x27 | HN

STANDARD
OEKO 100
TEX@ 19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

60024

Cotton gym bag

Oeko-Tex® STANDARD 100 certified gymbag made of cotton
(140g/m?), ideal for sports equipment or for travelling. Your logo
will be printed on one side.

X37x44x0,2cm | 3ST226 x27 | HN
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STANDARD
100

19.0.79660
Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

64950

Cotton gymbag

Oeko-Tex® STANDARD 100 certified gymbag
made of natural coloured cotton (140g/m2) with
closable front compartment. Your logo will be print-
ed on the front pocket.

X37x0,3x46,5cm|EST26x10 |EHN

STANDARD
100

19.0.79660
Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

63466

Cotton gym bag

Gym bag made of natural-coloured cotton, ideal for
sports utensils or for clothes on journeys. We will
print your logo on one side of the bag.

% 37,5x0,3%x46cm | EST26 x 27 | N

STANDARD
100

19.0.79660
Hohenstein HTTI

‘www.oeko-tex.com

61398

Gymbag with jute bottom

Cotton and jute gymbag with drawstring. Your ad-
vertisement will be printed on one side.

X40x0,3%x51,5cm |EdST26 x15 |EHN

ORGANIC COTTON

63221

Organic cotton shopping bag

Organic cotton bag in robust 180 g/m? quality and
drawstring closure. Your logo will be printed on one
side.

%53x0,5x%x37cm | B3ST26 x 27 |EHN

STANDARD
100

19.0.79660
Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

60661
Cotton duffle bag

Natural cotton duffel bag with drawstrings, which
also works as a shoulder strap. We will print your
logo on one side.

Xe24x44cm |EST14x14 |EHN

157
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FAIRTRADE

64521

Fairtrade cotton bag
Fairtrade cotton bag (140 g/m2) with long handles
and Fairtrade label. We print your logo on one side.

X 38x0,2x42,3cm|EST26x27 |EHN

FAIRTRADE

63990

Fairtrade Gymbag

Fairtrade gymbag made of cotton (180g/m2) with
Fairtrade label. We print your logo on one side.

%37x0,3x46cm |EST26x27 |HN

FAIRTRADE

63989
Fairtrade cotton bag

Large Fairtrade cotton bag (180 g/m?) with large
bottom gusset and Fairtrade label. We print your
logo on one side.

48,5 x 14 x 36,5 cm | E3ST 26 x 27 | HN

FAIRTRADE

63987

Fairtrade cotton toiletry bag

Fairtrade toiletry bag made of cotton (320 g/m2)
with Fairtrade label. We print your logo on one side.

%28,5x8,5%x19,5cm | EHTT115x10 | EN

FAIRTRADE

63988
Fairtrade cotton bag
Faitrade cotton shopping bag (180 g/m?) with large

bottom gusset and Fairtrade label. We print your
logo on one side.

%38,5x10x 42 cm | EIST26 x 27 | EHN



ORGANIC COTTON

63222
Organic cotton bag with bottom fold

The organic cotton bag (180 g/m?) offers a lot of space due to the
large bottom fold. Your logo will be printed on one side.

X 38x10,5x42cm | EST26 x 27 |EHN

03

06

44

ORGANIC COTTON

63229
Organic cotton bag

Large shopper made of organic cotton (270gsm). The shopper is
a real all-rounder due fo its size and a sustainable companion in
many situations. Your logo will be printed on one side.

X 57x9x36,5cm | EST226x27 |EHN

ORGANIC COTTON

63219

Organic cotton bag

Organic cotton bag with two long handles and high quality cotton
(220g/m?). Your logo will be printed on one side.

X38x0,2x42cm |EST26 x27 |EN

159
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STANDARD
(0](0} 100
TEX® 19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

62680 | ob€0,75

Geschenktasche aus Baumwolle fir
Flaschen

Oeko-Tex® STANDARD 100 zerfifizierter Geschenkbeutel
aus Baumwolle fir Flaschen. Eignet sich perfekt um Ges-
chenke dieser Art zu ibergeben. Grammatur 220g/m2.
Ihre Werbung drucken wir auf die Tasche.

X16,9%x8,5x25cm |EHTT18x12|HN
Stick 5000 1000 500 250 100
€ 0,75 0,78 0,82 0,85 0,87
Druck/St. 0,49 0,55 0,58 0,60 0,65
Werbevorkosten €49,50

STANDARD
(0]1(0} 100
TEX@ 19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

61486 | ab €0,49

Apothekertasche aus Baumwolle

Kleine, Oeko-Tex® STANDARD 100 zertifizierte Apotheker-
tasche aus naturfarbener Baumwolle. Grammatur 140g/m2.

lhre Werbung wird auf eine Seite gedruckt.
%X22x0,3x26,3cm |EIST14x14 |HN

Stisck 10000 5000 1000 500 250
€ 0,49 0,52 0,54 0,56 0,59
Druck/St. 0,33 0,36 047 0,51 0,54

Werbevorkosten €49,50

STANDARD
(0] (0} 100
TEX@ 19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

61831 | ab €1,49

Baumwolltasche mit gehékeltem Mittel-
teil

Oeko-Tex® STANDARD 100 zertifizierte Baumwolltasche
(150g/m?) mit gehékellem Mittelteil, dadurch ist diese
Baumwolltasche besonders flexibel. Die Werbung wird
auf eine Seite gedruckt.

X 20,2%x14,5%x29,5cm |BIST13x 8 | EHN

Stick 5000 1000 500 250 100

€ 1,49 1,54 1,64 1,74 1,79

Druck/St. 0,36 0,47 0,51 0,54 0,65
Werbevorkosten €49,50

STANDARD
100

19.0.79660
Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

63464 | ab€0,49

Baumwolltasche mit kurzen Henkeln

Kleine Tasche aus naturfarbener, Oeko-Tex® STANDARD
100 zertifizierter Baumwolle (140g/m2). lhre Werbung wird

auf eine Seite der Tasche gedruckt.

%28x0,2x32cm |EIST20x20 |EHN

Stiick 10000 5000 1000 500 250
€ 0,49 0,52 0,54 0,56 0,59
Druck/St. 0,33 0,36 0,47 0,51 0,54

Werbevorkosten €49,50



STANDARD
100
19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

60859

Foldable shopping bag in cotton

Natural coloured and foldable cotton bag (140g / m?) with carry-
ing handle. We will print your logo on one side.

X375%0,3x42cm |[dST26 x27 |EHN

STANDARD
OEKO 100
TEX® 19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

61411
Foldable cotton bag

Easy to carry and space saving shopping bag with handles. Envi-
ronmentally friendly, made of natural cotton. Your logo is printed
on one side.

% 38x0,3x42,5cm|EST26 x27 |EHN

STANDARD
100
19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

61477
Cotton sack

Bread bag made of environmentally friendly cotton with drawstring
for closing. Your logo will be printed on one side.

%30x0,3%x49,5cm |EST18 x25 |[EHN

161
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STANDARD
OEKO 100
TEX® 19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

61399 | ab €1,34

YOUR
LOGO

STANDARD
OEKO 100
TEX@ 19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

64940 | ob €1,99

Baumwolltasche mit ReiBverschlussfach

Tragetasche mit Juteboden

Oeko-Tex® STANDARD 100 zertifizierte Einkaufstasche aus Baumwolle
(140g/m?) und Jute. lhre Werbung wird auf eine Seite gedruckt.

X38x0,2x42cm |EST26 x15 | N

Stiick 5000 1000 500
€ 1,34 1,44 1,49
Druck/St. 0,36 0,47 0,51 0,54

Werbevorkosten €49,50

STANDARD
(0] (0} 100
TEX@ 19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

YOUR
LOGO

63465 | ab€0,89
Baumwolltasche mit langem Henkel

Oeko-Tex® STANDARD 100 zertifizierte, naturfarbene
Baumwolltasche (140g/m?) mit einem extra langen Hen-
kel zum Umhéngen. Der Werbeaufdruck erfolgt auf einer
Seite der Tasche.

X38x0,2x41cm |EIST26 x 27 |EHN
Stick | 5000 1000 500 250 100
€ 0,89 0,93 096 0,99 1,04
Druck/St. 0,36 0,47 0,51 0,54 0,65

Werbevorkosten €49,50

Oeko-Tex® STANDARD 100 zertifizierte, naturfarbene Baumwolltasche

(140g,/m?) mit zwei Tragehenkeln und einem verschliessbaren Vorfach. lhre

Werbung drucken wir auf das Vorfach.
%X 37,5%0,3 x40 cm | BST26 x 10 | N

100 Stiick
1,64 €
0,65 Druck/St.

500 250 100 50
2,09 2,19 2,29 2,39
0,51 0,54 0,65 0,99

Werbevorkosten €49,50

STANDARD
OEKO 100
TEX@ 19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

61369 | cb€0,96

Baumwolltasche mit 3 Henkeln

Oeko-Tex® STANDARD 100 zerfifizierte, naturfarbene
Baumwolltasche (140g/m?) mit einem langen Henkel
zum Umhéngen und zwei kurzen Tragehenkeln. Der Wer-
beaufdruck erfolgt auf eine Seite der Tasche.

X38x0,3x41,7cm |EIST26 x27 | HN

Stiick 5000 1000 500 250 100

€ 0,96 1,01 1,04 1,07 1.1

Druck/st. = 0,36 0,47 0,51 0,54 0,65
Werbevorkosten €49,50

STANDARD
OEKO 100
TEX@ 19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

61487 | ob €1,19

Baumwolltasche mit gewebtem Trage-
henkel und Bodenfalte

Oeko-Tex® STANDARD 100 zertifizierte, naturfarbene
Baumwolltasche (170 g/m?) mit Bodenfalte und breitem
Schultergurt aus Canvas. |hre Werbung wird auf die
Tasche gedruckt.

X40,5%x6x42cm | E3ST26 x 27 | EHN
Stick | 5000 1000 500 250 100
€ 1,19 1,24 1,29 1,34 1,41
Druck/St. 0,36 0,47 0,51 0,54 0,65

Werbevorkosten €49,50



STANDARD
100

19.0.79660
Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

62547

Short-handled shopping bag

Natural-coloured cotton bag (140g/m?) with two short handles.We
will print your logo on one side.

%38x0,3x4lcm |EST26 x27 |EHN

STANDARD
100

19.0.79660
Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

62164

Long-handled shopping bag

Natural-coloured cotton bag (140g/m?) with two long handles. We
will print your logo on one side.

X38x0,2x42cm | EST26 x27 |[EHN

O

\% YOUR

STANDARD
100
19.0.79660
Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

63880
Cotton bag with long handles 180g/m?

Natural-coloured, environmentally friendly cotton bag (180g/m?)
with two long handles. We will print your logo on one side.

38,5%0,2x41cm | ST 26 x 27 |EHN

163



04 05 06

08 09 10

<% RECYCLED

65262
Foldable shopping bag

Shopping bag made of recycled cotton and polyester with a gram-
mage of 118 g/m2. The bag can be folded up to save space. We
print your logo on one side.

%37 x0,3x37cm | EIST226 x 27 | HN

44

03 05 06

04

29 44 05 06

STANDARD
OEKO 100
TEX® STy
Wohenstein HTTI

¢ RECYCLED wwwoeko-tex.com €5 RECYCLED
64698 62358
Cotton bag with long handles made from recycled cot- Recycled cotton bag with long handles

ton and RPET Recycled, Eco Tex Standard 100 cotton bag with long handles
Cotton bag made of 75% recycled cotton and 25% RPET with long (140g/m2). Your logo will be printed on one side of the bag.

handles and a particularly strong grammage of 180g/m2. Your 37,6 x 0,2 x 41,7 cm | B ST2 26 x 27 | N
logo is printed on one side. ! ! !

X 38x0,4%x42,2cm |EST226 =27 |EHN

164



STANDARD
OEKO 100
TEX® 19.0.79660
Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

03 04 05
07 08 09
n 14 24
60880
Cotton bag with long handles
Eco-friendly cotton bag with long handles, in dif-
ferent colours and a particularly strong grammage
of 140g/m2. Your logo will be printed on one side.
X38x0,3x42cm |EST226 x27 |EHN
44 77 99

02 08 24
03 o7 29
04 09 44

05 10 77
STANDARD
100
19.0.79660
Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

60680

Cotton bag with short handles 06 14 99
Eco-friendly cotton bag with short handles, in different colours and

a particularly strong grammage of 140g/m2. Your logo will be

printed on one side.

X42x38cm |4ST226x27 |EHN

165
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02 03 04 05

06 08 09 10

77

&% RECYCLED £ RPETailD:

64804
Shopping bag made of recycled non-woven

Large shopping bag made of recycled non-woven (grammage
80mg/m?) in many different colours. We print your logo on one
side.

X36%x0,3x41cm |ES123x23 |EHN

01

02

09

<3 RECYCLED

61817

Big recycled paperbag with 2 handles

Spacious paper bag (recycled - 120g/m?) with bottom fold, 2
strong handles and coloured front and rear. This nice bag is also
perfectly reusable. Your logo will be printed onto the front side.

% 37,8 x 15 x 40,2 cm | BS120 x 20 | AN

02 03 04
06 07 08
10 11 14
29 44 77

60917
Non-woven bag

Large non-woven shopping bag with long straps and cross seam.
Your logo will be printed on one side.

%X38x0,3x41,5cm | ES123x23 |EHN

01

02

09

&% RECYCLED

61818

Small recycled paperbag with 2 handles

Small reuseable paper bag (recycled - 120g/m?) with bottom
fold, 2 strong handles and coloured front and rear. Your logo will
be printed onto the front side.

X21x14x19cm |ES114x 8 |EN

05

09

24

99



03 09 44

04 10

05 1

06 12

o7 24

08 29
60724

Foldable shopping bag

190T polyester foldable shopping bag with carrying straps. We will
print your logo directly on the bag.

%37,5%x0,3x48cm |[3S123 x20 |EHN

&% RECYCLED £ RPET@IllD:

65250
RPET shopping bag RP

This shopping bag (140 g/m?) with long handles is made from re-
cycled plastic. The logo is printed on one side.

X38x0,3x42,5cm|S123x23 |HN

04 09
05 10
06 11
08

60094

Non-woven shopping bag
Foldable non-woven shopping bag in a nice 2-colour design with
carrying handles. We will print your logo on the front.

%37 x10,8 x30,2cm | EIS125 x15 | EHN

&% RECYCLED £ RPET@IllD:

65251
RPET shopping bag RP

This shopping bag (140 g/m?) with long handles is made from re-
cycled plastic. The logo is printed on one side.

X38x0,3%x42,5cm|XS123x23 |HN

167
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HO

63651 | ab€0,30

Non Woven Tasche mit langen Henkeln

Non Woven Tasche mit einer Grammatur von 809/m2, sta-
biler Kreuznaht und langen Henkeln. Thre Werbung wird auf
eine Seite gedruckt.

%35,5%0,3x40cm | EIS120x20 | EHN

/EA\_
}

Stick 10000 5000 1000 500 250

€ 0,30 0,32 0,33| 0,35 0,36

Druck/St. 0,34 0,36 0,48 0,51 0,53
Werbevorkosten €49,50

{3 RPETaim» £y RECYCLED

64314 | ob€0,99

Filztasche fir Flaschen

Weinflaschentasche aus RPET Filz. Passend fiir Flaschen bis zu einem Durch-
messer von 89 cm. lhre Werbung drucken wir auf die Vorderseite.

X15x1x41,7cm |HTT18 x10 | HN

Stick 5000 1000 500
€ 0,99 1,04 1,08
Druck/St. 0,49 0,55 0,58

Werbevorkosten €49,50

T/DEA‘_

Ho/
63652 | ab €0,36

Non Woven Tasche mit Bodenfalte

GroBe Non Woven Tasche mit einer Grammatur von 80g/
m2, stabiler Kreuznaht, Bodenfalte und langen Henkeln. Ihre
Werbung wird auf eine Seite gedruckt.

®41,5x11x35cm |EIS120x20 | EHN

Stiick 10000 5000 1000 500 250

€ 0,36 0,38 0,39 0,41 0,42

Druck/St. 0,34 0,36 0,48 0,51 0,53
Werbevorkosten €49,50

60383 | ab €3,89
Einkaufstasche aus Filz

GroBe Einkaufstasche aus Filz mit robusten Henkeln aus Kunstleder. Hier-

mit meistern Sie jeden Grofeinkauf. lhre Werbung wird auf eine Seite der
Tasche gedruckt.

X43,5x9x41,5cm |ETT215=x10 | HN

100
116 Stiick
0,65 €

Druck/St.

63654 | «b€0,53

Non Woven Tasche, faltbar

Faltbare Non Woven Tasche mit einer Grammatur von 80g/
m2, stabiler Kreuznaht und kurzen Henkeln. lhre Werbung
wird auf eine Seite gedruckt.

X21x2x13cm |ES110%10 |EHN
Stiick 10000 5000 1000 500 250
€ 0,53 0,55 0,57 0,59 0,62
Druck/St. 0,34 0,36 0,48 0,51 0,53
Werbevorkosten €49,50

1000 500 250 100 50
3,89 3,99 4,19 4,39 4,49
0,75 0,80 0,86 0,92 1,49

Werbevorkosten €49,50



3 RPETai» £y RECYCLED

63771
RPET felt bag

The felt bag made from RPET with a large bottom fold for plenty of
space inside. We print your logo on the outside.

®K40x13x30cm |ETT210x 10 |EN

01 03 44

<> RPETam» £y RECYCLED

63725
RPET felt shopper

Large shopper made of RPET felt with bottom fold and two carrying
handles. This really puts recycled plastics in the spotlight once again.
We print your logo on one side.

42,8 %x13,5x31,5cm | BTT220 x 20 | N

169
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63152
Shopping basket

Handy polyester shopping basket with a foldable aluminium carry-
ing handle. The basket folds easily and has a carrying capacity of
15kg. Your logo will be printed in the middle on one side.

X 46 x 28 x 25 cm | BATT3 20 x 10 | HNWP

05 44 77
@ INSULATING
63153
Shopping basket with ling part t

Handy polyester shopping basket with cooling function and a fold-
able aluminium carrying handle. The basket is easy to fold and has
a carrying capacity of 15kg. Your logo will be printed in the middle
on one side.

%46,5 x 28 x 25 cm | EITT3 20 x 10 | HNWP

05

44

77




63861

Folding shopping trolley

Folding plastic shopping trolley with extendable handle and 32
litre capacity. This makes it easy to transport your shopping. We
will print your logo on the front.

X40x8x40cm | ES210x10 | HHK

05 44 77

(@ INSULATING

60059
Foldable polyester shopping basket with insulating
function

Foldable polyester shopping basket with insulating function and
aluminium linkage. A useful companion that can be stored folded
to save space. We print your logo on the lid.

%X 47,5 x 27 x 38 cm | 3TT3 15 x 8 | HNWP

05 44 77

60058

Foldable shopping basket

Foldable shopping basket made of polyester and aluminium link-
age. A useful companion that can be stored folded to save space.
We print your logo on one side.

X 47,5x27 x 37 cm | 3TT3 15 x 8 | HNWP

171
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63477
Reusable cotton net

Washable and reusable cotton net for fruits, vegetables and more.
Comes with a closing cord and a small cotton patch on the front
for your logo imprint.

X27,7%x0,2x33,5cm |EHTT15x3 |EHN

(@ INSULATING

60063

Foldable shopping trolley

Foldable shopping trolley made of polyester with integrated cool-
ing compartment. The frame is made of aluminium and includes a
hook for hanging the trolley to a shopping cart. We will print your
logo on the cover.

X45x36x95cm | ITT318 x 12 | EHP

61195

String bag

Washable and durable fresh net made from polyester. Contribute
to plastic waste reduction and use this practical net for the pur-
chase of fruits and vegetables. Your advertisement will be placed
on the label.

%27,5%x0,1x32cm |EIT35,5x2,5 | HN

<3 RPETam» <3 RECYCLED

64256
Shopping and car boot bag

Large pull-out shopping and boot bag made of RPET felt with two carrying han-

dles. We print your logo on one side.
%59 x 28,7 x 31cm | HTT215 x 15 | AN



STANDARD
100
19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

64572

Oeko-Tex ® beach bag natural with jute bottom and
cord

Oeko-Tex ® beach bag made of structured cotton in natural colour
with jute bottom and drawstring handle. Perfect for a visit to the
beach or outdoor pool. The logo is printed on one side.

X48 x15,5x37,5cm | EdS120x20 | EHN

STANDARD
100
19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

67538
Jute bag with bamboo grip

Jute bag in different colours with bamboo grip and a closing cord.
We will print your logo on the front.

X33x11,5x27cm |ETT320% 10 | EEN

STANDARD
100
19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

63891
Jute bag with leader

Oeko-Tex® STANDARD 100 certified jute bag with two carrying
handles and practical cotton front pocket with Velcro fastener. We
will print your logo on the front pocket.

X45x15x36cm |ETT225x20 | HN

67536
Jute bag

Jute bag with robust cord grips and a closing loop. We will print
your logo on the front.

X 44,7 x12,5% 35,5cm |(3TT320x 10 | EHN

173
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€» RECYCLED

64394

Duffel bag made from recycled cotton

The duffel bag made from recycled cotton offers plenty of stor-
age space and is perfect for short trips and sports. The adjustable
shoulder strap is fastened with snap hooks. We will print your logo
on the front pocket.

X55%x24x36cm |EHTT215%10 |EHN

03
04
05
44
STANDARD
OEKO 100

©
TEX 19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

60864
Beach bag with drawstring

Jute bag with drawstring, perfect for the beach or outdoor swim-

ming. We will print your logo on one side.
X50x17,5x34cm | EHTT215x 15 | HN

STANDARD
100

19.0.79660
Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

63892

Jute bag

Oeko-Tex® STANDARD 100 certified jute bag with two cotton car-
rying handles. We print your logo on the front.

X43x19x34cm |ET1325x20 |EHN

04

STANDARD
OEKO 100 1
TEX@ 19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

60865

Jute bag with drawstring

Large, coloured jute bag with drawstring, your ideal shopping com-
panion. We will print your logo on one side.

%42 %14 x37 cm | H3TT320x 10 | EHN



&% RECYCLED

65198
Large carrier bag made from recycled cotton

Sturdy large carrier bag (730 g/m?2) made of recycled cotton with
two coloured long handles and sturdy bottom gusset. Versatile use
e.g. shopping, beach, etc. Practical slit pocket on the front. We will
print your logo on the front pocket.

X58x20x34cm |EHTT215%15 | EHN

04
05
STANDARD
100
19.0.7?560
www.oeko-tex.com R ECYC LE D
44 =
65218 65199
Canvas shopper with long handles Small carrier bag made from recycled cotton
Carrier bag made of robust and sustainable canvas fabric (320 g/ Small carrier bag (730 g/m?2) made of recycled cotton with two
m2) with long handles and stable bottom gusset for a secure stand. coloured long handles and sturdy bottom gusset. Versatile use e.g.
Small insert pocket on the front in matching colours to the handles. shopping, beach, efc. Practical slit pocket on the front. We will print
Your logo will be printed on the pocket. your logo on the front pocket.
K35x13x38cm |BTT215x15 | N K37x14%24cm |BTT210x10 | EN

175
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@ INSULATING

61412
Insulated bag - retro design

Cooling bag in retro lunch bag design with insulated
interior and velcro closure. Your logo will be printed
on one side.

X26%x9x18,3cm |EIS115x5 | EHN

03

04

05

(@ INSULATING

61542

Non-woven cooling bag - 6 cans

Non-woven cooling bag with carrying strap, suitable for 6 standing
beverage cans (0.33 litres.) Your logo will be printed on the lid.

X21x155%x15cm | EHS110x5 |EHN

68721
Thermal pack

This cooling pack in stable plastic cover is suitable for
every cooling bag. The packs are already filled with
cooling liquid. We will print your logo on one side.

%6,5x2,8x%x10,4cm |ET33,5x2,5|HP

06

08

09

@ INSULATING

67104

Polyester cooler bag

04 05

06 99

(@ INSULATING
67004

Mini polyester cooler bag for 6 cans

Simple polyester cooling bag, suitable for 6 cans
with 0.33 | content and with carrying strap. We will
print your logo on the lid or on the side.

X20x13x12,5cm | EHS110x5 |EHN

04

05

06

Polyester cooler bag with carrying strap, suitable for 6 standing
cans with 0.5 | content. We will print your logo on the lid or on

the side.

X20,5%x17x14,5cm | EHS110=x 5 |EHN



04

05
77
(@ INSULATING
60708
Cooler bag

Non-woven cooler bag with a filling capacity of 10 liters, two car-
rying straps and two-coloured design. We will print your logo on
the front.

X38,5x16x35cm |EHTT215x 8 | EHN

04

05

06

(@ INSULATING

68321
210D polyester cooler bag with front compartment

210D polyester cooler bag with a zipper front compartment and
nylon carrying straps. Suitable for 6 cans with 0.51 each, small bot-
tles or anything that needs to stay fresh. We will print your logo
on the lid.

®22x15x175cm |BTT212*x 8 [HN

@ INSULATING

63246
Cooler bag made of 200g cotton and laminated jute

Cooler bag made of 200gsm cotton and laminated jute. With in-
sulating aluminium interior and zipper. Your logo will be printed
on one side.

%42 x13,5%x26cm | E3S120x 20 |EHN

03

04
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(@ INSULATING

62472

Cooler Bag

Polyester cooler bag with double velcro closure. Suitable for 4 bot-
tles (& 0.5 litres). Your logo will be printed onto the bag.

X18x12x27cm |EIS110x 12 |EHN
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(@ INSULATING < RPET@i» £ RECYCLED

64408

Cooler bag made from RPET

Cooler bag made of 600D RPET with a detachable shoulder strap
and additional zip pocket. We will print your logo on the front.

X24x16x28cm |EHTT212x 8 |EHN

@ INSULATING <3 RPET@D £ RECYCLED

62978
RPET Cooler bag with 2 compartments

RPET cooler bag with 2 separate PEVA cooler compartments, a
front pocket and a filling capacity of 12 liters. The carrying strap
makes the cooler bag perfect for a day at the beach or on vacation.
We will print your logo on the font pocket.

X31x23x25cm |EIS110x5 |EHN

(@ INSULATING

50768

Cooler bag

600D polyester cooler bag, with a filling capacity of 9 liters, two
carrying straps, insulation, and suede-look sides and bottom. We
will print your logo on the front.

®22x16x26,5cm |ETT210* 5 |HN



@ INSULATING

63974

Cooling backpack

Large cooling backpack made of 600D polyester with a capaci-
ty of 25 litres and an additional insulated compartment in the lid
and another zipped front compartment. We will print your logo
on the lid.

%30,5%x23x40,5cm |ETT28x12 |EHN

@ INSULATING

63249

Polyester cooler bag

600D polyester cooler bag with padded handles, zipper, insulating
aluminium interior, security buttons and afilling capacity of 14 liters.
Your logo will be printed on one side.

K46 x17x29cm | HTT210 x 10 | AN

@ INSULATING

63647

Backpack with cooling function

Backpack made of 600D two-tone polyester with cooling function,
side nets, padded shoulder straps, zipper and a filling capacity of
10 liters. Your logo will be printed on the front.

X22x17x36cm |EITT210x10 | HN

179



180

(@ INSULATING €5 RECYCLED

64393
Cooler bag made from recycled cotton
Cooler bag made from recycled cotton with two carrying handles

and front compartment. Ideal as a lunch bag. We will print your
logo on the front compartment.

X35x15x25cm | HTT214 x 8 | EHN

@ INSULATING

62166
Polyester cooler bag with cork bottom

Cooler bag from 600D polyester with cork bottom, big space for
up to 6 bottles or cans with 0,5 litre. Your logo will be printed onto
the front compartment.

X25%x17,5%x17,5cm |ETT110=x 5 | EHN

@ INSULATING (D FOOD CONTAINER INCLUDED

62916

Cooler bag with 2 compartments - includes a glass
foodcontainer

Cooler bag with a filling capacity of 15 liters, two large main com-
partments - includes a perfect lunch box. With a shoulder strap, this
cooler bag is the perfect companion for the beach, vacation or even
the lunch break. We will print your logo on the bag.

K27,5x22x29cm |EHTT210%x4 |EHN

(@ INSULATING €3> RPETaii»  £» RECYCLED

62610

RPET cooler bag with extra compartment and cork
bottom

Cooling bag made of RPET with a separate bottom made of cork,
front compartment, carrying strap and an extra compartment. Suit-
able for 6 beverage cans or bottles of 0.5 liters each. Your logo will
be printed on the leader.

%26,5%x20x24,5cm |EHTT110x5 | HN



CrisMa @ nsuLaTinG

64422
CrisMa cooler bag

Large CrisMa cooler bag with side carrying handles, two short car-
rying handles and one long carrying handle. The practical Velcro
opening in the lid provides quick access to the chilled snacks. We
will print your logo on the front zip compartment.

%X39%x30x29cm |EITT215 x 10 | HNWP

CrisMa @ iNsuLaTING

64424
CrisMa cooler backpack

CrisMa cooling backpack with a large compartment and a sep-
arate compartment at the bottom. The fixing straps on the sides
provide support. We print your logo on the lid.

%28 x17 x45cm | ITT215 x 8 | HNWP
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60856

Picnic basket

Handy picnic basket for 2 people with 6 pieces of cutlery, waiter’s
knife, salt and pepper shakers and 2 porcelain plates. We engrave
your logo on an aluminium label that we attach to the picnic basket
with a metal chain.

X30x19,2x16,5cm | WETP 4,5 x 3 | HK

MARK’

TWAIN @ insuLaTING

62635

Mark Twain picnic basket

Mark Twain rattan picnic basket with a large main cooler compart-
ment. The bamboo lid can be used as cuttingboard or serving board
while the basket itself makes a perfect picnic table. We laser your
logo onto the board.

X38x38%x34cm|[HL3230|HK

@ INSULATING

62976

Picnic backpack for 4 Persons including also a picnic
blanket

Picnic backpack consisting of four plates, glasses, cutlery, a salt
shaker, a pepper shaker, a picnic blanket and a bottle holder. We
will print your logo on the backpack.

X50%19 x43,5cm | 3TT3 10 x 10 | HNWP



(@ INSULATING

62337

Picnic basket for 2 persons

Top of the range willow picnic basket for 2 with plastic glasses,
porcelain dishes, 6-piece cutlery set and a waiter’s knife. An inte-
grated cooling bag keeps your food and drinks fresh. We will print
your logo through digital print on an aluminium label, which will be
attached with a metal chain to the picnic basket.

X42x29x39cm | HETP4,5x3 |EHN

EH's500m @ sh 12h @ DOUBLE-WALLED
[¥ vacuUM (@ LEAKPROOF

66605

Picnic backpack

Practical picnic backpack made of sturdy polyester with integrat-
ed cooling bag, stainless steel thermal flask, 2 mugs, 2 spoons, 1
knife, salt and pepper shaker and napkin. We will print your logo
on the front.

X25%x16,5%x34,5cm |EHTT312x 6 |EHP

(@ INSULATING

61276

Picnic basket for 4 people

Wicker picnic basket for 4 people. The basket includes 4 glasses, 4
porcelain plates, 4 cloth napkins, 12-piece cutlery, salt and pepper
shaker, 3 compartments for bottles, waiter’s knife, and integrated
cooling compartment. Your logo will be engraved or digitally print-
ed on an aluminium label attached to the basket.

X47,5 x 34,2 x 24,3 cm | JETP 4,5 x 3 | HK

(@ INSULATING

66607
Picknic backpack for 4 persons

Sturdy polyester picnic backpack for 4 with plastic dishes, trays,
waiter’s knife, salt and pepper shaker and snack knife. We will print
your logo on the front.

K47 x19x44cm | HTT310 x 5 | HNWP
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MARK'
TWAIN

62687
Mark Twain picnic basket

Mark Twain picnic blanket (120x150cm) with PU cover. Nothing
can stand in the way of your next picnic. We will print your logo
onto the flap.

X120 %150 cm | BITT215 x 10 | HN

CrisMa

63847

CrisMa travel blanket

CrisMa travel blanket (130 x 200 cm) made of cosy microfibre
with an anthracite-coloured side and a light grey side with quilted
seams. Particularly warm thanks to the padding on the inside. The
blanket is packed in a matching case. We will print your logo on

the case.
X120 x200cm | E3S110 x 10 | HB

13 77

<5 RPETaim» £ RECYCLED

62570
RPET Fleece blanket

Fleece blanket made from RPET with a pull-seam, in a lockable RPET
carrier bag. Size of the blanket 120 x 150 cm. Your logo will be
printed on the bag.

%40 x21x9cm | BIDTF110 x 4 | HNWP



66902

Fleece picnic and sofa blanket

Large comfortable and cosy fleece blanket with handy carrying
strap and fancy stitching. We will print your logo on the carrying
strap or stitch it to the blanket.

X180 x 120 cm | EITT210 x4 | HN

62641

Picnic blanket with handle

High-quality picnic blanket with insulated moisture protection on
the underside. On the other side is a polyacrylic layer. With a size
of 200 x 150cm there is enough space for everyone. We will print
your logo on the blanket.

X150 x 200 cm | EAHF 6 x 4 | HN

03 04

05 06
07 08
09 10
29 44

64361
Large cosy blanket
Large cosy blanket (120 x 180 c¢m) made of fluffy flannel fleece

(280 g/m?). Perfect for cold days. We will print your logo on the
card.

2120 x 180 cm | B3S2 10 x 10 | EHKS
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50390

Beach bucket

Beach bucket with sand accessories for kids. We will print your logo
on a label and hang it on the net.

Xe13x15cm |EHETN14 x5 | EHN

51041
Air mattress
Air mattress in frosted fresh colours, bring a summery look and feel

to your logo. We will print your logo on the head rest.
K173%x66x15cm | B35216 x 8 |HP

04 05 06 08

58379

Foldable frisbee with a polyester case

No chance for boredom! This frisbee is the perfect giveaway thanks
to its foldable shape. We will print your logo on the frisbee or pouch.

X5255cm|EHS118 |EHN



73757

Beach towel

Beach towel with fringes, a must-have for every visit to the beach or
swimming pool. Material: 80% polyester / 20% cotton. Your logo
will be printed in one corner.

X185 x 95 cm | IHF 8 x 4 | HKS

04 05 08 09 10

58613

Beach mat

This beach mat (180 x 60 cm) in trendy colours is made of water and
stain-resistant synthetic meshwork. The mat can be easily carried
thanks to the integrated zipper and adjustable carrying strap. We
will print your logo close to the carrying handle.

Xo75%x605cm|ETT210x5 |EHN

55104

Foldable armchair

Foldable armchair with a steel frame and sturdy polyester cover.
The arm rest provides additional space for your drink. We will print
your logo on the cover or on the back of the chair.

%85x80x50cm | ETT315 x 8 | HE

04

05

08

55070

Parasol in a transparent bag

Adjustable polyester parasol with transparent bag, your protection
from the sun is guaranteed. We will print your logo on one panel.

X135 %170 cm | 5220 x 20 | HP
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03

(D REFLECTIVE (® WATER RESISTANT

61516

Waterproof bag with reflective stripes

Neon-coloured, waterproof closable bag with shoulder / waist
strap, reflective stripes on the front and a filling capacity of 15 Ii-
ters. Your logo will be printed on the bag.

Xe23x50cm | EHS115%x10 |EHN

08

(® WATER RESISTANT

64744

Waterproof messenger bag

Waterproof, lockable bag with practical plastic carabiner for fas-
tening purposes and a capacity of 10 litres. Your logo is printed on
the transparent side.

X32x18,5x45cm |ES215x10 | HN

55254
Inflatable swan
Inflatable swimming toy in the shape of a golden swan with 2 han-

dles. We will print your logo on the seat.
X150 x 150 x 120 cm | 45220 x 8 | HP



55256
Inflatable pineapple

Inflatable air mattress in the shape of a pineapple. We will print
your logo on one spot.

X83x16x185cm |EIS215x6 |HP

55257
Inflatable donut

Inflatable swimming ring in the shape of a donut. We will print your
logo on one spot.

Xo100x23cm |d5220x8 |HP

55255
Inflatable watermelon

Inflatable mattress in the shape of a watermelon. We will print your
logo on one spot.

X170 x18 x75cm | ¥S215 x 6 | HP

55258
Inflatable ice cream cone

Inflatable air mattress in the shape of an ice cream cone,
105x18x215 cm. We will print your logo on one spot.

105 x18 x 215cm | 35220 x 8 | HP
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® MaAXI

58260

beach ball multicolour

A classic, but always great summer item! This beach ball has 40 cm
segments. We will print your logo on one segment.

Xe26cm|EHS116x4,5 BN

04 05 08 09

@ MINI
58261

Bicoloured mini beach ball with 21.5 cm segments.
This bicoloured beach ball with 21.5 cm segments fits into every
beach bag. Material: PYC. We will print your logo on one segment.

XKelacm |EBS18x2|HN

5

54574

XXL beach ball sea look

XXL beach ball made of PVC in a great sea look with a diameter
of 70cm when inflated. Your logo is placed in the centre of a white
segment.

Xe70cm | ES120x10 |EHN

® MaAXI

58664

Beach ball in sea look

Beach ball in sea look made of PVC with a segment length of 40
cm. Your logo is printed on the free white segment.

Xo26cm |HS116 x4,5 |EHN



04 05 08 09

10 1 12 29
® MaAxI

51051

Bicoloured beach ball

Bicoloured inflatable beach ball made of PVC with a segment
length of 40 cm. We will print your logo on one segment.

Ke26cm|ES116x4,5|HN

04 05 06 08
04 05 08 09

09 10 1 12
® MaxI ® Maxi
51029 50914
Monocolour beach ball Beach ball bicolour coloured/transparent
Trendy beach ball in fantastic colours with a segment length of 40 Bicolour beach ball made of PVC with white and coloured-transpar-
cm. We will print your logo on one segment. ent segments. Your logo will be printed on a white segment.
Ko26cm | ES116x4,5 BN X526cm |EBS116x4,5|EN
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F240

Ferraghini sunglasses

Ferraghini sunglasses with frame made of recyceled plastic.
UV400 protection, filter category 3. The sunglasses are packed in
a high-quality case. We will print your logo on one temple.

X14,5x15%x4,7cm |EHT133,5%x1|HB

04 24

®Uv400 < RPETa £ RECYCLED

53894

Sunglasses made from RPET

Sunglasses with transparent RPET frame and coloured lenses. Filter
category 3 and UV400. We print your logo on one temple.

%X14,5%x15x5,2cm | 313 3,5 x 0,8 | HKS

® UV400 <» RECYCLED <3 RPETallliD:

®UV400 <5 RPETai® £ RECYCLED

53921

Gradient sun glasses

Sunglasses with colour gradient tinting and black frame made of
RPET. UV400 protection and filter category 3. We print your logo
on one femple.

®14,5%x15x5,5cm | B3T3 3,5 x 0,8 | HKS



® UV400

53643

Sungl with bamboo templ

Sunglasses made of high-quality plastic with UV 400 protection,
filter category 3 and foldable temples made of bamboo. Your logo
will be printed on one side of the temples.

X14,5%x16x4,7cm | B3T3 3,5 x 1 | HKS

® UV400

50933

Sungl with wooden-look templ

Black classic-looking sunglasses with high-quality plastic frame and
wood-looking temples. With UV 400 protection, filter category 3.
We will print your logo on a temple.

%14,5%x15,5%x4,7cm |13 3,5 x1 | HKS

® UV400

52625
Sunglasses with cork covered temples

Black, classic sunglasses with UV 400 protection, filter category 3,
high-quality plastic frame and temples with cork. Your logo will be
printed on one temple.

X14,5%x14,5%x4,8cm | BIT3 3,5 x 1 | HKS
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® UV400

52465
Sunglasses with colored glasses

Sunglasses with UV400 categorie 3 protected, coloured glasses.

Your logo will be printed on the temple.
14,2 x 15 x 4,7 cm | BT3 3,5 x 1 | HKS

05 07 09

® Uv400

53674

Sunglasses with UV 400 protection

Sunglasses in “Two Tone” design made of high-quality plastic with
UV 400 protection, filter category 3 and foldable temples. Your
logo will be printed on one side of the temples.

X14,5x14,5x4,7cm | B3T3 3,5 x 1| HKS

04 08 1
05 09 12
06 10

® UV400

50671

Bicoloured sunglasses with mirrored lenses

Stylish sunglasses made of plastic, with two-coloured frame, and
mirrored lenses with UV 400, category 3 protection. We will print
your logo on the black temple.

®14,5x15,5% 4,7 cm | 3134 x 0,8 | HKS



® UvV400

58758

Sunglasses “nerd look”

“Nerd look” sunglasses, high-quality plastic frame, UV 400 certi-
fied. The temple is the ideal space for your logo.

%14,3x14,3x4,8cm | T3 3,5 x1|HKS

(@ FULLCOLOURPRINT @ DIGITAL PRINT

72694

Microfiber glasses pouch

Microfiber glasses pouch with drawstring. The glasses are protect-
ed by the material and can be used for cleaning at the same time.
Your logo will be attached to the case using sublimation printing.

%8,5x0,2x17,8cm |EdSU18,5x16 | HN

03 04 05

06 08 10

(@© FULL COLOUR PRINT @ DIGITAL PRINT

91586

Cleaning cloth - for sublimation print

Microfibre cloth suitable for cleaning glasses, glass surfaces or
LCD screens. Your logo can be printed all over the cloth via sub-
limation.

X15x15cm | ISUT15 x15 |EHN
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50466

6-panel sandwich baseball cap

6-panel sandwich baseball cap made of heavy-brushed cotton,
available in various colours, with a matt silver metal snap closure.
Your logo will be embroidered or printed on the front.

X28x16x11cm |EIHF6 x4 |EHN

05 07 24
CrisMa

53919

CrisMa cap with mesh insert

High-quality cap made of cotton (290 g/m2) and mesh insert with
curved peak and size-adjustable press stud. We will print your logo
on the front.

K27 x19xNMcm |[ETTI5x5|HN

03 04 05 06 08
09 10 29 44 77
52466

5-panel classic baseball cap

Classic 5-panel baseball cap made of cotton. Available in bright
colours and with a velcro closure. Your logo will be printed or em-
broidered on the front.

X28x16x11,5cm |EHTT19x5|HN

a

03 05 06 44

CrisMa

51475

Baseball Cap with net

Modern cap with polyester mesh and quick fastener. For your
branding we recommend embroidery on the front.

X25x16x12cm |EJHF6 x4 | EHN



03 04 05 07 44

CrisMa & recvcLep

53797

CrisMa baseball cap made from recycled cotton

6 panel sandwich CrisMa baseball cap made from recycled 190g/
m2 cotton and suitable for almost all sizes thanks to the elasticated
fastening. We print your logo on the front.

X28x16x1cm |EHTTI5x5|HN

LEISURE, SPORTS & GAMES

03 05 19 44

CrisMa

53918

CrisMa baseball cap

High-quality cotton baseball cap (290 g/m?) with curved peak, 5
panels and metal fastening. We will print your logo on the front.

%26,5%x18%10,5cm |ETT19x5|EHN




ORGANIC COTTON

53635

Cotton baseball cap

Organic cotton baseball cap with continuously ad-
justable velcro closure. Your logo will be printed on
the front side.

K16 %27 x12,5cm |EHTT19x5 | EHN

( REFLECTIVE

53397

Cap for adults

6-panel baseball cap made of polyester with reflect-
ing edge and velcro closure. We will print your logo
on the front.

X26%x15%x11,5cm |ETTI9x5|HN

<5 RPETam» £ RECYCLED

54322

Knitted hat

Knitted hat made from RPET and acrylic with a black
patch. Suitable for almost all sizes thanks to the elas-
ticated shape. We print your logo on the patch.

X20,5x2x22cm |[EHTTI4x3 |EHN

(@ REFLECTIVE

53398

Cap for kids

6-panel baseball cap made of polyester with reflect-
ing edge and velcro closure. We will print your logo
on the front.

X23x15%x10,5cm |EHTT19x5|EHN

(® REFLECTIVE

94944

Bandana loop scarf with reflective stripes
Fashionable loop scarf made of polyester (120 g/
m2) in the shape of a circle and without ends with
practical reflective strips. Easy to use as it can be
quickly pulled over the head. No need to constantly
rewrap and fasten. We print your logo on the scarf.

Ka7x25cm | BTT28x8 | BN

® LED (@ INCL. BATTERY

93412

Safety LED wrist band

LED arm band with reflecting stripes, can be easily
attached to the upper arm thanks to the flexible rub-
ber band with velcro closure. By pushing the black
button the two red LEDs will be activated, still light
or blinking can be set up. We will print your logo
centred on the plastic area.

X18,5%x4,2x19cm |HTTI5x1,2|EHN



62684

Bicycle bag

Bicycle bag made of durable 600D polyester with reflective strips.
The bag can be easily attached to the middle frame bar using the
brackets and offers enough space for all important items. We will
print your logo on the bag.

X30x75x19cm |EHTTI 8 x3 |HN

(@ REFLECTIVE

62686

Handlebar bag

Bicycle bag that is attached to the handlebars with a large main
compartment, a compartment for smartphones that also interacts
via touch when it is under the film. A reflective strip on the front
also draws attention to you. Your logo will be printed on the bag.

X21,5x14x16cm |ETT1I10x 5 | HN

03 04 05 07

93881
Saddle cover

Waterproof polyester saddle cover with elasticated strap, svitable
for all standard bicycle saddles. We print your logo on the cover.

%26,5%x20x6,5cm|ES115x8 |EHN

(@ REFLECTIVE

62683
Bicycle saddle bag

High-quality, large bicycle saddle bag that is attached to the lug-

gage rack. With many functions such as elastic straps and several
compartments to stow away. We will print your logo onto the bag.

%43 x38x41cm | EITT210 x 5 | HNWP

LEISURE, SPORTS & GAMES
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53574

Table tennis set

Table tennis set, consisting of 2 bats with one studded and one flat
side, two orange and three white balls, in a cardboard packaging.
Your logo is printed on one racket.

%31,5%x255x%x57cm | ES110x 8 | HK

51279

Golf balls

Set of 3. For golfers who want to play their best score! The golf
balls have a soft feel, high flight, outstanding length and first-class
controllability. Suitable for full colour printing.

%13,5%x4,5%x4,5cm |EDC3 o2 |HK

53587

Beach ball set

Beach ball set, packed in a net. The set includes two wooden rack-
ets with plastic handle and one ball. Your logo will be printed on
one racket.

X18,5x4x33cm|ESlo12|HB

21100

Office golf set

The Office Eagle - golf set with a wooden putter. Whether at the
office or at home - improve your skills anywhere! We will print (only
one colour) or engrave your logo on the case.

X31x4,8x14,2cm | EHTT26 x4 | HK



50711 51494
Football Classic football
Classic football in tournament size with chic look. We print your

With this football your brand is an active advantage. We will print
logo on a free white segment.

your logo on a white segment.
Xe20cm |HT17123,5%x3,5 | HP Xoe21cm |[H4T723,5%x 3,5 | EHN

YOUR LOGO
54591 54592
Beach volleyball Basketball
Beach volleyball in white, yellow and blue. We print your logo on Basketball in size 7 with hard-wearing surface. We print your logo
a white field. on the smooth segment without structure.
Xel7em |EHTT25x3 |HN Xe20cm |EHT1T28 x4 | AN
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52424
Elastic fitness straps

Elastic fitness straps inside a case. The workout can be done now
everywhere. Your logo will be printed onto the box.

X13%x6,9%x2,4cm | EHT35x3 |HN

70773

Cooling / warming pad

Heart-shaped PVC cooling or warming pad. Keep
the item in the freezer or refrigerator to cool or put
it in the microwave for a few seconds to warm. Your
logo will be printed in the middle. Please note that
due to the flexible material, only a 1-colour print in
black or white is possible.

X12x1,5%x10cm | EIS14=x3 |HP

04 05

74754

06 08 09 10

Microfibre towel with elastic band

Microfibre towel (90 x 40 cm) with elastic band and a grammage of

160 g/m2. Your logo will be embroidered on the towel.
X90x40cm |EIHF8 x5 |HN

70774

Cooling / warming pad

PVC cooling or warming pad. Keep the item in the
freezer or refrigerator to cool or put it in the micro-
wave for a few seconds to warm. Your logo will be
printed in the middle. Please note that due to the flex-
ible material, only a 1-colour print in black or white
is possible.

K15x1x9,2cm|Es14x3|HP

52471

Abs- & backtrainer

Abs- and backtrainer with soft touch handles and
feet fixture for a strong workout. Your logo will be
engraved on one handle.

%255%x4,7%x52cm |EL34x1,5 | HP



51172

Skipping rope with metal handles

Professional skipping rope with ball bearings for fast rotations, indi-
vidually adjustable lenght, and high-quality stainless steel handles.
We engrave your logo on a handle.

X322cm | EL22,5 x1 | HK

73175

Cork fascia roller

Cork fascia/massage roll, relieves tension and stimulates the con-

nective tissue. Also suitable for many yoga exercises. Your logo will
be engraved on the roll.

X295%x30cm |EHL37x7|HKS

41348
Smart fitness bracelet

Smart fitness bracelet made of silicone with coloured illuminating
display. Compatible with iOS 8.0, Android 5.1, Bluetooth 4.0 and
above, easily rechargeable via USB plug. Features date and time
display, pedometer, calorie display, range finder, heart rate moni-
tor, training mode, etc. Evaluate your results through the App “My
State.” Your logo will be printed above the screen.

%23,5x2x3cm|ET41,4%x0,5 | HK

73174
Cork Yoga block

Versatile, light and stable cork yoga block, suitable as a support
as well as for bridging distances, e.g. for Chandrasana or shoulder
bridge.Your logo will be engraved on the block.

X22,5%x15%x7,5cm | L3 8 x 8 | HKS
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53938

“Puzzle -Me” box set

"Puzzle-Me” - box set of 24 puzzle games (price per game). We
will print your logo on one side.

X4x4x4cm|EHT23x3 HN

54222

Dartboard with arrows

Double-sided dartboard with 6 darts and metal loop for fastening.

We will print your logo in one field.
Xe40x1cm |EHT43 x3 |HK

(@ FULL COLOUR PRINT @ DIGITAL PRINT

50178
Slider puzzle
White slider puzzle perfect for digital print - let your customer create

the perfect message.
X74x%x05%x88cm|EDCI55%x73|HN

52292

4 in a Row

4 in a row with yellow and pink gaming pieces. The playing field is
foldable and suits perfectly for trips. Your logo will be printed onto
the playing field.

%20,7x14,9x2,9cm |E3T36 x 0,4 | HK



53602

Big boules game

Big boules game with é metal balls, 1 small wooden ball, measuring
tape and carrying bag.

K23x7x16cm |BT1215x 8 |EHN

50979
Dominos game in wood
Classic domino game in a wooden box, ideal fun on the road. Your

logo will be printed on the box.
X14,5%x4,9%x2,8cm|EHT25x2 |HN

50980

Mikado game in wood

Mikado game, packed in a wooden box, perfect for training your
mental ability. We will print your logo on the box.

X19%x4,2x21cm |EHT24x2 |HN
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58622

Squeeze ball, kneadable foam plastic
Anti-stress squeezing ball made of kneadable foam
plastic, relieve stress or train your hand muscles. The
surface of the ball is the ideal space for your logo,
your logo will be engraved.

Xe6,3cm|HL23x1,5|HP

05 09

93146

Fidget toy

Fidget toy for squeezing, suitable for all ages. Ideal
for calming down or just for fun against boredom. Your
logo will be engraved on the middle part.

X12,6x12,6 x1,4cm | H123,4 x 3,4 | HK

51848
Squeeze ball in globe shape

Squeeze ball in globe shape. Perfect to relieve
stress and good for finger muscles. Your logo will
be engraved onto the ball.

Ke7cm|EBL23x1,5|EBP

93142

Fidget dice

Fidget dice for pushing, turning, sliding, suitable
for all ages. Ideal for calming down or just for fun
against boredom. Your logo will be printed on the
cube.

X3,8x3,5%x3,8cm|EDCI2x2]|HK

22718
Anti-stress football

Anti-stress squeeze football made of foam. Exercise
your hand muscles or simply relieve some stress.
Your logo will be printed on the free white area.

Xoe56cm|EHL2¢1,5]|HP

52308

Squeeze duck

Squeeze duck made from PVC. Pure bath joy for
everyone. Your logo will be printed onto the duck.

X7,6%x69x7cm|ET32,5=1]|HP



50425

Wooden cobra game

Building a dice can be complicated - but relax - think before com-
pleting it - or just try. Your logo will be printed on the cotton bag.

X4,5x4,5%x4,5cm|ES13x3|HB

50742
Stacking game

Skills game made of wood. Take the individual blocks out of the
built-up tower and put them on top avoiding it collapses. We will
print your logo on a label on the box.

X5,7%x5,7x17 cm | ETN14 x 2 | HK
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50988
Wooden puzzle

Puzzle skill game made of wood, carefully fit the 6 blocks in the
holder together. We will print your logo on the holder.

%53%x53x9cm|EDC14x1,8|HK
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5291

Puzzel wooden labyrinth

Puzzle wooden labyrinth with a metal ball. Patiently make your way
through all the obstacles from start to finish. We put your logo at
stake.

X9x9x25cm|ES16x2|HK

50566
Classic game made of wood

Classic ludo game made of wood. The game figures are for plug-
ging in, which also ensures play fun on the road. Your logo will be
printed on the packaging.

X12x12x1,1em | BT33 x 1 HK

52697
Wooden game set

Game set in a wooden box consisting of chess, mikado, checkers
and dominoes. The next game night completely in one box. We'll
put your logo on the box.

%16,5x16,5x3 cm | EIS18 x2 | HK



54311

Playing cards in wooden box with dice

Playing card set consisting of 2 poker card sets (52 hands + joker)
with dirt-repellent plastic coating and 5 wooden dice. We print
your logo on the lid of the wooden box.

%X15%x10,3x2,6cm |EHT35 =3 |HK

54324

Backgammon - chess - draughts game

Wooden travel game set with backgammon, chess and draughts.

We engrave your logo above the cap.
X19x10,2x3,3cm |EL38x1,5 | HK

£> RECYCLED

52626
Poker classic card game
Classic card game with (Poker) made from recycled paper in a recy-

cled cardboard box. Your logo will be placed on the box.
X6x1,7x9cm | EHT24x1,5 | HK
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52627
Plush toy cat

Fluffy plush catin a sitting position with a scarf. A faithful companion
for children. We will print your logo on the scarf.

X18em |BTT13x2|EN

52628

Plush toy dog

Fluffy plush dog in a sitting position with a scarf. A faithful compan-

ion for children. We will print your logo on the scarf.

X18em |BTTI3x2 BN

50451

Teddy bear (medium)

Medium size plush teddy bear (mother) - a gift that is
for sure loved - comes with a separate scarf on which
we will print your logo.

X17x13x16em |ETT14x2 |EN

50450

Teddy bear (small)

Small plush teddy bear (child) - a gift that is for sure
loved - comes with a separate scarf on which we will
print your logo.

X13x8,5x1Mcm|HTNI3x1|HEN

50452

Teddy bear (large)

Big plush teddy bear (father) - a gift that is for sure
loved - comes with a separate scarf on which we will
print your logo.

X21,5x15%x21,5cm |ETT14x2 |EHN



54703 | ob €0,69

Kaleidoskop

Dieses Kinderspielzeug erinnert an ein Fernrohr. Beim Durchschauen sieht
man fantastische Bilder, welche durch eine Spiegelung Kleinerer, farbiger
Kunststoffsteinchen entsteht. Dreht man das Kaleidoskop, wechseln diese
Bilder. Die Bilderwelt eines Kaleidoskopes, seine Symbolik und Metapho-
rik, sind eine Kunstform, die die Sinne verzaubert und den Geist befreit. lhre
Werbung drucken wir auf den Schaft des Artikels.

63965 | ob€2,69

Jute Baumwolltasche zum Ausmalen

Jutetasche zum Ausmalen fir Kinder. Auf der Vorderseite ist ein Motiv
aufgedruckt, das mit den sechs beiliegenden Wachsmalkreiden ausgemalt
werden kann. lhre Werbung drucken wir auf die Riickseite.

X31x12x21ecm | BHTT320 =15 [N

Xo3,5%x14,6cm|ET24x1|HN

Stiick 5000 1000 500
€ 0,69 0,72 0,75
Druck/St. 0,21 0,24 0,27

Werbevorkosten €49,50

50666 | ob €1,89
Drache zum Ausmalen, inkl. 4 Malstifte

Drachen fiir Kids zum Ausmalen inklusive 4 Malstiften, Kunst-
stoffstreben, Schweif und Handspule mit Nylon-Schnur. lhre
Werbung drucken wir auf den Drachen.

X40x50,5cm |HdS110x3 |EHP
Stick 1000 500 250 100 50
€ 1,89 1,99 2,09 2,19 2,29
Druck/St. 0,60 0,63 0,65 0,74 1,08
Werbevorkosten €49,50

Stick 1000 500 250 100 50
€ 2,69 2,84 2,89 2,99 3,14
100 Druck/St. 1,05 1,13 1.1 1,22 2,09
0.83 Werbevorkosten €49,50
0,47

60586 | b €0,74

Non Woven Kordeltasche inkl.
Wachsmalstiften

Das Kindermalset besteht aus einer Non Woven Kordel-
tasche mit Malmotiv und einem Set Wachsmalstiften (5 ver-
schiedene Farben), mit welchen die Tasche bemalt werden
kann. lhre Werbung drucken wir auf die Riickseite.

X20,6 x0,3%x29,8cm |ETT210x20 |HP

Stick 5000 1000 500 250 100

€ 0,74 0,78 0,81 0,84 0,89

Druck/St. 0,65 0,75 0,80 0,86 092
Werbevorkosten €49,50

63256 | ob €1,39

Baumwolltasche zum Ausmalen
Baumwolltasche mit einer Grammatur von 120g/m2,
Tragehenkeln, Wachsmalkreiden und einem aufgedruck-
ten Motiv zum Ausmalen. |hre Werbung wird auf die
Rickseite gedruckt.

X27,7%0,2%x34cm |E3ST20%x20 |EHN

Stiick 5000 1000 500 250 100

€ 1,39 1,49 1,54 1,59 1,64

Druck/St. 0,36 0,47 0,51 0,54 0,65
Werbevorkosten €49,50
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El 480 ml

83973
Stainless steel cup 480ml
VACUUM (O DOUBLE-WALLED Large stainless steel mug with 480ml capacity. Du- B 250 ml
rable and virtually indestructible, it is suitable for all
outdoor activities. We will engrave your logo on the

El 300ml [

81488 black exterior. 83992

Metal mug X28,8x12cm |EHL34 x4 | HPW Foldable stainless steel drinking cup
Double-walled, robust, stainless steel cup with a Foldable stainless steel drinking cup with 250ml ca-
300 ml capacity. Your advertisement will be en- pacity. Can be stored in the integrated metal tin with
graved on one side. carabiner to save space and is ideal for all outdoor
Ke75%x88cm|EL34x4|BK activities. We will engrave your logo on the lid.

X078x3,3cm|HL2¢4 |HK

03
03
04
04
05 05
09
06
() DOUBLE-WALLED  EI 300ml El' 200 ml
83928 81367
Double-walled mug, 300 ml Metal mug with snap hook
Double-walled stainless steel mug with handle, bamboo lid and Double-walled, stainless steel cup with coloured snap hook and
300ml capacity. We engrave your logo on the bamboo lid. a 200 ml filling capacity. Your advertisement will be engraved on
Ke8x122cm |BL304|HK one side.

X26,8x78cm|EHL34x4|HK
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M El 500 ml

84949

Copper mug ‘Moscow Mule’ 500ml

Stainless steel mug with copper coating, golden handle and a ca-
pacity of 500ml. Ideal for cocktails or other drinks. We engrave
your logo in the centre of the mug.

Xe85%x98cm|HL35x5]|HK

M El 500 ml

84947

Copper mug, 500ml

Stainless steel tumbler with copper coating, smooth surface and a
capacity of 500ml. Ideal for cocktails or other drinks. We engrave
your logo in the centre of the mug.

X285x95cm|EHL35x5|HK

o
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3
.
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CrisMa g s00ml © DOUBLE-WALLED [5| VACUUM

85175

CrisMa stainless steel mug, 400ml

Double-walled vacuum drinking cup made of stainless steel with
handle and a capacity of 400ml. We engrave your logo in the
centre of the mug.

Xo85x1cm|HL34x4|HK
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06 91
EH300m @éh oh () DOUBLE-WALLED |[i| VACUUM

62577
Stainless steel drinking cup

Stainless steel drinking cup with a transparent lid with sliding drink-
ing bar. Capacity 300 ml. Your advertisement will be engraved
on the cup.

Xo88x85cm|EHL34x4|HK

E 650ml @ 6h oh (D DOUBLE-WALLED |[i| VACUUM

63702

Thermo mug

Double-walled, vacuum, stainless steel thermo mug. Including a
lockable lid with drinking slide and a filling capacity of 650ml.
Your logo will be engraved on the mug.

Xo85%x16,5cm|EL34 x4 |HK

03 06

E 300ml @ 6h oh () DOUBLE-WALLED [i| VACUUM

62522
Double walled vacuum mug

Double-walled, vacuum drinking cup with a capacity of 300 ml and
a transparent drinking cap, made of stainless steel. Your logo will
be engraved on the mug.

Xeo8x11,2cm |EL34x3 |HK

El 300ml @ 6h 9h (D DOUBLE-WALLED [ VACUUM

62544
Double-walled drinking cup

Double-walled, vacuum drinking cup, made of stainless steel, with a
capacity of 300 ml and a transparent drinking cap. Your logo will
be engraved on the mug.

XKe8x11,2cm |EL34x3 | HK



05 13 44

® LEAKPROOF
EF'350m @e6h €39h (O DOUBLE-WALLED [ VACUUM

85106

Stainless steel drinking cup, 350ml

Elegant double-walled vacuum drinking cup made of stainless steel
- perfect for travelling. With a capacity of 350ml and a leak-proof
lid. We will engrave your logo on the mug.

03 04 05 06 07

08 09 10 29 44

® LEAKPROOF
EHs550m @e6h €39h () DOUBLE-WALLED [ VACUUM

85239

Stainless steel drinking cup, 550ml

Elegant double-walled vacuum drinking cup made of stainless steel
with a capacity of 550ml, a leak-proof screw cap and drinking open-
ing as well as a practical carrying strap. We engrave your logo on

Xe288x14cm|BL34x4|HK

04

05

07

O 1h 1.5n E 400ml

83769

Drinking cup 400 ml

Stainless steel drinking cups are a great alternative
to disposable products. The cup is double-walled
and has a closable drinking opening, as well as
a filling capacity of 400 ml. Your logo will be en-
graved on the cup.

Xe284x142cm |EHL34x4 | BHK

(® LEAKPROOF

the mug.

X28,5%x19,5cm |EBL34 x4 |HK

Osh D12h

[¥ vacuum

E 300ml

60710
Thermal mug

Metal, leak-proof insulating mug with 300 ml ca-
pacity, lid lock, and rubberized grip zone. We will
engrave your logo onto the mug.

X283x14cm|EHL35x3|HK

DRINKWARE

(® DOUBLE-WALLED EI 400 ml BPA FREE

65300
Stainless steel travel mug

Double-walled stainless steel travel mug with sliding
ledge on the lid and 0.4L capacity. Your logo will be
engraved, ceramic transfer on request.

X287x16em|EL35x5|HK

215



216

03

06

E 500ml @ 2h 3h [ vacuum

84318

Stainless steel mug with ceramic coating inside
Vacuum coffee mug made of stainless steel with a capacity of
500ml. The ceramic coating on the inside is tasteless and odour-
less and is particularly suitable for tea and coffee. We engrave
your logo on the outside of the mug.

E'sooml @ e6h oh () DOUBLE-WALLED [
83762

Insulated Mug 500ml with push-button Closure
Double-walled vacuum insulated mug made of stainless steel with a
filling capacity of 500 ml. The push-button closure can be opened
with one hand, the perfect drinking cup for to go. We engrave your
logo on the stainless steel surface.

Xe8x19,5cm |EHL34 x4 |HK

VACUUM

X58,8x16,8cm |EHL34x4 |HK

® LEAKPROOF El 450ml @ 1h 1.5h

60546

Drinking mug 450 ml

Ergonomic drinking mug made of stainless steel.
This mug has a 450 ml filling capacity, leakproof
lid, and a non-slip grip zone. Your logo will be print-
ed above or below the grip.

Xo8x18,5cm |HT43 x4 |HK

El'400ml @ 2h

68799

Drinking mug made of stainless steel
Elegant drinking mug, which can be opened and
closed by a push button on the lid. The mug has
a capacity of 400 ml and is made of high-quality
stainless steel inside and outside. Your logo will be
engraved.

Xo8x20cm |EHL35x5|HK

3h (O DOUBLE-WALLED

El 400ml (D CABLE INCLUDED

62613

Stainless steel mug with USB Heatfunc-
tion

Stainless steel mug with USB connection for keeping
warm and a capacity of 400 ml. Perfect for the car
or the workplace. We laser your logo to the left of

the handle.
Xo285x16cm|BL35x4|HK



El 400ml (@ DOUBLE-WALLED (@ 2h €3 3h (® LEAKPROOF

62574
Double walled thermo mug, 400ml

Double walled, leak-proof, non-slip thermo mug made of stainless
steel with a capacity of 400 ml. Your logo will be engraved onto
the mug.

Xo8x173cm |EHL35x4 |HK

04

77

EH300m @s8h 312 (O DOUBLE-WALLED [ VACUUM

61485
Mug with pattern

Double-walled, leak-proof vacuum drinking cup made of stainless
steel with closable drinking opening and 300 ml capacity. Your
logo will be engraved on the mug.

Xeo8x16,5cm |EL35x5]|HK

03 04
05 06
07 09
98

El'48oml @2h €23h () DOUBLE-WALLED

62658
Double wall stainless steel drinking bottle

Thermo drinking mug with stainless steel casing and a capacity of
480 ml. Your logo will be engraved onto the mug.

X283%x19cm|EL34x4|HK

DRINKWARE
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&5 RECYCLED E[ 350ml (O DOUBLE-WALLED 03 04 05 06 07

84962

Stainless steel drinking cup 350ml

Double-walled drinking cup with a stainless steel interior and a re-
cycled plastic exterior. Filling capacity of 350ml and a leak-proof
screw cap with lockable drinking opening. We engrave your logo

on the cup.
X292x12,9cm |ET43,5x%3,5|HK 08 09 10 11 29 44
P~
YOUR
LOGO,
\r/
03 04 05 09
El 300ml El 400ml  (® LEAKPROOF
62572 62157
Glass mug with silicon sleeve and lid Double-walled leakproof mug with cork coating
Glass drinking cup with a capacity of 300 ml, silicone lid and Double-walled, leakproof, drinking mug with cork coating, lockable
matching silicone sleeve. Your logo will be engraved on the cuff. mouthpiece and a capacity of 400 ml. Your logo will be printed

onto the mug.

X298x12,2cm | BHL33x1,5|HK
X18x29,2cm|ET143,5x3,5|BHK
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04 07
05 09
06 10

El400ml  BPAFREE @ 1h (D 1.5h

65610

Plastic thermal travel mug - 400 ml

Plastic thermal travel mug with sliding ledge and 400 ml capacity.

We will print your logo on the mug.
X284x172cm|ET43,5x3,5 | HK

03

05

06

44

E 1200ml O DOUBLE-WALLED @ 1h €3 1.5h / BPAFREE

84686
XXL drinking cup, 1200ml

Double-walled XXL plastic drinking cup with a capacity of 1200ml,
practical carrying handle and removable straw in the lid. We print
your logo on the cup.

Xo10x25cm | EdT4 3,5 x 3,5 | HK

DRINKWARE

04

05

07

® LEAKPROOF EI 250ml @ 1h € 1.5h

60841

Metal mug

Drinking cup made of metal with drinking sliding bar in a screw
cap and 250 ml capacity. We will engrave your logo on the cup.

Ke7x14x14cm|BL34 x4 |HK
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03 06

€5 RECYCLED

[ vacuuM @ LEAKPROOF Ef 550ml () DOUBLE-WALLED

83893

Drinking bottle made from recycled stainless steel

Drinking bottle made from recycled stainless steel with vacuum
insulation, bamboo lid with handle and 550ml capacity. We will
engrave your logo on the bottle.

X26,8x256cm|EL34x4]HK

Osh €12h
[{ vacuuM @ LEAKPROOF EI 1000ml () DOUBLE-WALLED

83580
Stainless steel vacuum flask

Stainless steel double-walled vacuum bottle with bamboo lid, carrying handle
and 1.000ml capacity. Your logo will be engraved on the bottle.

Xe82x31cm |HL34x4 |HK

03 07

Osh D 12h
|| vacuUM @ LEAKPROOF E 500ml () DOUBLE-WALLED

60983
Stainless steel drinking bottle

500ml drinking bottle made of stainless steel, with carrying handle and silicone
closure. We will engrave your logo on the bottle.

Ke7x22cm |BL34 x4 |HK

03 98
Osh @12h
[¥| vacuUM @ LEAKPROOF El 500m| () DOUBLE-WALLED
62573

Double wall vacuum bottle

Double-walled vacuum bottle made of stainless steel with a leak-proof closure
and a capacity of 500 ml. Your logo will be engraved on the bottle.

Xe7%x24,7cm|HL34x4 | HK



El 300ml @ LEAKPROOF

93571
Gift set with drinking bottle and lunch box

Gift setin cardboard packaging, consisting of a lunch box made of
aluminium with a bamboo lid and a drinking bottle made of stain-
less steel with a capacity of 300 ml. Your logo will be engraved
onto the lunch box and the bottle.

®K21x21x11,2cm |EL84 x4 | HK

DRINKWARE

El 500ml @ LEAKPROOF (D INSULATING @ 8h €3 12h

93572

Gift set with drinking bottle, lunch box and jute cooler bag

Gift set in cardboard packaging, consisting of a lunch box made of aluminium
with a lockable bamboo lid, a jute cooler bag and a drinking bottle made of
stainless steel with a capacity of 500 ml. Your logo will be engraved onto the
lunch box and the bottle.

X30x30x13,2cm |HL84 x4 | HK
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' 400ml @ 4h 8h (D DOUBLE-WALLED

60926
Bamboo mug

Doublewall stainless steel drinking mug with bamboo sheathing,

drinking sliding bar, and 400 ml capacity. Your logo will be en-

graved on the sheath.
Xe8x175cm |BL34 x4 |BK

El 400+350mI @) 4/6h 8/9h () DOUBLE-WALLED

62979
Set of drinking cup and vacuum flask

Set consisting of a double-walled bamboo drinking cup (400ml)
and a double-walled-vacuum bamboo drinking bottle (350ml). This
set is delivered in a single box. Your logo will be engraved onto
both drinking vessels.

%14,5x8,5x20,5cm | EHL84 x4 |HK

® LEAKPROOF

El'350ml @ 6h o9h () DOUBLE-WALLED |[i| VACUUM

61667

Stainless steel mug with tea strainer in bamboo look
350ml

Drinking cup made of stainless steel with a bamboo coating, sieve,
stainless steel cap and a capacity of 350ml. We engrave your
logo on the bamboo surface.

X26,5%19,6cm |EL34 x4 |HK



® LEAKPROOF
| vacUUM  E450ml ©8h ) 12h () DOUBLE-WALLED

62334

Double walled vacuum Bottle

Double walled vacuum drinking bottle made of Stainless Steel with
Hand Loop, bamboo coating and a capacity of 450 ml. Your logo
will be engraved onto the bottle.

Xe6,4x273cm|EBHL34x4|HK

®UV400 (@ LEAKPROOF E[ 350ml (@ 6h €)9h @ 8000mAh

92429
Bamboo items set

Sustainable Bamboo Set consisting of a 8.000 mAh Powerbank,300 ml Drinking
Bottle made of Stainless Steel with tea strainer and bamboo looking sunglasses.
Your logo will be printed on the box.

X 25,5%x26,2x7,5cm | ES115x15 | HK
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Os6h Hoh
| VACUUM ® LEAKPROOF EJ 500m| () DOUBLE-WALLED

63113
Stainless steel drinking bottle bamboo

Double-walled stainless steel drinking bottle made of bamboo with
a tea strainer, a capacity of 500ml and a handle in the lid. Your
logo will be engraved onto the bottle.

X06,9x256cm|EHL34x4|HK
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E'3s0oml @3k €heh () DOUBLE-WALLED [ vVACUUM

84248

Insulated mug

Double-walled vacuum insulated mug made of stainless steel with
350ml capacity and cork base. We engrave your logo on the out-
side.

X28,7x13,5cm | L34 x4 |HK

Osh )12h

[{ vacuuM @ LEAKPROOF El 500m| () DOUBLE-WALLED

61509

Thermos flask with wooden cap 500 ml

Noble, double-walled flask made of stainless steel, with a 500 ml
filling capacity and wooden closure. Your logo will be engraved.

Xe73x255m|BL34x4|HK

Osh D12h

[¥ vacUUM @ LEAKPROOF El 450mI () DOUBLE-WALLED

62142

Double-walled vacuum drinking bottle

Double-walled vacuum bottle with cork bottom, insert strainer and
a capacity of 450 ml. Your logo will be engraved onto the bottle.

X26,5%x24,9cm|EHL34x4|HK

Osh 12h

[# vacuUM @ LEAKPROOF E[ 500ml () DOUBLE-WALLED

63179

Vacuum insulating flask, 500ml

Vacuum insulated bottle made of copper with a lower section made
of bamboo, leak-prooflid, a carrying handle and a capacity of 500
ml. Your logo will be engraved on the bottle.

X269x22cm |EHL34 x4 |HK



Osh @ 12h [ vacuum

E 500ml @ LEAKPROOF (D DOUBLE-WALLED @ DIGITAL PRINT

83824

Sublimation drinking bottle 500ml

Double-walled vacuum drinking bottle made of stainless steel for
sublimation printing in photo quality and a capacity of 500ml. We
print your logo on the bottle (sublimation print).

Xe71x22,5cm|ESU20x8|HK

E 500ml @ LEAKPROOF (@ DIGITAL PRINT

84362

Sublimation drinking bottle 500ml
Frosted glass bottle with bamboo lid and 500ml capacity. We will
print your logo all over the bottle using photo-quality sublimation
printing.

X06,2x22,3cm|ESU8x18|HKB

DRINKWARE

Osh 12h [ VACUUM

El 500ml @ LEAKPROOF () DOUBLE-WALLED (® DIGITAL PRINT

85259
Sublimation vi
500ml
Double-walled sublimation drinking bottle made of stainless steel
with a capacity of 500ml and a carrying handle. Your logo is ap-
plied to the bottle by sublimation.

Xe71x22,5cm |ESU18 x 8 | HK

flask de of stainl steel,
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03 04 05

\-\OT//DEAL Osh D12h
[#| vacUUM @ LEAKPROOF EJ 500m| () DOUBLE-WALLED

65420
Stainless steel thermal flask

Stainless steel thermal flask with 500 ml capacity and coloured matt
coating. Your logo will be engraved.

Ke7x24cm|BL35x5|HK

/
\&DEN‘ Osh D12h

[¥] vacuUM @ LEAKPROOF El 500ml (D) DOUBLE-WALLED

60089

Stainless steel thermal flask

Double-walled thermal flask with 500 ml capacity, fast stopper, and
metal cup. We will engrave your logo onto the flask.

Xe7x23,3cm|EHL35x5]|HK

/
DEAL
\'y Osh @12k HOT//DEAL Osh @12

[zl VACUUM @ LEAKPROOF Ef 500mi (D DOUBLE-WALLED [§| VACUUM @ LEAKPROOF EJ 500m| (O DOUBLE-WALLED

60430

Stainless steel thermal flask

Stainless steel vacuum flask (500ml) with the perfect design drink-
ing mug. Your logo will be engraved onto the bottle.

Ke7x252cm|BL35x5]|HKB

62892
Thermo flask

Double-walled thermal flask with 500 ml capacity, fast stopper and
metal cup in trendy colours. We will engrave your logo on the flask.

Xe7x235cm|EHL34x4 | HK
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Osh D12h

[# vaAcuuUM @ LEAKPROOF E 500mI () DOUBLE-WALLED

65403

Stainless steel thermal flask

Double-walled stainless steel thermal flask with 500ml capacity,
fast closure, and metal cup. Your logo will be engraved.

Xe74x247cm|BL34x4|HK

HoT

<OTDEAL
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(® DOUBLE-WALLED

[¥ vacuuM @ LEAKPROOF E 1000mlI @ 8h €D 12h

65401
Stainless steel thermal flask

Double-walled stainless steel thermal flask with 1L capacity, fast
closure, and metal cup. Your logo will be engraved.

Xe8x33cm|EL34x4|HK

DRINKWARE
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61199
Vacuum drinking bottle

Stainless steel drinking bottle with leak-proof vacuum seal, a straight
grip zone and a filling capacity of 500 ml. Your advertisement will
be engraved onto the grip.

Xo7,5x255cm|EHL32x5|HK

Osh D 12h

[# vacuuM @ LEAKPROOF El 750ml () DOUBLE-WALLED

60196
Stainless steel drinking bottle

Colourful, stainless steel drinking bottle (750ml) of course leak-
proof - every bottle is unique, because the colours are slightly dif-
ferent. Your logo will be engraved.

Xe8x31,5cm|BL35x5HK

(® DOUBLE-WALLED

[¥l vacuUM @ LEAKPROOF El 800ml @ 8h (3 12h

84814

Vacuum stainless steel drinking bottle, 800ml
Double-walled vacuum stainless steel drinking bottle with a capac-
ity of 800ml. Leak-proof screw cap with integrated carrying strap.
We engrave your logo on the bottle.

X67,5%265cm|HL34x4|HK



Oe6h D9h (@ INCL. BATTERY

[#] vacUUM @ LEAKPROOF E[ 450ml () DOUBLE-WALLED

61554

Drinking bottle with LED display

Stainless steel, vacuum flask with thermometer, simply touch and
the temperature is displayed on the lid. Your logo will be engraved
on the bottle.

X06,3x23,3cm|BHL34x4]|HK

DRINKWARE

03 06

/\. (® DOUBLE-WALLED /\.
w [il vacuum @ LEAKPROOF El 550mI @8h @ 12h w

| VACUUM (® LEAKPROOF El' 310ml @ 4h () 8h

62414

Vacuum Stainless Steel Drinking Bottle

Vacuum, leakproof drinking bottle made from stainless steel with
carrying handle and a capacity of 550 ml. Your logo will be en-
graved onto the bottle.

Xe73x23,7cm|BHL34x4|HK

61545
Thermos flask 310 ml

Leak-proof, slim, stainless steel thermos flask with a 310 ml filling
capacity. Your logo will be engraved on the flask.

X24,8x25cm |EL35x2|HK
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Osh )12h
El 750ml [ VACUUM ® LEAKPROOF () DOUBLE-WALLED

84749
Vacuum flask, matt, 750ml with carabiner

Double-walled vacuum drinking bottle made of stainless steel with
matt surface and leak-proof screw cap incl. snap hook. Capacity
of 750ml. The logo is engraved on the bottle.

Xe7x24,5cm|EHL34 x4 |HK

Osh D12h
El 750 ml [ VACUUM (® LEAKPROOF () DOUBLE-WALLED

83890

Rubberised drinking bottle, 750ml

Large drinking bottle with rubberised outer coating and 750 ml ca-
pacity. The vacuum insulation keeps drinks hot and cold for a long
time. We will engrave your logo on the outside.

Xe8x29,5cm|EL34x4|HKB

Osh )12h

[¥ vACUUM ® LEAKPROOF E[ 500 mI () DOUBLE-WALLED

61519

Premium drinking bottle 500 ml

Leakproof, double-walled premium drinking bottle made of stain-
less steel with M-Powder coating, lockable screw cap and 500 ml
filling capacity. Your logo will be engraved onto the bottle.

X072x225cm|EHL34x4|HK



Osh )12h

[¥ vacuUM @ LEAKPROOF El 1200mI () DOUBLE-WALLED

83975

Drinking bottle

Large metal drinking bottle with 1200ml capacity and vacuum in-
sulation. Equipped with a screw cap and additional quick-release
fastener, as well as a loop. We will engrave your logo on the bottle.

Xe9x30cm |EHL33 x4 |HK
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[}] vacuuM @ LEAKPROOF El 350m! (D DOUBLE-WALLED [}] vacuuM @ LEAKPROOF El 500m! (D DOUBLE-WALLED
85225 85226

Small stainless steel drinking bottle with rhinestone Large stainless steel drinking bottle with rhinestone
accents accents

Double-walled vacuum drinking bottle made of stainless steel with Double-walled vacuum drinking bottle made of stainless steel with
sparkling rhinestone accents, a capacity of 350ml, strainer insert sparkling rhinestone accents, a capacity of 500ml, strainer insert

and a leak-proof screw cap. We print your logo on the lid. and a leak-proof screw cap. We print your logo on the lid.
X56,8x18,5cm|BHT404 |HK X06,8x24cm|EHT404 | HK
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06 07 77

O 8h () 12h & RECYCLED

CrisMa & eooml [l VACUUM @® LEAKPROOF (D DOUBLE-WALLED

84829

CrisMa vacuum stainless steel drinking bottle, 600ml
Large double-walled vacuum drinking bottle made from recycled
stainless steel with a leak-proof cap and a capacity of 600ml. This
bottle is supplied in a black box. We engrave your logo on the
bottle.

Xe7x24,7cm|EBL34x4|HK

Osh D12h
El 500 ml || VACUUM @® LEAKPROOF () DOUBLE-WALLED

84961

Vacuum stainless steel drinking bottle, 500ml
Double-walled vacuum drinking bottle made of stainless steel with
a leak-proof cap, a capacity of 500ml and copper coating. The
bottle shimmers in rainbow colours in the light. We engrave your
logo on the bottle.

X5,6x73x21,4cm|BHL34x4]|HK

29 44 77

Osh )12h

El 700 ml [} VACUUM ® LEAKPROOF () DOUBLE-WALLED

84819

Rubberised drinking bottle with loop, 700 ml

Large drinking bottle with rubberised outer coating and 700 ml
capacity. The vacuum insulation keeps drinks hot and cold for a
long time. Practical lid with screw cap and loop. We will engrave
your logo on the outside.

Xe7x22cm |EIL34 x4 |HK

04 05 06 77

Osh 12h
El 600ml [| VACUUM @® LEAKPROOF () DOUBLE-WALLED

85236
Drinking bottle with carabiner, 600ml

Double-walled vacuum drinking bottle made of stainless steel with
a capacity of 600ml, a leak-proof screw cap and a carabiner. We
engrave your logo on the bottle.

X26,5x25cm|HL34x4 |HK



06 07 09 44

CrisMa  E 700ml ¢ RECYCLED

84816
CrisMa stainless steel drinking bottle, 700ml

Leak-proof drinking bottle made from recycled stainless steel with a
capacity of 700ml and a lockable screw cap. This bottle is supplied
in a black box. Your advertising will be engraved on the bottle.

X069x22cm|BHL34x4|HK

El 750ml @ LEAKPROOF

61514
Drinking bottle 750 ml

Metal drinking bottle with lockable lid and 750 ml filling capacity.
Your logo will be engraved.

Xe58x21em |BL34x4|BK
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El 500ml @ LEAKPROOF

82970
Extandable silicone drinking bottle

Pull-out silicone drinking bottle with a capacity of 500ml. When
you have finished drinking, the bottle can then be stowed away
perfectly in its small state. We will engrave your logo on the lid.

Xe6,7%x11,4cm |HL3s3 |HK
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El 750ml @ LEAKPROOF

84971

Stainless steel drinking bottle with carabiner, 750ml
Large stainless steel drinking bottle with practical carabiner, a ca-
pacity of 750ml and a leak-proof screw cap with bamboo lid. We
will engrave your logo on the bottle.

Xe73x23,5cm|BL34x4|HK

04 05

07 10

1 29

66
El 500ml  (® LEAKPROOF BPA FREE
62098
PET bottle

PET drinking bottle with stainless steel lid, hand loop and a capacity
of 500 ml. The logo is engraved on the lid.

X26,5%19,6cm | HL303|HK

03 04 05

06 07 08

El 400ml @) LEAKPROOF

84972
Stainless steel drinking bottle with carabiner, 400ml

Small stainless steel drinking bottle with practical carabiner, a ca-
pacity of 400ml and a leak-proof screw cap with bamboo lid. We
engrave your logo on the bottle

Xe6,5x17cm |HL34 x4 | HK

04 11
05 66
09 77

El' 600 ml BPAFREE (® LEAKPROOF

84370
Sports drinking bottle 600ml

Drinking bottle made of plastic (PET) with leak-proof closure, alu-
minium carabiner and a capacity of 600 ml. The logo is printed
on the bottle.

X26,9x21,5cm|[E5218 x12 | HKB



04 05 09 77

El 500ml @ LEAKPROOF (7 BPA FREE

84822

PET drinking bottle with bamboo lid, 500ml

PET drinking bottle with bamboo lid and a capacity of 500ml. The
logo is engraved on the lid.

X86,5%x21,5cm|HL3e3 |HK
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24 29 66
El 550ml @ LEAKPROOF E' 8ooml 7 BPAFREE @ LEAKPROOF (® TRITAN
60656 60986
Plastic drinking bottle Tritan drinking bottle
550 ml plastic drinking bottle in trendy colours with rubber finish. Transparent drinking bottle made of Tritan, with closing lid and 800
We will print your logo onto the bottle. ml capacity. Your advertisement will be printed on the bottle.
X26,5%x23cm|EDC22x7 |HK Xo7x24,7cm|EBT43 %3 | HPW
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E 850 ml BPAFREE (® LEAKPROOF

60815
Infuser bottle

Tritan drinking bottle with a filling capacity of 850 ml. The insert
including the integrated straw ensures an easy drinking. Your logo
will be printed on the bottle via pad printing.

X24x283cm|XHT44,5%x3,5|HP

YOUR
LOGO
7/
03 04 05 06
El 750 ml BPA FREE
83879

Sports drinking bottle 750 ml

Sports drinking bottle made of plastic (BPA free) with 750ml capac-
ity and sports cap. Your logo will be printed on the bottle.

Xo273x23,5cm|5218x8 |HK

El2500ml 7 BPAFREE (@ LEAKPROOF (D TRITAN

60814
Infuser bottle

Large drink dispenser made of plastic with lockable spout, carrying
handle,sieve insert for e.g. fruits, and 2500 ml capacity. We will
print your logo on the lower area of the bottle.

Xe11,5%x29,5cm|HT44 x3 |HK
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E 1000ml 7 BPAFREE (@& LEAKPROOF

83583
Sports drinking bottle

Leak-proof, BPA-free drinking bottle made of Tritan with lockable
lid, drinking device, hand strap. The bottle has a filling capacity of
1,000ml with printed scale. Your logo will be printed on the bottle.

Xo75%x285cm|Ed5218 x 15 | HK

E'700ml 7 BPAFREE (® LEAKPROOF

62592
Sports bottle

Sports drinking bottle made of PP and PC material with spray func-
tion, a lockable lid and a capacity of 700 ml. Your logo will be
printed on the bottle.x

Xe7x282cm|EHT43,5%3,5|HK
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E 300ml

83897
Glass drinking bottle, 300 ml

Drinking bottle made of borosilicate glass with 300ml capacity. We
will print your advertising on the bottle.

X26,5%x153cm |E5218 x 8 | HK

E 750 ml

83898
Glass drinking bottle, 750 ml

Large drinking bottle made of borosilicate glass with 750ml capac-
ity. We will print your logo on the bottle.

Xe76x23,7cm|E5218 x 12 | HK

04 05 09

10 1 66

El 500m|l @ LEAKPROOF

61394
Transparent drinking bottle with grey lid

Drinking bottle, made of glass, with grey leak-proof lid and a 500
ml filling capacity. Your advertisement will be engraved on the lid.

X261%x219cm|HL2¢3,5]HK
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Ef 600ml  (® LEAKPROOF

63181
Glass bottle with neoprene sleeve, 600ml

Glass drinking bottle with neoprene sleeve, stainless steel lid with
bamboo top, carrying handle and a capacity of 600 ml. Your logo
will be printed on the cover.

Ko7x24,5cm|BHITI10x4 |BK

03 04 05 07 09

El 1000ml @ LEAKPROOF

62427
1000 ml glass bottle with neoprene sleeve

Leakproof drinking bottle, made out of glass, with neoprene sleeve,
loop and a capacity of 1.000 ml. Your logo will be printed on the
sleeve.

X28,5%24,5cm |ETT110 x4 |HK

77

03

06

El 300ml  (® LEAKPROOF

60985
Drinking bottle with neoprene sleeve

Transparent drinking bottle made of glass, with neoprene sleeve,
closing lid, carrying strap, and 300 ml capacity. We print your
logo on the sleeve.

Xe58x172cm | BT 5x8 |HK

DRINKWARE
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El 400ml @ LEAKPROOF [ii| VACUUM @) 6h 9h

62879

Double wall glass bottle, leakproof

Double-walled glass bottle with sieve and 400 ml capacity. Your
logo will be printed via ceramic transfer on the glass.

Xe6,7x22,8cm|EHC35x2,5]|HK

El 500ml @) LEAKPROOF

62335
Glass bottle with bamboo lid and Jute cover

Leakproof glass bottle with bamboo lid, Jute cover, loop and a ca-
pacity of 500 ml. Your logo will be printed on the middle of the

jute cover.

X26,7%x22,5cm | EHTT110 x4 | HK

El 420ml || VACUUM (©® DOUBLE-WALLED

61343
Glass bottle with bamboo lid and 420 ml capacity

Double-walled vacuum glass bottle with bamboo lid, sieve insert
for tea or fruits and 420 ml capacity. Your logo will be engraved
on the lid.

Xo7x23,8cm|EHL34x4]|HK



E 1000 ml

62306 | ob €4,29
Glasflasche mit Korkdeckel

Karaffe aus Glas mit Korkdeckel zum VerschlieBen und einem Fiillverms-
gen von 1.000ml. hre Werbung wird im Keramikiransfer auf die Karaffe
gedruckt.

%$28,2x59,5cm |EC35x5|HK

Stisck 500 250 100 50 25
€ 4,29 4,59 4,79 4,99 5,09
Druck/St. 2,33 3,21 3,57 4,22 7,85

Werbevorkosten €49,50
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El 1350ml 4 EXPRESS

80798 | b €14,79
Glaskaraffe mit Edelstahldeckel, 1.350ml

Glaskaraffe mit Verschlussdeckel aus Edelstahl und einem Fillvermégen von
1.350ml. Der Verschluss hat 2 verschiedene Offnungen, eine Sieb-und eine
grof3e Offnung. lhre Werbung lasern wir auf den Deckel.

Xell1x24,7cm |BHL3s5 | HK

Stiick 250 100 50 25 10
€ 14,79 15,39 15,99 16,29 17,19
Laser/St. 1,37 1,47 1,61 3,05 7,28

Werbevorkosten €49,50
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E 600 ml

82640
Glass coffee or tea maker with a bamboo lid

Coffee or tea maker made of borosilicate glass with piston, strain-
er, bamboo lid and a capacity of 600ml. Your logo will be placed
on the mug.

X892%x17,5cm |EHC35x5|HK

E 1000 ml

83185

Glass jug with bamboo lid, 1000ml

Glass jug with closable bamboo lid, pouring sieve and a capacity
of 1,000 ml. Your logo will be engraved on the lid.

Xo13x12,5cm L3¢5 |HK

82296

Wooden tea box with glass lid
Wooden storage box for up to 40 tea bags with glass lid and divid-
ed compartments. Your logo will be engraved onto the box.

X15x15%x8,4cm |EIL3 6 x4 | HK



03 04 05

El 320ml

80948
Glass cup, 320 ml
Glass cup with 320ml filling capacity and extra

sturdy handle. Your logo will be branded via ce-

ramic transfer.
®581%x10,2cm |BC35%5|EN

08

glass mug with coloured handle
glass mug with coloured handle and a capacity of 250 ml. Your logo will be

X10,1xg7cm |EIC35 x5 |HK

09
E 250 ml
82340
printed onto the mug.
El 300ml
83331

Coffee mug made of glass

Glass mug for any kind of drinks with a 300ml
capacity. Your message is a highlight on this mug,
it will be printed with ceramic transfer.

X879%x95cm|EHC310x6|HK

DRINKWARE

E 300ml

87981
Coffee mug, transparently frosted

Coffee mug transparently frosted in white (300
ml). This coffee mug is a must on every desk. We
will print your logo on the mug.

Xe8x94cm|EBHCc36x6|HK
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El 500ml ( DOUBLE-WALLED

81536

Double-walled glass with 500 ml filling capacity
Double-walled cup with 500 ml filling capacity and lockable lid in
bamboo. We will engrave your logo on the lid.

Xe8,7x15cm|EL35x5|HK

El 150ml

82359

bamboo tray with spoon and glass mug

bamboo tray with bamboo spoon, glass mug and a slot for sugar or
chocolate ete. Your logo will be engraved onto the board.

%16,4x8,1%x84cm|EL33,5x2|HK

El 350ml () DOUBLE-WALLED

81537

Double-walled glass with handle and 350 ml filling
capacity

Double-walled glass with handle, 350 ml filling capacity and lock-
able bamboo lid on which your logo will be engraved.

Xe91xNem|EHL35x5|HK



CrisMa ® DOUBLE-WALLED I 330 ml

83850

Double-walled glass cup 330ml
Double-walled CrisMa glass cup made of borosil-
icate glass with a capacity of 330ml. Keeps both
hot and cold! We print your logo on the glass using
ceramic transfer.

X084x107cm|BC37x7|HK

CrisMa

@® DOUBLE-WALLED I 50ml

83848
Double-walled espresso cup 50ml

Double-walled CrisMa espresso cup with a capaci-
ty of 50ml. Keeps both hot and cold! We print your
logo on the glass using ceramic transfer.

Xe55x4,7cm|BECc34x3|HK

CrisMa

(® DOUBLE-WALLED

83849

Double-walled cappuccino cup 200ml
Double-walled CrisMa glass cup made of borosil-
icate glass with a capacity of 200ml. Keeps both
hot and cold! We print your logo on the glass using
ceramic transfer.

Xe74x87cm|BCc35x5]|HK

E 200 ml

DRINKWARE

245
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El 550 ml

83840

Ceramic bowl

Ceramic bowl with a fluted pattern and a capacity of 550 ml. An eye-catcher
and ideal for breakfast cereals, snacks, bowls and much more. Your logo will
be printed inside the bowl.

Xeo13x6,8cm|EC18x1,5|HK

El' 200 ml

80554

Chocolate fondue set

Chocolate fondue set made of porcelain, including 2 fondue forks. Dip fruits
or biscuits into the chocolate and enjoy this beautiful gift set. Your logo will be
printed on a label and sticked on the single box.

Xo11,3x13,8cm | HETN15 x5 | HK

El' 400+200 ml

88854

Teapot with cup and coaster

2-in-1 tea set with a tea cup (200ml), teapot (400ml) and saucer made of
high-quality porcelain for the best tea enjoyment. We will print your logo with
ceramic transfer.

%15,8x15x15,2cm | IC15 x 3 | HK



07 77

El 340 ml

84676

Ceramic drinking cup with silicone sleeve, 340ml
Ceramic drinking cup with silicone sleeve, drinking slide in the lid
and 340ml capacity. We engrave your logo on the silicone sleeve.

X28,2x10,8cm |EHL34 x4 |HK
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06 03 06
E 300ml E 350 ml
82969 82418
Ceramic mug with spoon and bamboo lid Ceramic mug with cork ground
Ceramic mug with bamboo lid, matching recess for the spoon and a capacity of 350 ml Ceramic Mug with Cork Ground. Your logo will be printed onto the mug.
300ml. We laser your logo onto the bamboo lid. X1,3x08,6cm |EC34x4|EK

X285%x10,2cm |HL3o4 |HK

247



E 300ml

82688

Porcelain cup 300 ml

Porcelain cup (300 ml) with an extravagant han-
dle. Your logo will be attached to the mug using
ceramic transfer printing.

X8,6x95cm|ECI5x5]HK

El 300ml

80097

Ceramic mug
Ceramic mug with 300m| capacity. We add a
ceramic transfer with your logo to the mug.

Xe9x85cm|EHC17x6|HK

El 300ml

82689
New Bone China cup 300 ml

New bone China cup with a capacity of 300 ml
in an unusual shape that changes from round to
square. Your logo will be attached to the mug
using ceramic transfer printing.

X8,5%x9,7cm|ECI5x4]BK

/A\_
\'& El 300 ml

87888
Ceramic coffee mug

Classical coffee mug made of glossy ceramic
with a capacity of 300 ml. Your logo will be print-
ed via ceramic transfer on the mug.

Xe8x95cm|HC14x3|HK

El 400 ml

82690

Porcelain cup 400 ml

Large, solid porcelain cup with a capacity of
400 ml, for the coffee or tea lover. Your logo
will be attached to the mug using ceramic trans-
fer printing.

X9,9x10cm|EC15x4|HK

El 300 ml

80481

Ceramic mug

Nice shaped ceramic mug (300ml). We will place
your logo with ceramic transfer.

X12,3%x8,6x10,5cm |EHC14x4 |HK



El' 400 ml

83841

Ceramic mug

Large ceramic mug with a fluted pattern and a capacity of 400ml. Your logo
will be printed inside the mug.

X288x95m|ECI5x1,5]HK

DRINKWARE

04 08 09 10
El' 250 ml El 175 ml
85095 83662
Ceramic cup with a spoon Cup with saucer 175 ml
Ceramic mug with integrated spoon in the handle (250 ml), co- Cup made of porcelain with a filling capacity of 175 ml and saucer. Your logo
lour-matching with the 4 available inner colours of the mug. Your will be applied by ceramic transfer printing.
logo will be printed with ceramic transfer on the mug. Ke15x7cm |EBC15x4|HK

Xe85%x98cm|EC13x3|HK
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El 300ml

80654
Rubberized ceramic mug

Ceramic mug with rubberized coating in different colours, and 300 ml capacity.
We will engrave your logo onto the mug.

X084x92cm|EL34x3|HKP

03 04 05 08 09

El 300ml

80655

Rubberized ceramic mug

300 ml ceramic mug with rubberized surface in different colours, ideal for laser
engraving. We will engrave your logo onto the mug.

Xo8x10,5cm |EL34x3 |HKP

03 04 05 08 29

El 300ml

88704

Porcelain cup, white inside and coloured outside
Porcelain cup with a capacity of 300ml and coloured outer part in
many nice colours. Your logo will be printed via ceramic transfer
on the mug.

Xo9x85cm|EC34x4|HK

03

04
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06

@ DOUBLE-WALLED  EI' 550 ml

83857
Enamel mug

Large enamel mug with handle and a capacity of 550ml. We will
print your logo next to the handle.

X292x12,8cm |EC36,5%10 | HK



03 06 07

@ DOUBLE-WALLED El 80ml
El 300ml @ DIGITAL PRINT

84425 83704

Stainless steel espresso cup 80ml Sublimation cup

Double-walled espresso cup made of stainless steel with a capacity Retro cup made of enamel has a capacity of 300 ml. The cup can
of 80ml. We will engrave your logo on the cup. be finished allover in sublimation printing, photo prints are also
Ko55%42cm|EL33x3|EK possible.

X28,8x8cm|EHSU22x5]|HK

DRINKWARE

03 04 05
06 07 09 03 04 05 06 07 09
El 60ml El 350 ml
83843 80843
Ceramic espresso mug Ceramic cup, 350ml
Nostalgic - espresso mug made of ceramic with a black frame and a capacity Nostalgia ceramic cup with 350ml filling capacity. Your logo will be printed
of 60 ml. Your logo will be printed onto the mug. via ceramic transfer.
Xo59x5cm|EHCc34x3|HK X289x82cm|ECc35x5]|HK
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El 300 ml 44 El 300 ml
80921 81482
Colored ceramic cup Black mug with colored inside
300ml ceramic cup, coloured outside, white inside. Your logo will Ceramic cup with black outer surface and coloured inside, with a
be printed via ceramic transfer. 300 ml filling capacity. Your advertisement will be engraved on
®X587x10,6cm|EC34x4|EN the cup.
Ko8x9,6cm|BL34x4|HK
04
04
05
05
El 300 ml a El 300 ml
07
83735 80095
Ceramic mug Ceramic coffee mug
Full color coffee mug made of glossy ceramic and 300 ml capacity. Classic coffee mug with 300ml capacity - made of shiny ceramic.
Individually packed in cardboard box. Your logo will be printed You can order a single box per mug on request. Your logo will be
on the cup. 09 printed via ceramic transfer on the mug.
X282x95cm|EHC36x6|HK Xo8x95cm|EHCc34x3|HK
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El 300ml @ DIGITAL PRINT

81277
Classic coffee mug for allover print

Sublimation mug (plastic-laminated ceramics) with 300ml capacity in classical
style. Your logo is printed allover the mug with sublimation print.

PRINT
X082x99cm|ESU19x8|HK LASTS
MORE
THAN 3,500
CYCLES

DRINKWARE
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E 300ml @ DIGITAL PRINT

83438

Colour changing mug

Effective sublimation mug: when cold the imprint vanishes under the
coloured lacquering. As soon as hot liquid is filled in, the coloured
imprint appears. Your logo is printed allover the mug, even photo
prints are possible.

X28,2x96cm|EHSU19x8 |HK
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81491
Set of 100 drink straws made of paper
Set of 100 paper drink straws. Your logo will be printed on the box.

%20x5,8x6,4cm|ET132,5x%2,5]HK

81599

Straw made of glass 20 cm

Reusable and tempered glass drinking straw with 20 cm length.
This item comes in a box with 50 pieces including a cleaning brush.
Dishwasher safe. Your logo will be lasered onto the straw. The price
is per straw.

Xo20,8%x20cm |[HL25%x0,4 |EHN

03 04 05

81191

Paper straws 10 pieces

10 two-coloured straws made of cardboard in a cardboard pack-
aging. |deal for cocktails and long drinks. Your advertisement will
be printed on the box.

®20x3,4x1,8cm|ET22,5x2,5]HK

81815

Set of 2 glass straws

Set of 2 glass straws - almost unbreakable - means save to drink and
eco-friendly, because reusable, Dishwasherproof. Your logo will be
engraced onto both straws.

X20,8x21cm | EL45x0,4 |HK



El 650ml 4 EXPRESS

83842 | ab€3,19

Glasbecher mit Bambusdeckel und Trinkhalm

Glasbecher mit Bambusdeckel, Edelstahl-Trinkhalm und einem Fillverma-

gen von 650ml. Ideal fiir Kaffee, Bubbletea und vielem mehr. Ihre Werbung

wird auf den Deckel graviert.

X28,3x%x182cm | L34 x1]|HK

Stiick 1000 500 250 100 50
€ 3,19 3,39 3,49 3,59 3,69
Laser/St. 0,96 1,07 1,37 1,47 1,61

Werbevorkosten €49,50

83967 | ab€6,99
To Go Becher mit Trinkhalm

To Go Becher aus Edelstahl mit doppelwandiger Vakuum-Isolierung, Bam-
busdeckel und stabilem Trinkhalm aus Kunststoff. Fillvermdgen: 500ml. lhre
Werbung gravieren wir auf den Becher.

X292x175cm |EHL34 x4 |HKB

Stiick 500 250 100 50 25
€ 6,99 7,29 7,69 7,89 8,19
Laser/St. 1,07 1,37 1,47 1,61 3,05

Werbevorkosten €49,50

| vacuum ' 500ml @ DOUBLE-WALLED 4 EXPRESS

El 400ml 4 EXPRESS

83844 | ob€2,39

Farbiges Trinkglas mit Glasstrohhalm

Trinkbecher aus Glas mit passendem Trinkhalm, Banderole aus PU und

einem Fillvermégen von 400ml. Die Werbung wird auf die Banderole
graviert.

Xo8,8x11,2cm | L34 x3 |HK

Stick 1000 500 250 100 50
€ 2,39 2,49 2,59 2,69 2,79
Laser/St. 0,96 1,07 1,37 1,47 1,61

Werbevorkosten €49,50



256

CrisMa 7 s00ml

84622
Drinking cup with copper, 500ml

Stainless steel wine goblet with copper coating and a capacity of
500ml. Thanks to the copper coating, it keeps your drink chilled for
a long time. We engrave your logo on the goblet.

CrisMa g 300m

84946
Stainless steel glass with copper, 300ml

Stylish glass in the shape of a martini glass with a copper coating
and a capacity of 300ml. We engrave your logo on the glass.

X28,5%x22,5cm|EHL34x4]|HK

El 450 ml BPA FREE

81456
PET Drinking glass 450 ml

Nicely shaped drinking glass made of PET with a
450 ml filling capacity. Ideal for cocktails or long
drinks. Your logo will be printed directly on the
glass.

XeZ5x1Mem | BHT43 x3 |HK

Xel,7x14,5cm |EHL34 x2 |HK

1 98
El' 460 ml

82479
Drinking Goblet

Drinking goblet in with shiny surface and a capacity
of 460 ml made from plastic. Your logo will be en-
graved on the surface.

Xe85x22cm |HL34x4 | HK

03 06

El 450 ml BPA FREE

81461
PS Drinking glass 450 ml

Plastic drinking glass in the shape of a goblet, with
a 450 ml filling capacity. Your advertisement will be
printed on the glass.

Xe85x22cm |HT44 %3 |HK



E 6000ml

83865
Zinc bucket with bottle opener

Galvanised metal bucket with aluminium bottle opener, carrying
handle and a capacity of 6 litres. Ideal for barbecues or as decora-
tion in any bar. Your logo will be engraved on the bucket.

Xe22%x18,5cm |HL36x6 | HN

[¥| vacuuM @ DOUBLE-WALLED

82870
Double Wall Stainless Steel Wine Cooler

Wine cooler made of high-quality, double-walled stainless steel.
Keeps cool for a long time without ice cubes and is appropriate for
all popular bottle sizes. Your logo will be engraved.

X213,5%x17,7cm | HL35 x5 |HK

84610
Ice cube set in Bamboo case

Set consisting of 6 granite ice cubes, stainless steel tongs and a
cotton bag delivered in a bamboo box. Perfect for chilling drinks
without watering them down. We engrave your logo on the box.

X13,3x8,3x3,5cm|EL38x5]|HK

DRINKWARE

(@ INSULATING

88673
Bottle cooler with cooling pads

This elegant bottle cooler in black, with velcro fastener and integrat-
ed cooling gel pads, makes cooling of all kind of bottles very easy.
We will print your logo on one segment.

X30x18,5x1,5cm|Es112x2 |HP
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81526

Corkscrew

Air pressure corkscrew - opening a wine bottle has never been so
easy. Push the tip of the corkscrew into the cork and hold the lid tight,
pump air 7-8 times into the bottle and the cork will pull itself out of
the bottle neck. Your advertisement will be engraved on the handle.

X24,6x19,3cm |EL35x1]|HK

88378

Plastic wine rack for three bottles

This frosted plastic wine rack provides space for three bottles and
fits even into the smallest flat thanks to its comfortable size, includes
screws and instruction manual. We will print your logo on the rack.

X17%x15,2%x35,5cm |HT45 x1 | HK

83578

Bottle opener

Large and solid bottle opener made of stainless steel. Your logo will
be engraved on the opener.

X17,8x4x0,1cm |EL26 x 3 |HKS

82865

Waiter’s knife

Metal waiter’s knife with bottle opener, foil cutter and corkscrew
with 2 lifting levels. We engrave your logo on the black surface.

X1,9x1,4x2cm |BL24x0,7 | BK

03

07



83089

Bottle opener bamboo

Bottle opener made of metal with bamboo coating. We engrave
your logo onto the bottle opener.

X3,9x1x6,8cm |EHL22,5x2,5|HK

83091
Bamboo waiter’s knife

Waiter’s knife made of metal and bamboo with bottle opener, foil
cutter and a corkscrew with 2 lifting levels. Your logo will be en-
graved onto the bamboo surface.

X1 x1,2x2,7cm |EL23,5x0,5|HK

81465

Bamboo-metal bottle opener

Large stainless steel bottle opener with one bamboo side on which
your logo will be engraved.

X17,8x4x0,5cm |BL25x3 |HK

DRINKWARE

83839
Corkscrew with bottle opener

Metal and bamboo waiter’s knife with bottle opener, corkscrew
and foil cutter. Your logo will be engraved on the bamboo surface.

X13,5x4x1,1cm |EHL25x1,2 | HK
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60786

Playset with hip flask, chess and card game

Playset with hip flask (237ml filling capacity), 2 snaps, 5 dice, a
chess and a card game in a wooden box. Your logo will be en-
graved on the hip flask.

X24x18x6cm|EL34,8x2,8|HN

83188

Bamboo wine box

Wine box made of bamboo with integrated waiter’s knife, bottle stopper, pourer
and drip ring in the lid. The additional wooden bracket holds the bottle securely
in the box. Your logo will be engraved on the box.

X36x11,2x12,3cm |EL3 6 x4 |HK

84007

Wine set in wooden box

Wooden wine box* with integrated waiter’s knife, bottle cap, spout, and drop
ring. An additional wooden partition wall provides more stability to the wine
bottle. We will print your logo on the lid of the case.

X36x11,1x12,2cm | ©5230 x 8 | HK



84037
Wine set in wooden box

Luxurious 4-piece wine set in a nice wooden box* including chess game. The
box includes a metal waiter’s knife, bottle cap, drop ring, and wine thermometer.
We will print your logo on the lid of the case.

X15%x17,5%x4,7cm | EIS210x1 | HK

DRINKWARE

El 600 ml EH 178 ml

60792 60793

Hip flask barrel Lip shaped hip flask

Stainless steel flask in the shape of a wine barrel with a 600 ml ca- Stainless steel lip shape hip flask with a 178 ml filling capacity, a
pacity, so you always have your favorite wine with you. Your logo nice highlight at every party! We will engrave your logo on the
will be engraved on the barrel. flask.

Xe91x15cm | HL34x2|HK X12x3,5x6cm|EHL35x2 | HK
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El 30ml

94620

Mini flask in a shape of a key ring

Mini flask made of stainless steel in the shape of a key ring. Screw
cap and 30ml capacity. We engrave your logo on the front.

X3,9x2x63cm|BL22x2|HK

El 104 ml

65708

Stainless steel hip flask

Stainless steel hip flask with a security screw cap and 104 ml con-
tent. Your logo will be engraved.

K7x%x2,5x1,6cm|BHL34x4HK

El 237 ml

65703

Stainless metal hip flask

Stainless steel hip flask with a security screw cap and 237 ml con-
tent. Your logo will be engraved.

%9,3x2,8x13,8cm |EIL35 x5 | HKB

El' 178 ml+2x45ml

60168

Hipflask set with 2 cups

Stainless steel hipflask set with 2 liquor cups. Your logo will be
engraved.

X18,8x17x4,4cm |HL34 x4 |HK



El' 230ml + 2 x 40ml

83257

Stainless steel hip flask with 2 pins

Stainless steel hip flask (filling capacity 230 ml) in PU cover with 2
pins. Your logo will be placed on the cover.

Xe52x14,6cm |ET43 x3 |HK

El 170 ml

62439
Stainless Steel Hip Flask with wooden Coating

Stainless Steel Hip Flask with wooden Coating, Safety screw mech-
anism and a capacity of 170 ml. Your logo will be printed on the
coating.

®9,5x2x9,5cm|EBT34x3|HK

El 4x30ml

83228
Shot glass set

5-piece shot glass set with 4 glasses of 3cl each and a wooden
board with a hand strap for transport. Your logo will be engraved
onto the board.

K33x8x6cm|BL37x2|HK

El 170 ml

83252

Hip flask with bamboo cover

Stainless steel hip flask with bamboo cover, safety twist cap and
170ml capacity. Your logo will be engraved on the bamboo cover.

X9,3x3x109cm |[HL34x4]|HK

DRINKWARE
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El' 4x30ml

65740
4 stainless steel cups

Set of 4 small liquor cups made of stainless steel in a practical case.

We will engrave your logo on the cups.
X04,3x69cm|EHL51x3|HK

M E 500 ml

84952
CrisMa cocktail shaker with copper, 500ml

Elegant cocktail shaker (500ml capacity) with a matt surface in a
handy design made of stainless steel and copper coating. Perfect
for your next cocktail evening. We engrave your logo on the shaker.

Xo8x18,5cm |BL34 x4 |HK

E 2+4cl

83237
Bar measure

Bar measure for exact dosing in two units, 2cl and 4cl made of
stainless steel. Your logo will be engraved onto the bar measure.

Xe4,3x82cm|BL22,5x1,5|BHK



E 500 ml

84021

3-piece cocktail set

3-piece chromed cocktail set in a brown box*. Your logo will be
engraved.

%X27,2%x241%x9,3cm |EL34x3|HK
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El' 750ml + 30ml

83160

Cocktail set

5-piece cocktail set consisting of a shaker, measuring jug, strainer
and stirring rod in a small bag. Your logo will be engraved on the
shaker.

Xo87x26cm|HL34x3|HK

265



266

83163
Meat fork
Perfect for meat lovers! Fork and knife with wooden stainless steel

handles for slicing roasts, BBQ meat or steaks in a cardboard pack-

aging. The logo will be engraved on the blade.
X33,7%x9,8x2,5cm|BL35x2|HK

80791

Knife block with 5 knives

Wooden magnetic knife block including 5 stainless steel knives
with ergonomic handle. The knives hold thanks to the magnet in the
wooden plate. We will engrave your logo on the plate or a knife.

X21x10x35cm | L3 3,8 x1,8 | HK

80573

Set of 5 knives

5-piece knife set. The knives in different sizes have a non-slip
wood-looking handle and stainless steel cutting edge. We will print
your logo outside on the packaging.

X37,7%x21,9x3,8cm | ES110x10 | HK



88872

Bamboo chopping board with knife

High-quality set consisting of a large chopping board made of bam-
boo and bread knife made of stainless steel. The board offers a
practical handle, two different surfaces, and a slot to store the knife.
We will engrave your logo on the board, or on the knife on request.

X58x18x2cm|EL35x4|HK

83187
Barbecue set

Barbecue set consisting of a large wooden board, two knives with
stainless steel blade, barbecue tongs, meat fork and a knife sharp-
ener in a polyester case. Your logo will be printed on the case

X38,8x21,4%x4,4cm |ETT210x10 |EHN

83633

3-piece BBQ cutlery

3-piece BBQ cutlery consisting of barbecue tongs, meat fork and
turner in a lockable aluminium case with bamboo applications. Your
logo will be placed on the case.

X42,8x13%x6,6cm|EL36x4|HK
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80648
Barbecue set in case

Barbecue case made of metal, with lock and carrying handle. It
includes a meat turner, a grill fork, and barbecue tongs. We will
engrave your logo on the outer metal plate.

X37x10x8cm |EHL35x2,5|HK
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82523
Set of three cutting boards

Set of three different sized bamboo cutting boards,
each with rounded corners and a hole. Your logo
will be engraved on one of the boards.

X33x24x3cm|HL36x4|HN

82985

Bamboo and marble cutting board

Cutting board made of bamboo and marble. We
will engrave your logo in a corner of the bamboo
surface.

X35x25x1,1cm | BHL35x3 |HK

82307
Bamboo cutting board

Bamboo cutting board with rounded edges and a
silicone ring to carry or hang up. Your logo will be
engraved onto the board.

X24,8%x179x1cm | EIL3 5 x 3 | HKS

83995
Bamboo board

Bamboo board for snacks or breakfast. We en-
grave your logo in one corner.

X22x14x1cm |EHL38 x4 |HK

83864

Bamboo board with slate insert

Bamboo serving board with slate insert, carrying
handle and eyelet for hanging. We engrave your
logo on the bamboo surface.

X33x152x1,7cm | BIL3 8 x 3 | HK

83837
Bamboo cutting board

Solid bamboo cutting board with drip tray and car-
rying handles. Your logo will be engraved in one
corner of the board.

%40 x28x2,4cm |EIL3 8 x4 | HKS



80190
Cheese set with slate cutting board

Cheese set in a sturdy cardboard gift box, with one slate cutting/
presentation plate, one small and one flat cheese knife, and one
cheese fork made of stainless steel. We will engrave your logo on
the plate.

X33,5%x28,5%x2,8cm |EHL38x4|HK

80975

Small bowls set with slate board

4-piece bow! set consisting of 3 serving bowls (bamboo,pp) and 1
slate plate. We will engrave your logo on the plate.

X25x10x57cm |EL34x1|HK

80558

Serving Board, slate/wood

Bamboo serving board with a slate plate. There is a holder for
drinks on the plate as well as a circulating drainage channel. We
will engrave your logo on the plate.

X40x25x1,5cm | EHL34 x2 | HK
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83243

Bamboo cheese set

Cheese board set consisting of a large serving plate made of bam-
boo with magnetic holder for stainless steel cheese cutlery. Your
logo will be engraved on the plate.

X34x24x1,5cm|BL36x4|HK

80836

Wooden board with cheese knife

Cheese set in cardboard packaging, consisting of a wooden board
with leather hanger and a cheese knife made of stainless steel. We
will engrave your logo on the board.

X257x28x2,7cm |EBL36x3|HK

82512

Chopping board made of wood

Chopping board made of wood with three different cheese cutlery.
By simply sliding it open, you can easily take out the cheese knives,
and every piece is optimally stored. We will engrave your logo
on the board.

X3,8x222cm|HL38x3|HK

80191

Cheese set with wooden cutting board

Cheese setin a sturdy cardboard gift box, includes a round wooden
board and a cheese knife made of stainless steel. We will engrave
your logo on the board.

%20,8x21,7x3cm |EBL38x3|BK



80560
Pizza set

2-pieces pizza set consisting of a rolling knife and a regular knife,
both with plastic handle and stainless steel cutting edge. There is a
delicious pizza recipe printed inside the cardboard packaging. We
will print your logo on the box.

%16,8 x2,5x255cm |EHT34x3 |HK
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84705 83593

Bamboo pizza cutter Round pizza and serving tray

Practical bamboo pizza cutter with ergonomic shape offers easy Round bamboo pizza and serving tray with handle and hand strap.
handling to get a nice, clean cut through your pizza. Stainless steel Your logo will be engraved on the handle.

blade. We engrave your logo on the handle. X43,4x31,3x1cm |HL36x3|EHN

X8,4x1,2x77cm|EHL25x3 |BHK
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03

STANDARD
OEKO 100
TEX® 19.0.79660

Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

82963

High value apron made from cotton

Cooking apron made of cotton (340g/m2) with two front pockets
and adjustable straps made of colour-contrasting PU. We will print
your logo on the apron.

%68 x0,5x88cm|EIST220 x 15 | HK

STANDARD
100

19.0.79660
Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

54755 61381

037 05 06 07 09 13 29 44

STANDARD
100

19.0.79660
Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

80664

Apron

Cotton apron in different colours. We will print your logo directly
on the apron.

% 64,5x0,3x90cm |EIST220 x15 [N

03
05

05
06

06
44

44

STANDARD
100

19.0.79660
Hohenstein HTTI

www.oeko-tex.com

61383

Non-woven children’s cooking set (apron
+ hat)

Non-woven children’s cooking set consisting of a
practical chef’s hat and matching apron. We print
your logo on the apron.

K27 x4 x20cm | EdST 20 x 15 | HKS

Apron - small 180g Eco tex standard 100
Serving apron made of 180g/m? Eco Tex standard

100 cotton in varied colours. Your logo will be print-
ed directly on the apron.

X89x40cm |EST215 %15 | EHN

Apron - large 180 g Eco tex standard 100
Cooking apron made of 180g/m? Eco Tex standard

100 cotton in varied colours. Your logo will be print-
ed directly on the apron.

K71x86cm |EST29 x15 |EHN



CrisMa

84973

CrisMa copper pot with lid

Cooking pot made of stainless steel and copper coating with lid and
two handles. Suitable for electric, gas and induction cookers. The
copper coating guarantees the best heat conductivity and storage
capacity. We engrave your logo on the lid.

X 220,5%x10,5cm |EL34 x4 |HK

CrisMa

84977

CrisMa copper frying pan with high rim

Stainless steel frying pan with copper coating and high rim. Suitable
for electric, gas and induction hobs. The copper coating guarantees
the best heat conductivity and storage capacity. We engrave your
logo on the handle.

Xe28,5x5cm|EHL34x3|HK
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CrisMa

84978

CrisMa copper pan

Stainless steel swivelling pan with copper coating. Suitable for
electric, gas and induction hobs. The copper coating guarantees
the best heat conductivity and storage capacity. We engrave your
logo on the handle.

®528,5%x7cm |EL34x3|HK
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83161

Foldable trivet

Foldable pot or pan trivet with water and food repellent surface,
ideal for camping or outdoor activities. Your logo will be engraved
directly on the trivet.

%158x14,3x1,5cm |EL25x1 | HK

(@ INCL. BATTERY

82442

Digital bamboo kitchen scale

Digital bamboo kitchen scale with black display. Loading weight is
5 kg and notifications can be shown in kg/g/oz/ml up to 1 g pre-
cise. Your logo will be engraved on the bamboo surface.

X16,1x23x1,9cm |EHL35x3 |HK

82660
Nutcraker with bamboo bowl
Practical metal nutcracker with matching bamboo bowl and a re-

cess for waste. Your logo will be lasered into the recess.
X24x17x2cm |EHL35x2 | HK



4 EXPRESS

84728 | ob€2,19
Silikon-Teigschaber mit Holzgriff

Silikon-Teigschaber mit Bambusgiff und rostfreiem Edel-
stahl. Die kleine Ose am Ende des Stiels dient zur prakfi-

4 EXPRESS schen Aufhéngung. lhre Werbung gravieren wir auf den 4 EXPRESS
Bambusgriff.
82525 | ob €0,47 %335x53x2em|EL26x1]EHN 84731 | ob €1,94
Kochléffel aus Holz Stick 1000 500 250 100 50 Kéasereibe
Kochlsffel aus Holz, eine langlebige Allzweckwaffe in jeder € 2,19 2,29 2,39 2,49 2,59 Parmesanreibe aus rostfreiem Edelstahl mit Holzgriff. lhre
Euchﬁ. Die Werbung wird mittels Gravur auf dem Sfil ange- Laser/St 05 05 om 06 L Werbung wird auf den Griff graviert.
racht. 2 ; ; , ; /
30,2 x 4,1 0,9 cm | BL1 6 x 0,6 | N Werbevorkosten €49,50 X23,2x58x2,3cm|EHL24x1]|HKS
Stick 1000 500 250 100 50
stick | 10000| 5000 1000 500 250 < 104 199| 2,09 219| 2,24
€ 047 048 0,50 051 0,53 Laser/St. = 0,66 0,72 0,75 0,83 1,20

Laser/St. 0,14 0,14 0,21 0,24 0,29
Werbevorkosten €49,50

Werbevorkosten €49,50
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83582 | ob €3,09 82585 | ab €0,99
Besteckset in einem Baumwolltéschchen Bambus Besteck im Baumwolletui
Besteckset bestehend aus Gabel, Messer und Loffel aus Holz und Edelstahl Bambusbesteck, bestehend aus einer Gabel, einem Messer und einem
in einem verschlieBbaren Baumwollséickchen. lhre Werbung wird auf den Loffel in einem Baumwolltéschchen. Ideal zu transportieren und deshalb
Beutel gedruckt. besonders fiir Camping oder andere Outdooraktivitéten geeignet. Die Wer-
55,7 x 1,7 x 23,5 cm | HTT115 x 4 | B bung wird auf das Téschchen gedruckt.
X6,5%x1,5%x21,5cm |ETT13 =10 |EHN
Stiick 1000 500 250 100 50
G 309 319 339 349 3,59 Stisck 5000 1000 500 250 100
Druck/St. 070 073 075 0,80 1,35 £ 0991 104 1,09 A4 119
Druck/St. 0,64 0,70 0,73 0,75 0,80

Werbevorkosten €49,50
Werbevorkosten €49,50
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73575

Hourglass - 3 min

Hourglass made of synthetic material with suction cup and a run-
ning time of three minutes. Attachable e.g. to the bathroom mirrror
to stay in time while toothbrushing. Your logo will be printed on
the hourglass.

Xo1,8x6cm|ET23%0,8 |HP

81587

Spice mill

This mill has a high-quality glass housing with 150ml capacity, and
a durable ceramic grinding mechanism. We will print your logo
on the top.

X26,5%13,2cm |HT303,5 |HK

81563

Salt and pepper mill
Salt and pepper mill in coated stainless steel, with bamboo lid, and ceramic
grinders. Your logo will be engraved on the lid.

X1 x54x155cm |EL8¢3,5 | HK

® LED (@ EXCL.BATTERY

80337

Electric salt and pepper mill

Electric salt and pepper mill, the two halves can be operated with 2 separate
buttons. Your logo will be engraved on the base.

Xe6,2x17,2cm | BIL33 x1,5 | HK



82682

Marble stone mortar

Marble stone mortar with matching pestle. The comfortable weight avoids an-
noying slipping and conveys quality. Your logo will be placed on the pestle.

X210,3x10,3cm |EC35x2 |HK
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® LED (@ EXCL.BATTERY

80689

Electric pepper mill

Electric pepper mill in stainless steel and ceramic grinder. Your logo will be
engraved.

Xo52x223cm|EL33,5x3,5HK
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E 400 ml

82624

Lockable storage jar, 400 ml

Storage jar made of borosilicate glass (400ml) with swing top. Perfect for stor-
age. We will print your logo on the glass.

X297%x10,3cm |EHC36x5|HK

El' 200 ml

El 150 ml

82622 82623

Lockable storage jar, 200 ml

Storage jar made of borosilicate glass (200ml) with swing top. Perfect for stor-
age. We laser your logo onto the glass.

X259x11,5cm |ECc35x5|HK

Lockable storage jar, 150 ml
Storage jar made of borosilicate glass (150ml) with swing top. Perfect for stor-
age.We wiill print your logo on the glass.

Xe57%x92cm|EHc34x3|HK
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LINED PAGES
91588 24916
Magnet Fridge magnet with sticky notes
Round plastic magnet for a full digital printing. Practical fridge magnet with integrated writing pad with 40 lined
Xo3x1cm|EDCOo2,5|EN pages for shopping lists, appointments etc. We will print your logo

on the magnet.
X59%x0,4x14cm|EHT24x4 |EHN
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El 1000 ml El 700 ml
82616 82615
Borosilicate glass jar with pine wood lid, 1000 ml Borosilicate glass jar with pine wood lid, 700 ml
Storage jar made of borosilicate glass with a wooden lid and sili- Storage jar made of borosilicate glass with a wooden lid and sil-
cone ring. With a capacity of 1000ml, this storage jar should not icone ring. With a capacity of 700ml, this storage jar should not
be missing in any kitchen. We laser your logo onto the wooden lid. be missing in any kitchen. We laser your logo onto the wooden lid.
X 510,2x17,2cm | EL35 x 5 | HK X510,2%14,2cm | BL35 x5 | HK
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El 1500 ml El 1000 ml El 500 ml

83966 | ab €4,19

3er Set Aufbewahrungsboxen

3er Set Aufbewahrungsboxen in den Gréf3en 1.5, 1 und 0.5 Liter aus Kunst-
stoff mit auslaufsicherem Klickverschluss. Thre Werbung drucken wir auf den

Deckel der gréBten Box.
X22x155x%x7,5cm | ES110 x5 | HK

Stiick 1000 500 250 100
€ 4,19 4,49 4,69 4,79
Druck/St. 0,60 0,63 0,65 0,74

Werbevorkosten €49,50

50
4,89
1,08

El 1000ml 4 EXPRESS

81834 | ab€6,69

Brotzeitbox aus Borosilikatglas

Brotzeit- oder Frischebox aus Borosilikatglas mit Bambusdeckel, 1000 ml Fillvermégen
und einem flexiblen Verschlussband aus Silikon. Ihre Werbung wird auf den Deckel gra-
viert.

X199x15%x6,5cm |EHL36 x4 | HK

Stiick 500 250 100 50 25
€ 6,69 6,99 7,29 7,49 7,79
Laser/St. 0,84 1,14 1,25 1,38 2,82

Werbevorkosten €49,50

El' 750 ml

82633 | b €4,19

Frischhaltebox aus Glas 750ml

Frischhaltebox aus Glas mit verschlieBbarem Deckel, 750ml Fassungsver-
mégen und Silikon Dichtung. Fiir Mikrowelle und Gefrierschrank geeignet,
lebensmittelecht und leicht verstaubar. lhre Werbung wird auf den Deckel
gedruckt.

®15,7 x15,7 x6,5cm | B3T3 5 x 3 | HKS

Stiick 1000 500 250 100 50
€ 4,19 4,29 4,49 4,59 4,79
Druck/St. 0,45 0,48 0,56 0,68 0,90

Werbevorkosten €49,50



El' 750 ml

82653
Double walled food contaier, 750ml

Double walled, leak-proof vacuum food container made of stainless
steel with a collapsible spoon in the lid and a capacity of 750 ml.
Your logo will be engraved on the container.

X293x21,5cm|BL34x4|HK

("]
w
o
o
(7]
("]
w
O
o
<
w
=
o
X

El 920 ml

88489

Lunch box with carrying handle

You can effortlessly carry your food with this stainless steel lunch box
(600ml capacity) with practical handle - it will stay warm for a long time
thanks to its double-walled isolation. The transparent compartment at the
bottom offers further storage space for other food (320ml capacity). Your
logo will be engraved.

X212,5%x19,5cm | EL35x 3 |HK
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El' 1000 ml

81155
Aluminium lunch box with closure

Long-lasting aluminium snack/lunch box with two clamps for safe transport.Your
logo will be engraved on the top.

%X17,5%x11,8 x6,2cm | EL3 5 x 5 | HKS

El' 1000 ml El 950 ml
82562 82313
Stainless steel lunchbox with bamboo lid

Durable lunch box made of stainless steel with a lockable (double-sided clamp-
ing bracket) lid made of bamboo and a capacity of 1.000 ml. Your logo will
be engraved on the lid.

%18,2x12,1x5,8cm | EIL3 6 x 4 | HKS

Spacious stainless steel lunchbox with bamboo lid

Stainless steel lunchbox with bamboo lid, bamboo cutlery and silicone strap to
close.Your logo will be engraved on the lid.

X18x13x7,2cm | L3 6 x4 | HK
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[s| vacuum EI 500 ml

62464
Lunch set vacuum flask & box

Set containing a double walled, stainless steel vacuum bottle and
a two-leveled wheatstraw lunch box with two compartments. Your
logo will be engraved on the top of the box.

%255x%x18 x11cm | L8 6 x 4 | HK
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El 600 ml 07

82531

Lunchbox with two compartments

Two-tier lunch box with two separate compartments (both with their
own lid), bamboo lid, a separator, knife, fork and a rubber band to
close. Your logo will be engraved onto the bamboo lid.

%18,6 x 10,6 x 9,8 cm | dL3 6 x 4 | HKS
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&» RECYCLED <»RPETam» 4 EXPRESS

83862 | ab€3,89

10 Filzuntersetzer im Bambussténder

10 quadratische Untersetzer aus RPET Filz in einem Bambussténder. |hre

Werbung gravieren wir auf den Stéinder.

%10,8 x10,8 x4,5cm | HL34 x 3 |HK

Stiick 1000 500 250 100
€ 3,89 3,99 4,19 4,39
Laser/St. 0,96 1,07 1,37 1,47

Werbevorkosten €49,50

4 EXPRESS

83136 | ab €1,89

Kork Tischunterlage

Tischset aus Kork - abwaschbar, wiederverwendbar und
schijtztvor Schmutz und Kratzern. Die Werbung wird direkt
auf die Unterlage graviert.

%40x30x0,3cm |EL26x5|HN
Stiick 1000 500 250 100 50
€ 1,89 199 2,09 2,19 2,24
Laser/St. 0,51 0,57 0,60 0,68 1,05
Werbevorkosten €49,50

01 03

83177 | b €8,99
8 teiliges Platzset

Tischset mit jeweils vier groflen und vier kleinen Platzdeckchen aus schmutz-
und wasserabweisenden PVC. Die Platzdeckchenen sind wendbar mit

einer hellen Seite und einer dunklen Seite und kénnen von beiden Seiten
verwendet werden. Die Werbung wird auf einem groBen Platzdeckchen

50 angebracht.
4,49 X444 x358x0,8cm|EIS110x10 |HK
1,61 Stiick 500 250 100 50 25
€ 899 949 979 10,19 10,49
Druck/st. 0,63 065 074 108 2,22
Werbevorkosten €49,50
4 EXPRESS

83130 | b €0,33

Kork Untersetzer
Leichter und hitzebestéindiger Untersetzer aus umweltfreundli-
chem und nachhaltigem Kork. Ideal zum Schutz vor Schmutz
oder Kratzern auf den Mébeln. Die Werbung wird direkt auf
den Untersefzer graviert.

X29%x05cm|EL205|EHN
Stick 10000 5000 1000 500 250
€ 0,33 035 0,36/ 0,38 0,39
Laser/St. 0,44 0,45 0,51 0,57 0,60
Werbevorkosten €49,50

83131 | ab €1,89

PVC Tischunterlage

Robuste, abwaschbare Tischunterlage aus PVC. Schiitzt
vor Kratzern, Flecken und ist auBerdem dekorativ auf
jedem Tisch. lhre Werbung wird mitfig auf die Unterlage
gedruckt.

X30x40x0,1cm |ES120x15 | EHN
Stick | 1000 500 250 100 50
€ 1,89 199 2,09 219 2,24
Druck/st. 0,48 0,51 0,53 0,62 0,96
Werbevorkosten €49,50



83712

Cutlery box large

Big cutlery box made of bamboo with napkin compartment (10 x
10cm) and other compartments for cutlery or sticks for sugar or salt.
We engrave your logo on one side.

X18x12x8cm |HL35x3 | HK

83711

Cutlery box small

Small cutlery box made of bamboo with napkin compartment (10
x 10cm) and other compartments for cutlery or sticks for sugar or
salt. We engrave your logo on one side.

X16x12x6cm |EHL35x3 |HK

83760

Bamboo placemat

Bamboo place mat. Decorative and ideal as protection for the ta-

ble, easy to store. We engrave your logo in one corner.
%X45x%x30x0,4cm | BL3 8 x 3,5 | HKS
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® LED (@ INCL. BATTERY

286

80585 | «b€2,89

LED Nachtlicht in Sternform
Farbwechselndes LED Nachtlicht in Sternform. Dekorativ in jedem Schlaf-
oder Kinderzimmer. lhre Werbung wird direkt auf das Nachtlicht gedruckt.

XK8x5x75cm|BT33x1|HK

Stiick 1000 500 250 100 50
€ 2,89 2,99 3,09 3,19 3,29
Druck/St. 0,45 0,48 0,56 0,68 0,90

Werbevorkosten €49,50

4 EXPRESS

73165 | ob€2,89

Kerze in gefrostetem Glas mit Bambusdeckel

Kerze in einem gefrosteten Glas mit Bambusdeckel, dekorativ und vielseitig
einsetzbar. lhre Werbung wird auf den Deckel graviert.

X26,7x8cm|EHL3e5|HK

Stiick 1000 500 250 100 50
€ 2,89 3,09 3,19 3,29 3,44
Laser/St. 0,96 1,07 1,37 1,47 1,61

Werbevorkosten €49,50

@® LED (@ CABLE INCLUDED E 255ml

73905 | ob€2,49

Luftbefeuchter

Luftbefeuchter mit farbwechselndem LED Licht und einem Fassungsverms-
gen von 255ml. Inklusive USB-Ladekabel. Ihre Werbung drucken wir auf
den Luftbefeuchter.

X269x11,8cm|ET143,5x%3,5]|HK

Stiick 1000 500 250 100 50
€ 2,49 2,69 2,79 2,89 2,99
Druck/St. 0,66 0,71 0,80 0,90 1,05

Werbevorkosten €49,50



@® LED E 130ml (@ CABLE INCLUDED

72638
Aroma humidifier with color changing LED light

Aroma humidifier with colour-changing LED light. The humidifier has
a capacity of approx. 130ml. The humidifier is operated with the
included USB cable. We will engrave your logo on the humidifier.

Xe9x89cm|EHT3I3x1,5|HK

@ cABLE INCLUDED  EI' 130ml

73906
Humidifier with dark wood look

Humidifier with a dark wood look and a capacity of 130ml. In-
cludes USB charging cable. We will print your logo on the hu-

midifier.

Xe9x14,5cm |BHT43 x2 | HK
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@® TYPE CCABLEINCI. ‘@ RECHARGEABLE @ 1200 mAh

94997
Stainless steel table lamp

Stainless steel table lamp in the shape of a mushroom with recharge-
able battery (1200 mAh output) and 20 LEDs. The lamp is infinitely
dimmable and the light colour can be changed between warm, cold
and natural light. Incl. C-type charging cable. We engrave your
logo on the base of the lamp.

X10x10x18cm | BIL33 x2 | HK

‘@ RECHARGEABLE

@3600mAh (D TOUCH FUNCTION (® TYPE C CABLE INCL.

92691

Rechargeable Table lamp with touch sensor

Aluminum table lamp (3.5W) with touch sensor, continuously dim-
mable and a 3,600 mAh battery that gives you light for 5-20 hours.
The table lamp is rechargeable (charging time: about 4-6h). We
will engrave your logo on the lamp shade.

X210,8 x37 cm | BL34 x 3 | HK

( TYPE CCABLE INCI. '@ RECHARGEABLE ‘@ 800 mAh

95181

Stainless steel table lamp

Stainless steel table lamp with rechargeable battery (800 mAh
power). The lamp is dimmable and the light colour can be changed
between warm and white light. Includes C-type charging cable. We
engrave your logo on the base of the lamp.

X012,8x28cm L33 x1|HK



@ TYPE CCABLE INCI. ‘@ RECHARGEABLE @ 1200 mAh

94880

CrisMa rechargeable wall lamps set of 2

Set of 2 fashionable rechargeable wall lamps with 24 LEDs dim-
mable in 3 brightness levels and choice between warm and cool
light. The rechargeable battery has a capacity of 1200 mAh and
a maximum runtime of 18 hours. Incl. C-type charging cable with
which both lamps can be charged. We engrave your logo on both
lamps (engraving price for both lamps).

X85%x4,5%x95cm|HL83x3|HK

(@ TYPE CCABLE INCl. @ RECHARGEABLE '@ 800 mAh

94662

Stainless steel table lamp with rechargeable battery
Fashionable table lamp (800mAh) made of stainless steel with re-
chargeable battery (type C). The light colour is dimmable and the
light colour can be changed between warm and white light. We
engrave your logo on the base of the lamp.

X289x%x20,8cm|HL3o5|HK

‘@ RECHARGEABLE

‘@ 800 mAh ® TOucH FUNCTION (D TYPE C CABLE INCI.

93929

Stainless steel table lamp with rechargeable battery
Stainless steel table lamp with rechargeable battery (800mAh)
and 24 LEDs. The lamp is dimmable and the light colour can be
changed between warm and white light. C-type charging cable
included. We will engrave your logo on the base of the lamp.

Xe8x34cm|EHL34x4|HK
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03 04 05

59602

7-piece pocket knife

Elegant 7-piece pocket knife in aluminium. Your logo will be en-
graved.

®9,4x2,5%x1,3cm|EL23,5x1,2HK

51899

11-Parts stainless steel pocket knife

11-Parts stainless steel pocket knife with 2 saws, scissors, bottle and
can opener, corkscrew, rasp, screwdriver etc. and wooden coating.
Your logo will be engraved onto the wooden coating.

®9,2x23x1,8cm|EHL24x1|HK

61476
Folding knife with wooden handle

High-quality, foldable pocket knife made of stainless steel with
safety lock and wooden handle, on which your advertisement is
engraved.

X9x1,5x2,3cm|EHL23x1|HK

82692

Pocket knife with bamboo bowls and hanging loop
Stainless steel pocket knife with bamboo grip zone, safety lock and
a hanging loop. We will laser-engrave your logo on the bamboo
grip zone.

®K99x1,2x2,2cm|EHL25x1HK



82332
Pocket knife

Sturdy stainless steel pocket knife with carabiner. We engrave
your logo on the handle.

X9x2,5%x05cm|HL23x1|HK

50681
Pocket knife with safety lock

Stainless steel foldable pocket knife with safety lock. We will en-

grave your logo onto the handle.
%10x3,3x0,6cm|BHL24x2|HK
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83479

bamboo camping cutlery

Separable stainless steel camping cutlery with bamboo shells.
Spoon, pocket knife and foil cutter on one side, can/bottle opener,
fork and corkscrew on the other. Your logo will be engraved onto
the bamboo shell.

%10,6 x3,8x3,3cm |EL24 x1|HK
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82095 | b €0,79

Kartonmesser

Kartonmesser mit groem, stabilen Griff, Feststellrad und abtrennbarer

Klinge. Ihre Werbung wird auf die Riickseite gedruckt.
X15,2x%x1,7%x3,7cm | dT34,5x1,2 | HK

Stiick 5000 1000 500 250
€ 0,79 0,84 0,89 0,92
Druck/St. 0,41 0,45 0,48 0,56

Werbevorkosten €49,50

4 EXPRESS

84748 | ab€0,59

Kartonmesser Bambus

Kartonmesser mit Bambusgriff und abtrennbarer Feststellklinge. Ihren ge-

wiinschten Werbeaufdruck gravieren wir auf die Bambusfléche.
X13x0,6x1,9cm | EL15x1]|EHKS

100 Stiick 5000 1000 500 250 100
0,95 € 0,59 0,62 0,64 0,66 0,69
0,68 Laser/St. 0,21 0,29 0,32 0,36 0,47

Werbevorkosten €49,50

03

04

05

89002 | «b €0,29

Transparentes Kartonmesser

Transparentes Kartonmesser mit farbigem Endstiick und ab-
trennbarer Feststellklinge. lhren gewiinschten Werbedruck
platzieren wir mittig auf den Cutter.

X15,5x3x1,4cm | ET25x1|HP
Stick | 10000 5000 1000 500 250
€ 0,29 0,30 0,32 0,33 0,35
Druck/st. 0,20 0,21 0,24 0,27 0,30
Werbevorkosten €49,50

04

05

06

08

89003 | ob€0,24

Schlankes Kartonmesser aus Kunststoff

Schlankes Karfonmesser aus Kunststoff in vielen kréfigen
Farben mit abtrennbarer Feststellklinge. Ihren gewiinschten
Werbedruck platzieren wir mittig auf den Cutter.

%13,4%x1,4%x1,4cm |EHT125%0,6 | HP
Stick 10000 5000 1000 500 250
€ 0,24 0,26 0,27 0,27 0,29
Druck/St. 0,20 0,21 0,24 0,27 0,30
Werbevorkosten €49,50

04

05

06

08

09

89001 | ab €0,35
Kartonmesser aus Kunststoff

GroBes Kartonmesser aus Kunststoff in vielen kréftigen
Farben mit abtrennbarer Feststellklinge. lhren gewiinschten
Werbedruck platzieren wir mittig auf den Cutter.

X15,3x3x1,4cm |EHT25x1|HP
Stick | 10000 5000 1000 500 250
€ 0,35 0,36 0,38 0,39 0,41
Druck/st. 0,20 0,21 0,24 0,27 0,30
Werbevorkosten €49,50



CrisMa

89005
CrisMa cutter with 4 blades

Professional cutter with 4 complete blades included, each with 10
parts. We will print your logo on the round plate.

®151%x2,2%x4,5cm |BT133 x1|HK

93904
Cutter with two extra blades

High-quality cutter with two additional spare blades for replace-
ment. We will print your logo on the back.

X16,7%x2,7x1,8cm |HT24 x1 | HK
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83176
All-round work knife

All-round work knife including 4 blades and automatic blade
change (40 x new blades). Your logo will be placed on the back
of the knife.

%16,5%x2,1x4,2cm |ET33x0,8 | BK
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@ INCL. BATTERY

90817
Multi-tool knife

Multitool made of metal with the following functions: LED light,
emergency hammer, belt cutter, screwdrivers, knife, bottle opener,
saw and wrench, packed in a case. Your logo will be engraved.

%151x56x2,3cm|EBHL23x1]|BHE

@® LED (@ INCL. BATTERY

83062
Set of torch and multiple pincers

Set of large metal torch with 14 LEDs and multi-tool with pincers,
saw, can opener, nail file, large and small slotted screwdriver, Phil-
lips screwdriver, extra sharp knife, and fish scaler with measuring
unit. We will engrave your logo on the smooth surface of the torch
grip and the grip of the multi-tool.

®171%x13x3,8cm |EL23x0,5 | HK

93230

Multifunction tool bamboo

Multifunction tool made of stainless steel with bamboo shells and
various tools such as pliers, knife, saw, screwdriver, file, etc. Your
logo will be engraved on one side of the handle.

®72x%x3,5%x1,8cm|EHL24x0,8 | HK



CrisMa

94979
CrisMa 15-piece multitool

CrisMa 15-piece multifunctional tool made of stainless steel and
various tools such as pliers, knife, saw, scissors, screwdriver etc. and
practical clip for attaching to the belt. This item is supplied in a black
box. Your logo will be engraved on the handle.

%16,2%2,2x57cm |BEL22x0,5 | HK

TOOLS & MORE

81419
Multifunction tool, stainless steel

High-quality stainless steel multi-tool with wooden grip in a black
case. We will engrave your logo onto one handle.

X7,8x%x2,7%x16,5cm | EHL31,5%0,5 | HE
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83127

Screwdriver set

Screwdriver set with 24 magnetic precision slotted and cross bits
made of stainless steel and holder in a plastic packaging to slide
on. Your logo will be printed on the box.

%16,5%6,2%x1,7cm |EHT35x3 | HK

88002

25-piece tool case

Foldable 25-piece tool case, hard shell. We will engrave your logo
on the center of the case.

X15,5x10x5cm | BIL3 4 x 2 | HKS

94894

41-piece tool set incl. ratchet

41-piece tool set incl. ratchet and a practical storage case. Your
logo will be printed on the lid.

X17,8%x9,6x3,4cm |ET35 x 3 | HKS

87823

Tool box aluminium

For the road or at home, this 25-piece aluminium tool box* with
zipper contains 2 pliers, bits and screwdrivers in various sizes and
tweezers. We will engrave your logo on the case.

%20x13,5x3cm |EIL35 x5 | HK



92693

Bicycle repair kit

Bicycle repair kit consisting of 2 valves, 1 sandpaper, 2 tire levers,
2 valve caps, 2 tire levers, 5 patches and a wrench. We will print
your logo onto the box.

X12,8%x6,5x2,3cm|ET34x2|HK

82657

Bicycle Tool in wooden casing

Bicycle tool made of metal and wooden casing. The small, handy
tool should not be missing on the next bike tour. We laser your logo
onto the wooden casing.

%9,5x%x3,3x1,7cm |EL24 x0,7 | HKS

88001

Bicycle repair kit, 17 pieces

The complete bicycle repair kit, includes 17 pieces in a black bag.

We will print your logo on the pouch.
X8,2%x4,4%x109cm|ETT15,5x3,5|HN
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<» RECYCLED @ RECHARGEABLE (D) TYPE C CABLE INCI.

95182
Bamboo torch

Rechargeable torch made from recycled aluminium with bamboo
handle with 400 lumen brightness and a battery capacity of 300
mAh. Type C charging cable included. We will engrave your logo
on the bamboo handle.

Xe3,3x1,5cm|BL24x1|HK

(® COBLIGHT @ RECHARGEABLE (7)) TYPE C CABLE INCI.

93851
Torch with rechargeable battery

Rechargeable torch (3W, 150 lumens) with 600mAh battery and
additional side light (3W, 130 lumens). The torch has three light
modes and is supplied with a charging cable. Your logo will be
printed on the torch.

X23,4x13,5cm|ET132,5%0,6 | HK

03
04

05

(@ coBLIGHT (D INCL. BATTERY

88757
COB Torch with 3 batteries in a box

Very bright COB torch made of aluminium with practical hand lug,
supplied inclusive batteries in a box*. Your logo will be laser-en-
graved on the smooth center area.

Xo25%x86cm|EL22,5x1]|HK

‘@ 400 mAh
@ COB LIGHT (@ TYPE C CABLE INC|. ‘@ RECHARGEABLE

93791

Rechargeable battery torch

Rechargeable aluminum battery flashlight (400mAh) with three
light modes: LED light front continuous and flashing and COB light
side. A micro USB charging cable is included. We will engrave
your logo on the center piece.

X221%x85cm|EHL24x1,5]|HK



® LED (@ INCL. BATTERY

80387

Magnetic flexible telescope torch

Magpnetic flexible telescope torch with 3 LED, the head is flexible
and magnetic, perfect for getting metal things out of the tightest
places. Telescope approx. 60 cm. We will engrave your logo onto
the rectangle on the handle.

Xe21x17,2cm | BL24x0,5 | BHK
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® LED (© INCL. BATTERY ® LED ( INCL. BATTERY
88422 81185
Torch with 14 LEDs in a box LED flashlight with 3 different light functions
This massive metal torch with 14 LEDs and extra-bright light is comfortable to LED flashlight made of aluminium with 3 different light functions (still, SOS and
hold thanks to the chequered knob. Your logo will be engraved on the square flashing light), a power of 10 watts and a wrist strap. Your logo will be engraved
on the grip. on the flashlight.
Xe3,5%x12,3cm |EHL23 x1|HK Xe3,6x13,6cm|EHL23,5x1,5|HK
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(@ EXCL. BATTERY

91173

COB lamp

COB construction or work lamp made of plastic with 10 watts of
power, 3 lighting functions (floor, SOS and flashing) and a fold-
out handle for putting down or carrying. Your logo will be printed
above the light.

X13,7x4x10,2cm |EHT132%0,7 | HK

@® COBLIGHT @ RECHARGEABLE () TYPE C CABLE INCI.

94855

Headlamp with COB lights

COB headlamp with 400 lumen luminosity made of silicone with
many lighting functions with three COB lights and a type 303 bulb.
Rechargeable with subsequent operating time of up to 3 hours (bat-
tery power: 800mAh). Your logo will be engraved on the silicone
part.

X85%x28x3cm|EHL33x2]|HK

@® EXCL. BATTERY

91183
Headlamp

COB head light with adjustable rubber band and 3 watts power.
The lamp has a still, flashing, and dimmable light function. Your
advertisement will be printed on the front of the lamp.

R6x1,6x4cm|ET33x0,5HK



03 04 05 06 07 08 09 10 13

10923

Carpenter’s pencil

Large, rectangular carpenter’s pencil in wood and graphite HB
mine (delivered unsharpened.) We will print your logo on the pencil.

®K25x1,2x0,7cm |BET14%x09 |EHN

@ COB LIGHT (@ INCL. BATTERY @ MAGNETIC

80832

COB light with bottle opener

Aluminium torch with magnetic base, clip, bottle opener, and COB
bulb. Ideal for every craftsman. Your logo will be engraved on the
torch.

Xe1,5x12,6cm |EHL23x0,7 | HK

50962
101M / 1000M field of view binoculars

101M / 1000M field of view binoculars, with drawstring and clean-
ing cloth, packed in a case that can be attached to your belt. We

will print your logo on the case.
X7x4,2x12cm |EHTTI4 x4 | HK

CrisMa

94352

CrisMa spirit level

Aluminium spirit level with three vials (horizontal, vertical and 45°),
magnetic base and 40 cm scale. We engrave your advertising on
one side of the spirit level.

X40x2,1%x49cm |EL23x2|HKS
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@ 5m
93232

5m steel measuring tape

Steel measuring tape with a length of 5m, robust plastic housing
with bamboo middle part, permanent stopper and wrist strap. Your
logo will be printed onto the bamboo part.

%6,5%x35%x6,5cm|EHL204 |BHK

®2m

80895
2m yardstick

Metric folding ruler made of plastic, 2 meters length (in cm.) Your
advertisement will be printed directly on the ruler.

X23x3x1,5cm |EIDCI16x2|HKS

®1,5m

82299

Rubberised 1,50 m measuring tape

Rubberised 1,50 m Measuring Tape with paper sleeve. Your logo
will be printed onto the blank surface.

X9x1,3x1,3cm|ET25=1|HKS



(D 3m
94629

Steel tape measure with plastic housing 3m

Solid steel tape measure, 3m running length with robust plastic cas-
ing, large digits, permanent stopper and practical nylon wrist strap.
We print your logo on the measure tape.

K5x2,5x5cm|EHT302,5|HK

CrisMa @ sm

81735

5 meter steel measuring tape

Large 5 meter steel measuring tape with robust plastic and metal
coating, large figures and a permanent stop bar. The practical belt
clip and the small cord provide a safe grip. We will print your logo
on the side.

X8,5x3,7x6,6cm|ET32,5x%1,8|HK

®5m

94625

Steel tape measure with plastic housing 5m

Solid steel tape measure, 5m running length with robust plastic cas-
ing, large digits, permanent stopper and practical nylon wrist strap.
We will print your logo on measure tape.

X6%x3,6x6cm|HT303|HK

CrisMa @ 3m

81734

3 meter steel measuring tape

Large 3 meter steel measuring tape with robust plastic and metal
coating, large figures, and a permanent stop bar. The practical belt
clip and the small cord provide a safe grip. We will print your logo
on the side.

K7,5%x3,3x59cm|ET132,5%1,5|HK
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( REFLECTIVE

53397 | ab €2,19
6 Panel Baseballcap fisr Erwachsene aus
Polyester mit reflektierender Borte

6 Panel Baseballcap fiir Erwachsene aus Polyester mit re-
flektierender Borte und Klettverschluss. Diese Mitze wird
mit Ihrem Logo auf der Stimseite bedruckt.

X26x15%x11,5cm |ETT19x5|EHN
Stiick 1000 500 250 100 50
€ 2,19 2,29 2,39 2,49 2,54
Druck/st. 0,55 0,58 0,60 0,65 1,20
Werbevorkosten €49,50

( REFLECTIVE

90995 | ab €2,69
Sicherheitsweste fisr Erwachsene
Sicherheitsweste mit Reflektionsstreifen Klasse 2, 1SO

20471 zertifiziert. Ein Muss in jedem Fahrzeug. Die Wer-
bung wird auf die Herzseite gedruckt.

X68,5%x62,5cm|ESs210x8 |HP
Stick 1000 500 250 100 50
€ 2,69 2,79 2,89 299 3,14
Druck/St. 0,89 0,95 1,01 1,05 1,67
Werbevorkosten €49,50

(@ REFLECTIVE

53398 | ab€2,19
6 Panel Baseballcap fiir Kinder aus Poly-
ester mit reflektierender Borte

6 Panel Baseballcap fiir Kinder aus Polyester mit reflektier
ender Borte und Klettverschluss. Diese Mitze wird mit lhrem
Logo auf der Stimseite bedruckt.

X23x15%x10,5cm |EHTT19x5|EHN
Stiick 1000 500 250 100 50
€ 2,19 2,29 2,39 2,49 2,54
Druck/St. 0,55 0,58 0,60 0,65 1,20
Werbevorkosten €49,50

08

() REFLECTIVE

92888 | ab€1,99
Kindersicherheitsweste EN 17353:2020

Sicherheitsweste fir Kinder mit Reflektionsstreifen Klasse 2,
EN 17353:2020 zertifiziert. Diese Sicherheitsweste sollte in
keinem Fahrzeug fehlen. lhre Werbung drucken wir auf die
Herzseite.

®K50x44cm |EHS5210x6 |HP
Stiick 1000 500 250 100 50
€ 1,99 2,09 2,14 2,24 2,29
Druck/st. 0,71 0,77 0,83 0,87 1,49
Werbevorkosten €49,50

(@ REFLECTIVE

90468 | ob€0,57
Reflektierendes, elastisches Armband

Reflektierendes, elastisches Armband. Ideal zum Joggen
oder Fahrradfahren in der Démmerung, so machen Sie im
StraBenverkehr auf sich aufmerksam. Thre Werbung wird auf
das Band gedruckt.

X32,4x51cm |[HS114%x1,5 | EHN
Stiick 10000 5000 1000 500 250
€ 0,57 0,60 0,62 0,63 0,66
Druck/St. 0,34 0,36 0,48 0,51 0,53
Werbevorkosten €49,50

(@ REFLECTIVE

91431 | «b€0,59

Sicherheitsarmband

Flexibles, reflekfierendes Sicherheits-Schnapparmband mit
36,5 cm Lange. lhre Werbung wird auf der reflektierenden
Fléche angebracht.

X358x3,1x0,5cm|EHL29x1,5|HN

Stick 5000 1000 500 250 100

€ 0,59 0,62 0,65 0,66 0,69

Laser/St. 0,45 0,51 0,57 0,60 0,68
Werbevorkosten €49,50



(@ INCL. BATTERY

() REFLECTIVE

94944 | ob €1,29

Bandana Loop Schal mit Reflektorstreifen
Loopschal aus Polyester (120 g/m?) in Form eines Kreises
und ohne Enden mit praktischen Reflektorstreifen. Einfache
Handhabung durch schnelles Uberziehen iber den Kopf.
Kein sténdiges Neuwickeln und befestigen erforderlich.
lhr Werbung wird auf eine Stelle in der Mitte des Schals

56093 | «b€0,86

Herzférmiges Ansteckblinklicht
Herzfrmiges Ansteckblinklicht inklusive Batterie, da kom-
mt automatisch Herzflackern auf 11! lhren Werbeaufdruck
bringen wir auf der roten Frontseite an.

Kax1,9x3,4cm|BT22%1HK
Stiick 5000 1000 500 250 100
€ 0,86 0,89 092 095 0,99
Druck/St. 0,29 0,32 0,35 0,38 0,54
Werbevorkosten €49,50

angebracht.
K47 x25cm |BT128x 8 |EN
Stiick 5000 1000 500 250 100
€ 1,29 1,34 1,39 1,44 1,49
Druck/St. 0,65 0,75 0,80 0,86 0,92
Werbevorkosten €49,50

( REFLECTIVE

90947 | ab €0,26

Schlisselanhénger in der Form einer Sich-
erheitsweste

Schliisselanhénger aus Kunststoff in der Form einer Sicherhe-

itsweste mit Leuchtstreifen. lhre Werbung drucken wir auf die
Weste.

X4,3x0,5x59cm|EHT122=x2 |HP
Stick 10000 5000 1000 500 250
€ 0,26 0,27 0,28 0,29 0,30
Druck/St. 0,27 0,29 0,32 0,35 0,38
Werbevorkosten €49,50

() REFLECTIVE

92889 | ab €0,23

Anhénger Gesicht aus PVC mit Kugelkette
Reflektierender Anhénger mit Gesicht auf der Vorderseite aus
PVC. Zum Anbringen an Taschen und/oder Rucksécken. Ihre
Werbung drucken wir auf die Riickseite.

Xed49cm |HT203 |HP
Stick 10000 5000 1000 500 250
€ 0,23 0,24 0,25 0,26 0,27
Druck/St. 0,20 0,21 0,24 0,27 0,30
Werbevorkosten €49,50

04 06 08

( REFLECTIVE

92449 | ab €0,36
Reflektierender Schlisselanhéanger , Bér”

Schlisselanhénger aus Kunststoff in der Form eines Béren
mit reflektierender Oberfléiche. Ihre Werbung wird auf den
Béren gedruckt.

®K5x0,7x7cm |ET24x1,3 | HP
stick | 10000 5000 1000/ 500 250
€ 0,36| 0,38 0,39 0,41 0,42
Druck/st. =~ 0,27 0,29 0,32 0,35 0,38

Werbevorkosten €49,50

® LED (@ INCL. BATTERY

93412 | b €2,54

Sicherheits LED Armband

LED Armband mit Reflektorstreifen lésst sich durch das
flexible Gummiband mit Klettverschluss einfach am Ober-
arm befestigen. Durch Driicken des schwarzen Knopfes
werden die beiden roten LED's aktiviert. Es kann Daverlicht
oder Blinken eingestellt werden. lhre Werbung wird mittig
auf das Kunststoffteil gedruckt.

X18,5%x4,2x19cm |HTTI5x1,2 |EHN
Stiick 1000 500 250 100 50
€ 2,54 2,69 2,79 2,84 2,99
Druck/St. 0,55 0,58 0,60 0,65 1,20
Werbevorkosten €49,50
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03 04 05 06

91171
Retractable keyring with carabiner

Plastic keyring with a small snap hook, belt clip, and pull-out key-
ring. Ideal for attaching admission tickets, visitor passes, etc. Your
advertisement will be printed on the coloured plastic area.

X87x%x3,4x1,5cm|ET122,3x1,5|HKS

@ INCL.BATTERY () LED

81816
Multitool with keyring

Metal Multitool with Keyring, LED-Light, Flat- and Srewdriver, Bot-
tle Opener and Knife. Your logo will be engraved onto the black
surface.

X9x29x%x1,5cm|[HL24%x0,8 | HK

03 04 05 07

® LED (@ INCL. BATTERY

92311
Keyring with white LED

Two-colour key chain with white LED light. We will print your logo
on the center.

%9,6x2,4x08cm|EHT24x1|HK

@ INCL.BATTERY () LED

90737
Pocket torch in key chain

Pocket torch in plastic with 1 LED and keyring. We will print your
logo directly on the torch.

X12x21,3cm |EHT22,5%x0,5 |HP



4 EXPRESS

90734 | «b €1,29

Survival Kofferanhénger aus Aluminium

Survival Kofferanhénger aus Aluminium mit Brieféffner, Lineal, Flaschensff-
ner, Dosendffner, Schraubenzieher, Kompass, Schraubenschlissel und
Sparschdler. Das ultimative Werkzeugset! lhre Werbung wird auf den An-

hénger gelasert.
X8,6x55x02cm|EHL23x1,5]|HP
Stick 5000 1000 500
€ 1,29 1,34 1,39
Laser/St. 0,60 0,66 0,72

Werbevorkosten €49,50

04 05 06

08 09

®1m

88808 | b €0,47
Quadradtisches 1 Meter StahlbandmaB
Quadratisches 1 Meter Stahlbandmaf aus Kunststoff in kréfti-

gen Farben mit Schlisselanhénger. lhren Werbedruck platzie-
ren wir auf die quadratische Fléiche des MafBbandes.

X4x4x1cm |HT23x3 |HK
Stiick 10000 5000 1000 500 250
€ 0,47 0,48 0,50 0,52 0,54
Druck/St. 0,27 0,29 0,32 0,35 0,38
Werbevorkosten €49,50

250
1,44
0,75

100
1,49
0,83

91356 | ab €0,49

Schliisselanh&@nger mit Wasserwaage
Schlisselanhénger mit kleiner Wasserwaage aus Kunststoff,

4 EXPRESS

92647 | ob €0,59
Schliisselanhénger ,Bambushandyhalter”

Anhénger aus Bambus mit Schlisselring und Kordel, der ebenso als Handy-
halter verwendet werden kann (nur im Querformat). lhre Werbung wird auf

die Bambusfléiche graviert.
X6x26x1,5cm|EHL22x1,5]|HK

Stiick 5000 1000 500 250
€ 0,59 0,63 0,66 0,68
Laser/St. 0,60 0,66 0,72 0,75

Werbevorkosten €49,50

@ 0,5m
91355 | ob €1,19

Zollstock

100
0,71
0,83

Schliisselanhénger mit ausklappbarem

ideal fiir unterwegs. lhre Werbung wird auf die Wasserwaage

gedruckt.
Ka4x1,5x1,5cm|BT123,5=1|BP

Schliisselanhénger mit ausklappbarem Zollstock aus Kunst-
stoff mit einem Messbereich bis zu 0,5 Meter (Skalierung
in cm). lhre Werbung wird auf die freie Seitenfléiche des
Zollstocks gedruckt.

Stick | 10000 5000 1000 500 250 ®K6,4x2,4%x1,3cm|H
€ 0,49 0,51 0,53 0,54 0,57 DC14,5x2,1 | EHN
Druck/St. 0,27 0,29 0,32 035 0,38

Werbevorkosten €49,50

Stick 5000 1000 500 250 100

€ 1,19 1,24 1,29 1,34 1,38

Druck/St. 0,65 0,72 0,83 0,87 0,89
Werbevorkosten €49,50
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93638 | ab€0,14
Veranstaltungsbéndchen

Veranstaltungsarmband aus Polyester mit einem nicht manipulierbaren Sich-
erheitsverschluf in vielen verschiedenen Farben. lhre Werbung wird auf das

Béindchen gedruckt.
X17x1,5%x0,8cm |EHTTI10x1 ]| EHN
Stiick 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,14 0,15 0,15 0,16 0,17
Druck/St. 0,44 0,47 0,49 0,55 0,58

Werbevorkosten €49,50

08

14 24

4 EXPRESS 4 EXPRESS 4“-
90868 | ab €0,49 90039 | ab €0,89 93481 | b €0,11 /
Anhénger aus Metall mit Kettchen Schlisselanhénger in Autoform Schlisselanhénger Ménnch
Anhénger aus Mefall mit kleinem Kettchen, der mittels Laser- Dieser Artikel darf aus patentrechtlichen Griinden nicht Schliisselanhénger aus Metall. Wahlen Sie aus den Modellen
gravur oder Digitaldruck veredelt werden kann. Ideal zum nach Deutschland verkauft werden. Maler (08), Gartner (09), Koch (10), Geschdftsmann (12),
Anbringen an Picknickkdrben oder Trolleys. X77%4x0,4cm|E1L22,5x1,2 | BK (I;iqfr{}dwerker EA) odtle(:l Arlzt (24). Thre Werbung wird auf das
%6%0,2x3,5cm|EL24,5x3 |EP lafir vorgesehene Feld gelasert.
Stick | 5000| 1000 500 250 100 X85%x6x04cm|EHL23,2x%1]|EP
stick | 10000 5000 1000 500 250 = 0,89| 093] 096| 0,99 1,04
< 0,49 052 054 0,56 0,59 toverssr | 0.60 0.66| 072 075 083 stick | 2500010000/ 5000 1000| 500
€ 0,11 0,12 0,13 0,14 0,15
Laser/St. 0,59 0,60 0,66 0,72 0,75 Werbevorkosten €49,50 =y 0.50 0.59 0.60 0.66 072
Werbevorkosten €49,50 E L z L z z

Werbevorkosten €49,50
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<3 RECYCLED

97885 94937

Keyring with a black PU strap Key ring metal plate

Keyring with a black PU strap and a shiny metal plate. We will Stylish key fob made from recycled aluminium in the fashionable
engrave your logo on the plate. design of a dog tag. We engrave your logo on the metal plate.
X8,8x21x1cm|EL21,7x1,4 | HKS X4,8x29x%x0,2cm|EL23x3|HKS

04 05 09
03 04 05 08 09 10

91169 90957

Keychain with imitation leather strap Keyring

Keychain with coloured leatherette and shiny metal plate for laser Keychain with colour ribbon and shiny metal plate, on which your
engraving. logo is engraved.

X8x2x0,5cm|EHL21,5x1,5|HKS X9,8x3,5%x0,5cm|EL23x2]|HKS

309



310

97881
Metal keyring “HGV”
High-gloss finished metal keyring in HGV shape with

black insert. Your logo will be engraved.

X9x3,5x03cm|HL23x1,5]|HK

92270
Metal keyring
“Wave" metal keyring. Your logo will be engraved.

%8,6%x3,5%x0,6cm|EHL23x1,5]|HKS

92211
Metal keyring

Metal keyring, round, chrome with shiny inner part.

Your logo will be engraved.
X7%3,5%x0,3cm|EHL202|HKS

92212
Metal keyring

Metal keyring, rectangular, chrome with matt-
brushed inner part. Your logo will be engraved.

X8x3,5x0,4cm|EL21,5x%2,7 | HKS

97654
Metal keyring in house shape

“The Home" keyring -in metal house shape with chain.
Your logo will be engraved.

%10,3x3,5x0,6cm | BL22,2x1|HKS

92273
Metal keyring, rectangular

Metal keyring in rectangular design. Your logo will
be engraved.

X77%x23x03cm|BL23,5x1,5]|HKS



07 03 04 05 06 09

03

"E SHOPPING COIN [ SHOPPING COIN
91583 90477
Keyring with shopping cart chip Keyring with shopping coin
Metal keyring with integrated shopping cart chip. Your logo will Metal keyring with snap hook and shopping coin. We will engrave

be engraved. your logo on the silver side of the coin.

X6x%x2,3%x0,2cm|EL24x1|HKS Xe25%x83cm|EHL21x1|HP

"E SHOPPING COIN "B SHOPPING COIN
90367 97882
Keychain with shopping coin and bottle opener Metal keyring with shopping chip
Metal keychain with shopping coin and bottle opener. Your logo High-gloss finished metal keyring containing a practical shopping
will be engraved onto the body. cart chip. Your logo will be engraved.
X9,7x2,3x0,5cm|EHL22,2x1,5]|EHKS X76%x3,5%x0,6cm|EHL21x1,5]HKS
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04 05 06

83020

Bottle opener

Classic bottle opener with stopper in different colours. We will print
your logo directly on the opener.

X9,4x41x1cm|EHT24x3 |EHN

92260

Metal keyring with bottle opener

Metal keyring with bottle opener, glossy chrome. Your logo will
be engraved.

%8,2x3,2x08cm|EHL23x1,5]|HKS

03 04 05 07 09 10

82325

Metal keyring with bottle and can opener

Metal keyring with bottle and can opener, which you can also use
as a mobile phone stand. Your logo will be engraved onto the key-
ring.

X75x1x1,5cm|EL14%0,8 | HP



94727
Bamboo key ring with bottle opener

Bamboo key ring with the practical function of a bottle opener. Your
logo will be engraved on the bamboo surface.

%9,4x3x0,3cm|EBL23x2|HKS

03 04 05 09

91168

Keyring p t with carabiner and metal plate
Keyring with fabric band, snap hook, and rivet metal tag for your
laser engraving.

X15,7x3x0,5cm |EL22x1,5 | HKS

d

91164
Snap hook keyring

Aluminium keyring with snap hook. Your logo will be engraved.

X6x3x0,5cm|EL13,5x%04]|HP

1T}
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93645
Cotton lanyard

Lanyard, made of cotton, with carabiner. Your logo
will be printed on the lanyard.

X48x2,5x0,3cm|ES118x1,5|HN

95203
Lanyard

93631

Cork lanyard

Cork lanyard with carabiner and separable safety
clip. Your logo will be printed on the lanyard.

X49x2x0,2cm |ETT110x1 BN

Create your lanyards just as you like: you can have it printed allover and
assembled with many extras. You can choose between various keyrings
and snap hooks (D-H), separating and safety hooks (A, C), mobile phone
strap (B) and business card holder (KU, VI). Minimum quantity: 500 pcs.
Delivery time approx. 6 weeks. Our fareast department will gladly make 91589

you an offer for the desired version.
X 90 x 2 cm | B OEM1 allover | HN

Vertical badge holder

03 04 05 07 099

<3 RPETai» £ RECYCLED

93235
RPET felt key ring

RPET felt loop keychain with key ring and reinforced
ring. Your logo will be printed onto the felt part.

X14x3x0,6m|BTN7x2 BN

91591
Horizontial badge holder

Transparent plastic vertical badge Transparent  plastic  horizontial

holder for lanyards. 6 x 9 cm

badge holder for lanyards. 9 x 6

cm



50719 | ab€2,89

Vogelhduschen

Vogelhduschen aus MDF zum Zusammenbauen. Ein Spaf fir Grof3 und
Klein, verwendbar als Dekoration oder Futterstelle fir Vogel. Ihre Werbung
wird per Druck auf der Vorderseite des Héuschens angebracht.

X14,2%x12,2%x17,5cm | HT45 x 3 | HK

Stiick 1000 500 250 100 50
€ 2,89 3,04 3,14 3,19 3,34
Druck/St. 0,66 0,71 0,80 0,90 1,05

Werbevorkosten €49,50

4 EXPRESS

72670 | ob €7,49

Insektenhotel aus Holz

Insektenhotel/haus zum Authdngen aus Holz gefillt mit verschiedenen
natiirlichen Materialien, dient als Unterschlupf und Nistplatz fiir Bienen und
andere Insekten. Leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Artenschutz! lhre
Werbung wird auf das Haus graviert.

®152x77x159cm | BEL35 x4 |BK

Stisck 500 250 100 50 25
€ 7,49 7,99 8,29 8,59 8,79
Laser/St. 1,07 1,37 1,47 1,61 3,05

Werbevorkosten €49,50
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( EXCL. BBATTERY

72446
Digital Bamboo Scales

Digital Bamboo scales with a loading weight of 150 kg and the
notifications can be shown in kg/Ib/st. Your logo will be engraved
on the scale.

X28x28%x29cm|HL35x3|HK

93151

Fly swatter made of plastic
Fly swatter made of PP plastic. The middle part is perfect for your
logo

X12x0,6 x40 cm | BT25x5 | BN

(3 RFID PROTECTION JX REALLEATHER (D RFID PROTECTION JX REALLEATHER
91385 91186 92576
RFID Card case Leather RFID credit card case PVC document cover
Leather credit card case with RFID protection, for up Genuine leather RFID credit card holder with space Transparent, flexible PVC cover for travel, vaccination
to 4 cards. Your logo is printed on the case. for 3 credit cards on each side and a coin pocket. or other documents. Protects against dirt and wear. Your
%7,2%0,5%9,8cm | ET33 x1,5 | BKS The case protects your most important cards.Your logo will be printed on the outside of the cover.

advertisement will be printed on the case.

K13,8x9,9%0,2cm | HT24 =3 |HN
X10x7,3x0,5cm|EL36x2|HKS
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® DIGITAL PRINT

53753

Miniature truck

Miniature truck with metal driver’s cab and plastic trailer. The white
surface of the trailer is ideal for a full-surface digital print.

%19,9 x 3,2 x 4,6 cm | IDC215,5 x 2,9 | BK

1T}
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04 05 09 66

56235 58386

Transparent piggy bank Savings box in globe shape

Transparent piggy bank. We will print your logo on one side. This rotating globe-shaped savings box makes you dream of your
%212,6 % 10 x 10,1 cm | ET4 4 x 2,5 | HKP next holiday. We will print your logo on a full colour label on the

single packaging.
Xe10x16cm | BIETN14 x 1,8 | HK
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99011

Parking disc with ice scraper

Parking disc with ice scraper and squeegee. We will print your
logo on the white surface at the back.

X1,9%x156x%0,7cm | HT47 x10 | EHP

90891
Plastic ice scraper with brush

Ergonomic plastic scraper with removable scraper and brush for
better cleaning of the windshield. Your logo will be printed on
the brush.

%40,5%x10x75cm |EHT34x2 |HP

04 05 10 66

99012
Ice scraper transparently frosted

Ice scraper transparently frosted. We will print your logo on the
scraper.

%22,2%x10,8 x2,9cm |EHT35x3 |EHN

90268
Ice scraper glove

Black polyester and fleece ice scraper glove to protect your hands
against cold weather conditions. We will print your logo on the
plastic scraper.

K38x16x2,4cm|BT44x2 |HN



98765

Acrylic gloves with touch tops on two fingers

<> RPETam» £ RECYCLED

92567
RPET gloves

Using your smartphone while keeping your hands warm during win-
ter - this is no problem with these touch screen gloves made of soft
acryl with conductive tips on the thumb and index fingers. We will

print your logo on a glove.

®K22x10,5x2cm |EHTT25x5 AN

93245

Garden tool set in a belt

Handy garden helper! Cotton belt with click clo-
sure, rake and two different sized shovels. Your
logo will be printed on the belt.

X17,5%x14,5%x2,5cm | ES112x2 | HP

Gloves made of RPET and soft acrylic with specially manufactured
tips on the thumb, index and middle finger, which enable the oper-
ation of smartphones without taking off the gloves, an ideal winter

gadget. Your logo will be printed on the back of your hand.
X20x12cm |EHTT14 x4 |EHN

98794

Working gloves

The working gloves made of real leather and cotton
protect from dirt, injuries, and cold, and are thus
a must for all professional branches. We will print
your logo on a glove.

X26,5%x12,5cm |EHTT17x4 | EHN

94939

Bandana loop scarf

Fashionable loop scarf (120 g/m?) in the shape of
a circle and without ends. Easy to use as it can be
quickly pulled over the head. No need to constantly
rewrap and fasten. Your logo is applied to one part
of the scarf.

®48x255cm |EHTT28x8 |[HN
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YOUR LOGO

CrisMa

91107 | «b €0,18

Einweg Reibrad Feuerzeug

Einweg Reibrad Feuerzeug in diversen Farben. Dieses Feuerzeug bietet
genigend Platz fiir Thre Werbung, die mittels eines Druckes angebracht

wird.
X2,8x%x1,6x86cm|EHTI5x1,4|HN
Stick 25000 10000 5000
€ 0,18 0,19 0,20
Druck/St. 0,09 0,11 0,12
Werbevorkosten €49,50
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CrisMa

91106 | ob €0,35
Elektronik Feuerzeug, nachfillbar

Elektronik Feuerzeug in diversen Farben, nachfiillbar. Die
Flammengrafie lasst sich stufenlos verstellen. Ihre Werbung
drucken wir fir Rechtshéinder lesbar auf eine Seite.

%2,5x1,1x82cm|EBETI5%x1,4|EHN

Stiick 10000 5000 1000 500 250
€ 0,35/ 0,36 0,38 0,39 0,41
Druck/St. 0,11 0,12 0,15 0,20 0,23

Werbevorkosten €49,50
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90976 | ab€6,39
USB Lichtbogen Feuerzeug

Elektronisches Lichtbogen Feuerzeug (5V) aus Kunststoff inkl. Aufladekabel.
Somit bendtigt unser Feuerzeug kein Gas. lhre Werbung wird auf das Feuer-

zeug gedruckt.
X39x%x1,6x7cm|ET22,5%x3|HK

500
0,21
0,20

03 04

05 06

CrisMa

90046 | ab€0,30
Elektronik Feuerzeug

Elektronik Feuerzeug in diversen Farben. lhre Werbung druck-
en wir fir Rechtshéinder lesbar auf eine Seite.

X29x%x1,6x86cm|EHTI5x1,4|HN

Stick | 10000 5000 1000 500 250
€ 0,30 0,32 0,33 0,35 0,36
Druck/St. 0,11 012 0,15 0,20 0,23

Werbevorkosten €49,50

Stiick

Druck/St.
Werbevorkosten €49,50

500 250 100 50 25

639 679 699 7,19 7,49

0,35 0,38 0,54 0,68 224
03 04

05 06

08 09

CrisMa

97552 | ab €0,35

Elektronik Feuerzeug, nachfillbar

Elektronik Feuerzeug nachfiillbar mit stufenloser Flammenreg-
ulierung und ausreichend Platz fiir Ihre Werbung, die in Form
eines Druckes erfolgt.

%2,4x09%x82cm|ETI5x1,4EN

Stiick 10000 5000 1000 500 250
€ 0,35/ 0,36 0,38 0,39 0,41
Druck/St. 0,11 0,12 0,15 0,20 0,23

Werbevorkosten €49,50
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93777
Ergonomic electronic lighter

Electronic lighter in fresh colours, refillable. The flame can be
adjusted continuously. The logo will be digitally printed (multi-co-
loured) so that it is legible for right-handers.

%2,5x%x1,5%x83cm|EDCO6x1,8|EHN
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CrisMa

93167
Lighter with attachment for candles

Electronic lighter with black head, refillable. The flame size is in- ¥ o X . .
Tl e el boiaen o, Refillable electronic lighter with black head and adjustable jet

5 - @ flame. Your logo will be printed on one side.
2,5x1,18%x12,2cm |HTI5x1,8 |HN X2,5x1,2x79cm |ET25x1,5 |[AN

91392
Slim lighter

321
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CrisMa

90045
Creme Brulee torch

Refillable “creme brulee” torch with regulable flame size and kids
safety. We will print your logo onto the shaft.

X6x3,5%x11,2cm |ET35x1,2 | HK

98741
Lighter “Gold bar”

Who does not want to get a gold bar?2 Smart automatic lighter in
small gold bar shape. Refillable and single-packed in a black box*
with transparent window. We will engrave your logo on the back
of the lighter.

X7%x3,2x1,6cm|EHL34x1,5|HK

86016

Slim long metal electronic lighter

Classic elegant slim metal table lighter. We will engrave your logo
centered on the lighter.

X176 x1,5x1,1cm |H1L24,5x1 | HK

90977
USB lighter

USB lighter (5V) made of plastic, which is easily charged via the
integrated USB plug and works without gas. Your logo will be print-
ed on the lighter.

X79%x2,7x1,6cm|ET23,5%x2 |HN



A-Z index

Backpacks

Bags

Bar accessories
Beach

Beverage dispensers
Blankets

Bluetooth articles
Bottle openers
Business card cases
Calculators

Cell phone accessories
Coffee cups
Computer accessories
Cooling articles

Desk accessories

Drinking bottles / contain-
ers

Flashlights
Grill / BBQ
Gymbags
Headphones
Highlighters

Original text

11681

Ball pen with satin finish

Page

144-153,179,181
138-181,211
256-265
174,186-191
241-242

184-185

106-111
258-259,312-314
76

78

88-105
243-245,247-253
79,87-91

170-172,176-181

76-81,98-101,104-
105

211-253,255-256
298-301

267

154-158,211
109-111

46-48

Hip flasks

Ice scraper

Key rings

Kids

Kitchen accessories
Knives

Laser pointer
Lighters
Loudspeaker
Manicure
Measuring tapes
Notebooks
Notepads
Parking disks
Pen holder

Pens

Picnic

Piggy banks / piggy

aAnKs

Pocket knives
Powerbanks

Raincoats & ponchos

Ball pen with satin finish, rubber grip zone, and blue-writing large
refill. We will print your logo to the right of the clip.

Xo21,3%x14,5cm | EHT04x0,6 | HP

Art. 9999300 UM 3
Super heavy duty battery

Art. 9999400 UM 4
Super heavy duty battery

Page Page
260-264 Sofety 151,154,]38,‘98,3:045-

318 Shoe polish sets 132

305-314  Shopping bags 156-175
204-211,304-305 Shopping baskets 170-171
266-285 Sports 198-202
266-,290-293 Sunglasses 192-195
18 Thermos flasks 220-232

320-322  Toiletry bag 13
106109  Tools 294-297,301-303

128 Touch pens 19,22,26-27,30-

298-299,305
59-70,73

Travel accessories

31,45-46
126-132,134-135

Travel bags 133,136-137
56-58 Umbrellas 112-123,187
318 USB articles 86-91
80 Virtual Reality 104
4-55 Wall clocks 78-82
182-185 Watches 79-85
317 Wine accessories 160,168,256-261
290-291 Winter accessories 318-319
92-98 Writing cases 69-71,74-75
123-125 Writing sets 4-14
Textdefinition
11681
Itemnumber

Xe1,3x14,5cm | EHT04%x0,6 | HP

XK : Itemsize

B3 : Print group, print size

B : Packing

packs : K= box, P= poly bag, NWP= non-woven bag,
VP= velor bag, N= not individually packed

General information

All rights to the logos and brands shown are the sole property of the respective
copyright holders.

*=This is packaging that is used to protect the item and is not to be regarded as gift
packaging.

**= |nitial advertising costs are per printing point and per printing colour.

Sale only to traders or similar institutions. All prices are ex works plus

statutory VAT. Our general terms and conditions apply, which can be

found on our website or we can send them to you on request.
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